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micuna presenta en este catálogo de edición especial, la selección 
de sus diseños más internacionales, alta gama y de tendencias más 
pioneras en la aplicación de nuevas tecnologías y ecodiseño. Somos una 
empresa con más de 40 años de experiencia en el diseño y fabricación de 
mobiliario para bebés. Ubicada en pleno Parque Natural de la Albufera 
en Valencia, micuna posee desde su fundación una especial sensibilidad 
por el respeto al medio ambiente, la seguridad del bebé y la conciliación 
del trabajo y la familia de la madre trabajadora. Todos nuestros productos 
están fabricados con madera proveniente de bosques ecológicos para 
seguir garantizando un mundo “verde” a nuestros hijos. Líder de mercado 
en España y una de las principales empresas europeas, reconocida por 
sus productos y trayectoria. Actualmente nuestros productos se venden 
a nivel mundial. Si deseas conocer mejor nuestros productos o encontrar 
el punto de venta más cercano, visita nuestra web: www.micuna.com

micuna presents in this special edition catalogue a selection of the most 

international, high-end and most pioneering application of new technologies 

and eco design. We are a company with over 40 years experience in the design 

and manufacturing of furniture for babies. Located in the Albufera Natural 

Park in Valencia, micuna since its foundation has had a special respect for the 

environment, baby safety and conciliation of work and working parents. All our 

products are made of wood obtained from ecological forests to continue to ensure 

a green world to our children. Leader in the Spanish market and one of the main 

European companies recognized for its products and trajectory. Currently our 

products are sold worldwide. If you want to learn more about our products or find 

the nearest point of sale, visit our website: www.micuna.com

ENG

ES

W e l c o m e

BIENVENIDOS
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ES micuna fue pionera como primera empresa 
española en certificar sus productos a la 
normativa europea de seguridad en cunas 
ante la falta de regulación en España. 
Desde hace décadas, los controles de 
calidad y seguridad de todos nuestros 
productos son muy exhaustivos. Antes de 
salir un nuevo modelo al mercado, éste ha 
sido previamente revisado y controlado 
internamente por nuestros equipos de 
calidad y posteriormente controlados y 
certificados por institutos tecnológicos. 
La cultura de la seguridad forma parte de 
nuestra identidad y desde los trabajos 
iniciales de diseño, innovación, selección 
de materiales, fabricación y acabados, la 
seguridad se contempla desde una visión 
comprometida con la infancia, los padres y 
nuestros clientes.

ENG micuna was a pioneer as the first 
Spanish company to certificate its 
products according to European Safety 
norms, in the absence of regulation 
in Spain. For decades, the quality and 
safety controls of our products have 
been exhaustive. Prior to a product 
being launched on the market the 
product is revised and controlled 
internally by our quality teams and 
is later reviewed and certified by 
technological institutes. The culture of 
safety forms part of our identity. From 
the initial work of design, innovation, 
selection of materials, manufacturing 
and finishes. A committed vision is 
taken towards security, taking into 
consideration children, parents and our 
partners.

CALIDAD Y SEGURIDAD. En micuna, gestionamos todo el proceso 

productivo pensando en las necesidades y la seguridad del niño. 

Nuestros productos están diseñados para garantizar su protección, 

incorporan exigentes certificaciones de calidad y, de acuerdo con 

la normativa europea, cumplen los más estrictos estándares de 

fabricación. 

QUALITY AND SAFETY. In micuna, we organize the entire production 

process focusing on the child´s needs and safety. Our products 

are designed to ensure their protection, incorporating strict quality 

certifications and, according to European standards, they meet with the 

most strict manufacturing standards. 

Cumplimiento de la normativa Europea / Complying with European Standards: 

UNE-EN 14988-1/2:2006 (+A1:2013) Tronas / High-Chairs

UNE-EN 1272:1998 Tronas de mesa / Table High-Chairs

UNE-EN 1466:2015 Capazos y soportes / Basket & Support

UNE-EN 12221-1/2:2009 (+A1:2013) Cambiadores para uso doméstico / Changers for domestic use

UNE-EN 716-1/2:2008 (+A1:2013) Cunas y cunas plegables / Cots & Folding cradles

UNE-EN 1130-1/2:1996 Moisés y cunas balancín / Cradle & Cots with rocker

El símbolo de calidad controlada es garantía de 

seguridad para el que vende y el que compra. Es la 

mejor demostración para los que ofrecen y buscan 

muebles de calidad. / The quality control sign provides 

a guarantee for those who sell and those who buy. It is 

the best  signature for the seller and buyer of quality 

furniture.

Doble seguro de cierre de accionamiento simultáneo, 

con dispositivo de bloqueo, para asegurar la barandilla 

móvil “sube y baja” de la cuna. / Double simultaneously 

operated safety lock with blocking device to safeguard 

the movable “raise and lower” rail of the cot.

Tornillos y piezas bien ajustados para no ocasionar 

rasguños (respondiendo a la normativa europea). 

Good fitting screws and parts so as not to cause 

scratches (in compliance with European standards).

Cuatro ruedas; dos con freno en las cunas y bañeras. 

Four wheels: two with brakes on cots and baths.
Pinturas y barnices no tóxicos. 

Non-toxic paint and varnishes. 

Moisés con freno en las cuatro ruedas según la 

normativa europea. 

CRADLEs with brakes on the four wheels in 

accordance with European standards.

Cantos redondeados y sin salientes en cunas y tronas 

para evitar cualquier accidente (respondiendo a la 

normativa europea).  Rounded edges without projections 

on cots and high-chairs to prevent any accident (in 

compliance with European Standards).

Estabilidad controlada en tronas y comprobadas en 

laboratorios según la normativa europea. 

Laboratory checked stability control on high-chairs, in 

accordance with European Standards. 

Varias posiciones de somier (según modelos) para 

ir adaptando la cuna a la edad del bebé. / Mattress 

base with three positions so as to adjust the cot to 

the baby’s age.

Todos los muebles de micuna están acabados al agua. 

Se sustituyen los disolventes tradicionales por agua 

como solvente, un elemento natural y ecológico. micuna 

afianza así su compromiso con el medio ambiente, con la 

sociedad y con sus clientes.

All micuna pieces of furniture are water based finished. 

Traditional pain thinners are substituted for water as a 

more natural and ecological solvent. Reinforcing in this 

way  micuna’s commitment with our environment, with 

people, and with our clients.

Según la normativa, la distancia entre barrotes de las 

cunas debe oscilar entre 45 y 65mm. 

According to the standards, the distance between the 

rungs of the cot must be between 45 and 65mm.

S e c u r i t y  &  Q u a l i t y

SEGURIDAD
& CALIDAD

La base de nuestro trabajo es la transformación de la madera, materia prima 
viva reconocida por sus cualidades cálidas, ecológicas y nobles para estar 
en contacto con la piel del bebé. Cada uno de nuestros productos se diseña, 
produce y distribuye bajo las bases del eco diseño:
En micuna sólo elaboramos nuestros productos con madera procedente de 
bosques ecológicos. Esto garantiza la reforestación de los árboles talados, 
y además, la ampliación de la masa forestal, contribuyendo a incrementar el 
pulmón verde de nuestro planeta.
En el esfuerzo de buscar las soluciones de fabricación más respetuosas 
con el medioambiente, alternamos métodos tradicionales con las últimas 
tecnologías, empleando por ejemplo pinturas al agua y barnices no tóxicos 
en nuestros productos. Gracias a estas acciones, logramos reducir las 
nocivas emisiones de COV que afectan tanto al medioambiente cómo a la 
salud del ser humano.
A la hora de diseñar un producto pensamos en conceptos evolutivos que 
se transforman funcionalmente en el tiempo, alargando su vida útil y el 
aprovechamiento de componentes y reciclaje de residuos.
Todo nuestro textil garantiza la seguridad e idoneidad de los productos que 
más contacto tienen con la piel del bebé.

The base of our work is the transformation of wood, a live raw material, known 
for its noble and ecological qualities to be placed in contact with the skin of a 
baby. Each of our products is designed, produced and distributed according to 
the principles of eco design:
In Micuna we only develop products with wood sourced from ecological forests. 
This guarantees the reforestation of the cut down trees, as well as the expansion 
of the forest mass, contributing to increase the green lungs of our planet. 
In the effort to search for the most respectful manufacturing methods for the 
environment, we alternate between traditional and latest technologies, applying 
for example water based paints and non toxic varnishes in our products. Thanks 
to these actions, we are able to reduce toxic VOC emissions which affect not 
only the environment but also our overall health. 
When designing a product we always take into account evolutive concepts 
which allow the product to transform over time giving the product a longer life 
span. We also take into account the re use of components as well as recycling 
of products.
All of our textiles guarantee the safety and suitability of the products that have 
the most contact with the skin of a baby.

En micuna sabemos lo importante que es el buen descanso para el 
correcto crecimiento del bebé, mantener su vitalidad, fortalecer su sistema 
inmunológico, y así crecer lleno de vitalidad y energía. Nuestras habitaciones 
están diseñadas para crear espacios seguros de descanso, favorecer la 
relajación, velando por la seguridad del bebé en todos nuestros productos.
Un compromiso con la infancia reconociendo una visión integral a nivel 
físico, energético y emocional.
En esa línea colaboramos y participamos con institutos tecnológicos para la 
investigación e innovación en la seguridad de los productos para el bebé, 
velando por el mantenimiento de nuestros montes con la utilización de 
productos provenientes de bosques de gestión ecológica.

In micuna we know how important sleep is for the proper growth of the baby, 
to keep its vitality, strengthen its immune system, and thus grow full of vitality 
and energy.
Our rooms are designed to create safe spaces for rest, promote relaxation, 
ensuring safety for babies in all our products.
A commitment to children recognizing an integral vision on a  physical, energetic 
and emotional level.
Following this philosophy we collaborate and participate with technological 
institutes for research and innovation in the safety of baby products, ensuring 
the maintenance of our countryside with the use of wood obtained from 
sustainably managed forests.
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by micuna

SELECTION

Convertible en 
sillita y trona alta
Converts into chair 
and high chair

OVO, diseño y vanguardia en tu cocina. Es nuestra trona más 
internacional, la favorita de las celebrities, premiada y aclamada 
a nivel mundial por revistas especializadas y consumidores ¿No 
quieres tener tu propia OVO?.
Elige tu favorita entre las tres versiones disponibles : OVO 
ONE, de diseño nórdico combinada en madera de haya blanco 
y natural; OVO CITY, de diseño urban en colores de madera 
antracita y caoba; y la nueva OVO ICE, con la combinación más 
trendy: taupe y blanco.

OVO, bring an avant-garde design to your kitchen. It is our most 

international high chair, a favourite of celebrities, awarded and 

acclaimed worldwide by specialized magazines as well as consumers. 

Wouldn’t you want one?.

Choose your favourite from the three available versions: OVO ONE, a 

nordic design with a white and natural beech wood combination; OVO 

CITY, urban design in colors of anthracite and mahogany wood; the 

new OVO ICE, with the most trendy combination: taupe and white.

ES ENG

designed bydesigned by

New
by micuna

co.

Todas las tronas OVO incorporan 
una cinta ancha de entrepierna 
acabada en polipiel y un arnés de 
seguridad de cinco puntos para 
garantizar la máxima sujeción del 
bebé.

All of the OVO High Chairs include 

a 5 point security harness strap 

as well as a strap to go between 

your baby’s legs which is made of 

leatherette providing the highest 

level of security for your baby.

City
Ice

One
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designed bydesigned by

New

¿Preparado para comerte el mundo?
R e a d y  t o  e a t  t h e  w o r l d ?

Soft  Fabric

8 9SELECT ION



TX-1646 Pio-Pio
TX- 1646 Pio-Pio

TX-1646 Jean
TX- 1646 Jean

TX-1646 Planet
TX- 1646 Planet

TX-1646 USA
TX- 1646 USA

TX-1646 UK
TX- 1646 UK

TX-1646 Blanco
TX- 1646 White

TX-1646 Beige
TX- 1646 Beige

TX-1646 Rosa
TX- 1646 Pink

TX-1646 Rojo
TX- 1646 Red

TX-1646 Azul
TX- 1646 Blue

TX-1646 City
TX- 1646 City

by micuna

designed bydesigned by

TX-1646 Galaxy Beige
TX- 1646 Galaxy-Beige

TX-1646 Galaxy Azul
TX- 1646 Galaxy-Blue

TX-1646 Galaxy Gris
TX- 1646 Galaxy-Grey

TX-1646 Galaxy Rosa
TX- 1646 Galaxy-Pink

TX-1646 Gold
TX- 1646 Gold

Descubre nuevos textiles
D i s c o v e r  o u r  n e w  t e x t i l e s

New

New

Soft  Fabric
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SELECTION

C o - S l e e p e r
COLECHO

Y o u r  c h i l d  w i l l  s l e e p . . . a n d  y o u  t o o

Tu hijo dormirá... y tu también
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El tiempo de tener a tu bebé en brazos, 
junto al pecho y en la cama es muy 
corto en relación con la vida total de 
tu hijo. Aún así, el recuerdo de tu amor 
y disponibilidad, duran toda una vida.

The time to have your baby in your  
arms, close to your chest and beside 
your bed is a short period. Still, the 
memory of your love and eagerness 
lasts a lifetime.

14

La minicuna Cododo te ayuda a mantener esa 
estrecha unión de piel con piel tras el parto, 
en esos primeros días  de gran sensibilidad en 
el que tanto la madre como el bebé necesitan 
cobijo y contacto mutuo.

The Cododo co-sleeper, helps you keep the 

close bond after childbirth, in those early 

days of high emotion and sensitivity, in 

which both the mother and the baby need 

shelter and mutual contact.

b y  m i c u n a

CODODO

ES ENG

*Más opciones textiles en página 122 - 123.
*More textile options on page 122 - 123.

Colecho
Co-sleeping

14 15SELECT ION



La minicuna CODODO puede convertirse 
en un práctico escritorio, en un sofá de
lectura e incluso en un juguetero.

The co-sleeping mini cot CODODO can be 

converted into a practical desk, a sofa to 

read as well as a toybox. 

b y  m i c u n a

CODODO
Descubre 
todas sus 

posibilidades

Regulable en 14 alturas. 
Posibilidad de alturas desde el 
suelo hasta la parte superior del 
somier (medidas en mm)
Adjustable in 14 heights
Possibility of different heights  from 
the ground to the upper part of the 
bed base (dimensions in mm)

Lateral abatible en
4 posiciones
Dropside in 4 positions

1 Minicuna
Minicot

4 Sofá
Sofa 3 Escritorio

Desk

5 JUGUETERO
TOY BOX

Se puede desmontar y utilizar como 
estante en la parte inferior sin 

necesidad de herramientas
Can be removed and use as a shelf in the 

lower part without using any tools

2 Colecho
Co-sleeper

CP-1641 CODODO
Suplemento para modelos 

de cama con bancada ancha 
(opcional)

Supplement for bed models with 
bedplate (optional)

5 en 1

Sofá
Sofa

Discover all of  its possibilities 
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T h e i r  f i r s t  d a y s . . .  t h e i r  f i r s t  u n i v e r s e

Sus primeros días...
su primer universo

SELECTION

M i n i - C o t s
MINICUNAS



La minicuna Smart está diseñada para que tu bebé duerma 
seguro y tú duermas tranquilo. Confeccionada con el textil 
Fresh para que el bebé tenga aire fresco. 

The Smart cradle is designed for your baby to 

sleep safely and you to sleep quietly. Made from a 

semitransparent mesh  that provides Fresh airflow.

ENGES

b y  m i c u n a

SMART SMART

No hay nada más común que unos padres 
observando a su bebé recién nacido varias 
veces a lo largo de la noche. La minicuna 
Smart Luce te permitirá poder comprobar si 
tu bebé duerme plácidamente sin molestarle, 
gracias a una cálida luz incorporada en la 
minicuna.
  
There is nothing more common than parents 
who observe their recently born child several 
times throughout the night. The Smart Luce 
cradle allows you to make sure that your baby 
is sleeping peacefully without bothering it, 
thanks to a warm light incorporated into the 
cradle.

b y  m i c u n a

SMART LUCE

Confeccionada con textil Fresh, 
una rejilla transpirable que 
permite una mayor ventilación y 
circulación del aire.

Made from the Fresh textil, a 
transpirable mesh fabric which 
allows greater ventilation and 
circulation of air.

Colores
Colours:

Colores
Colours:

Estructura de madera.
Wood structure.

Colchón transpirable.
Breathable mattress.

*Más opciones textiles en página 124 - 125.
*More textile options on page 124 - 125.

Estructura de madera.
Wood structure.

Colchón transpirable.
Breathable mattress.

*Más opciones textiles en página 124 - 125.
*Más opciones textiles en página 124 - 125.
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Disponible para Smart y 
Smart Luce
Available for Smart and Smart 
Luce

El Textil Smart, está diseñado con tejido fresh 
para dar una mayor ventilación y circulación 
del aire mientras duerme tu bebe, además de 
darte una mayor visibilidad y contacto visual.

The Smart textile sare design to provide 

better ventilation and air circulation during a 

baby’s sleep, also it provides better visibility 

and visual contact.

ENGES

SMART GOLD

Detalle aplique bordado con hilo dorado.
Detail of embroidered aplication with gold thread.

TX-1631 Gold
TX-1631 Gold

Incluye sábana bajera con cremallera para unir al saco.
Fiat sheet with Zip to join to sleeping bag.

Soft  Fabric
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SMART SMART GALAXY

TX-1631 Blanco
TX-1631 White

TX-1631 Gris
TX-1631 Grey

TX-1631 Arena
TX-1631 Sand brown

TX-1631 Galaxy Azul
TX-1631 Galaxy Blue

TX-1631 Galaxy Beige
TX-1631 Galaxy Beige

TX-1631 Galaxy Gris
TX-1631 Galaxy Grey

TX-1631 Galaxy Rosa
TX-1631 Galaxy Pink

TX-1631 Estrellas
TX-1631 Star

TX-1631 Topos Gris
TX-1631 Grey Dots

TX-1631 Topos Beige
TX-1631 Beige Dots

TX-1631 Topos Rosa
TX-1631 Pink Dots

Disponible para Smart y Smart Luce
Available for Smart and Smart Luce

Disponible para Smart y Smart Luce
Available for Smart and Smart Luce

1 GG ll331 G1 G1 GG lll

TX 1631 Galaxy Azul

TX-1631 Galaxy Beige

TX 1631 Galaxy Grey

TX-1631 Galaxy Rosa

Incluye sábana bajera con cremallera para unir al saco.
Fiat sheet with Zip to join to sleeping bag.

Incluye sábana bajera con cremallera para unir al saco.
Fiat sheet with Zip to join to sleeping bag.

24 25SELECT ION



SMART JEANSMART PET

designed by

Disponible para Smart y Smart Luce
Available for Smart and Smart Luce

Disponible para Smart y Smart Luce
Available for Smart and Smart Luce

TX-1631 Pet rosa
TX-1631 Pet pink

TX-1631 Pet gris
TX-1631 Pet gray

TX-1631 Pet azul
TX-1631 Pet Blue

TX-1631 Jean
TX-1631 Jean

Incluye sábana bajera con cremallera para unir al saco.
Fiat sheet with Zip to join to sleeping bag.

Incluye sábana bajera con cremallera para unir al saco.
Fiat sheet with Zip to join to sleeping bag.

Soft  Fabric
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Claire is the sweetest of cradles, it will accompany your baby 

whether it is awake or asleep, in the first years of its life, firstly 

as a cradle and then as a sofa or as its first desk for school. 

Combine it with fun matching textiles and cushions. 

ENGClaire es la minicuna más dulce, tanto despierta como dormida. 
Acompañará a tu bebé en sus primeros años de vida, primero 
como minicuna y después como sofá de lectura ó como su 
primer escritorio cuando empiece el cole. Combínala con su 
divertido textil y sus cojines a juego.

ES

b y  m i c u n a

CLAIRE

Minicuna Claire convertible en escritorio y en un divertido juguetero.
Cradle Claire converts into a small desk and a funny toy box.

28 29SELECT ION



Kit nórdico + protector + cojin 
estrella sleep TX-1844 Claire
Duvet cover + protector co-
sleeping + cushion sleep star 
Tx-1844 Claire

Juego sábanas minicuna 3 piezas 
TX-919 Claire
3 Pieces sheet set TX-919 Claire

Pack 2 cojines redondo + estrella smile

TX-1843 Claire

Set of x2 cushions co-sleeping (rounded + smile star) 

TX-1843  Claire  

Pack 2 bajeras TX-1781 Claire
Set of x2 fitted sheets TX-1781 Claire      
             

Minicuna Claire convertible en sofá
Cradle Claire converts in sofá

¡Nunca imaginaste lo bien que quedaría la combinación del 
blanco y el negro en la habitación del bebé! El moderno 
coordinado Claire combina los cuidados bordados con un 
estampado minimalista de estilo nórdico elaborada en 
algodón 100%.

You never thought how well the combination of black and 

white would match in a baby’s room! The modern Claire 

combines carefully embroidery with a minimalist nordic 

style print made of 100% cotton.

ENG

ES

b y  m i c u n a

CLAIRE

Reversible
Reversible

Reversible
Reversible
R
R
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Inspirado en la Flor del Abuelito que 
concede deseos. Para que tu bebé 
se sienta entre nubes y algodones.
“Diente de león, flor del abuelito, 
llévame lejos de aquí mientras 
duermo un ratito...”

Inspired by a dandelion flower which
grants wishes, so that your baby
feels as though it is between cotton 
clouds.
“The dandelion inspiration will carry 
your baby to its dreams”.

Cotton Blue, una minicuna que aporta un nuevo concepto 
de estructura de madera maciza combinada con un interior 
de transparencias y suaves textiles aterciopelados. A 
juego un dosel encajado en un corazón de madera y un 
textil de transparencias y pompones. Con nuestra balancín 
opcional podrás llevar a tu bebe al sueño mas profundo.

The Cotton Blue, a cradle which brings a new concept to 

the structure of solid wood combined with  an interior of 

transparent and soft textiles. A matching canopy located in 

a wooden heart and transparent pompons. With our optional 

rocking system your baby will be carried to its deepest sleep.

ENG

ES

Ruedas incluídas
Wheels included

Dosel y balancín opcional
Optional canopy and rocker

Saco y funda de almohada incluidos TX-1780 
Cotton Blue
Included Baby Sleeping Bag and pillowcase 
TX-1780  Cotton Blue

da de almoSSaco y funda

b y  m i c u n a

COTTON BLUE

Pack 2 bajeras TX-1781 Cotton blue
Set of x2 fitted sheets TX-1781 Cotton blue      
             

Saco y funda de almohada incluidos 
Included Baby Sleeping Bag and pillowcase 
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Acoplar a tu mecedora, o con un sugerente balanceo, 
la minicuna Nacelle te ayudará a que tu bebé se 
duerma mecido por la serenidad que aporta ese 
movimiento ancestral que utilizaban los abuelos de 
nuestros abuelos.

Coupled to your armchair rocker, or with a suggestive rolling, 
the mini-cot Nacelle you will help to your baby is sleep 
bathed by the serenity that brings that movement ancestral 
that used the grandparents of our grandparents used.

Sistema de anclaje por imanes. 
Permite acoplar simultaneamente 
dos minicunas Nacelle a una 
misma mecedora, permitiendo así 
balancear junto a la mecedora 
dos minicunas al mismo tiempo. 

Magnet anchoring system. 
Allows two mini cots Nacelle to 
be fixed simultaneously to the 
same rocking chair allowing the 
rocking chair to balance with two 
cribs at the same time.

Con diseño vanguardista, Nacelle combina un nido tapizado sobre una 
estructura de madera. El balancín incorpora el Docking Sytem que permite 
a través de un sencillo acoplamiento por imán, anclar la minicuna Nacelle 
a cualquiera de las mecedoras de lactancia de nuestro catálogo. Puedes 
colocar tu Nacelle a la derecha o a la izquierda, o en caso de gemelos, 
puedes balancear a tus dos bebés al mismo tiempo colocando dos Nacelle 
a cada lado de tu mecedora de lactancia mientras te relajas con ellos.

A futuristic design, Nacelle combined with a textile nest on a 

wooden structure. The rocker incorporated in the Docking System 

allows, with the simple use of a magnet system, the fixing of two 

mini cots Nacelle to any of the nursing chairs of our catalogue.  

You can fix the Nacelle on your right or on your left, in case you have twins, 

you can rock both babies at the same time by fixing a Nacelle on each side 

of your nursing chair whilst you relax with them.            

ENGES

b y  m i c u n a

NACELLE
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Elige tu combinación perfecta
C h o o s e  y o u r  p e r f e c t  c o m b i n a t i o n

Textil Blanco-Gris disponible para nidos 
polipiel blanco y tela liso Grey
Textiles in White-Grey available for bassinet in white 
leatherette and smooth grey fabric

Textil Blanco-Beig disponible para nidos 
polipiel blanco y tela liso Brown
Textiles in White-Beige available for nests in white 
leatherette and smooth grey fabric

Complemento opcional de 
banqueta CP-1831 Nacelle
Optional stod accessory
CP-1831 Nacelle

Nacelle blanco / blanco-gris / polipiel blanco
White / white - grey / white leatherette

Nacelle natural / blanco-gris / polipiel blanco
Natural / white - grey / white leatherette

Nacelle embero / blanco-gris / polipiel blanco
Chocolate / white - grey / white leatherette

Nacelle blanco / blanco-beige / tela liso brown
White / white - beige / brown fabric

Nacelle natural / blanco-beige / tela liso brown
Natural / white - beige / brown fabric

Nacelle embero / blanco-beige / tela liso brown
Chocolate / white - beige / brown fabric

Nacelle blanco / blanco-gris / tela liso grey
White / white - grey / grey fabric

Nacelle natural / blanco-gris / tela liso grey
Natural / white - grey / grey fabric

Nacelle embero / blanco-gris / tela liso grey
Chocolate / white - grey / grey fabric

b y  m i c u n a

NACELLE

Nacelle blanco / blanco-beige / polipiel blanco
White / white - beige / white leatherette

Nacelle natural / blanco-beige / polipiel blanco
Natural / white - beige / white leatherette

Nacelle embero / blanco-beige / polipiel blanco
Chocolate / white - beige / white leatherette
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SELECTION

C o l l e c t i o n s

COLECCIONES

Prepara la llegada más especial
P r e p a r e  t h e  m o s t  s p e c i a l  a r r i v a l



Cuna Swing con balancín
Swing Cot with rocking

La colección de mobiliario Swing se 
caracteriza por su depurado diseño de estilo 
moderno y minimalista que combina el blanco 
con unas originales aspas de madera de 
Haya en color escandinavo. Con esta cuna 
podrás balancear a tu bebé en un verdadero
movimiento Slow Swing. La cuna de 140x70 
cm incorpora un novedoso y seguro balancín,
para que puedas mecer a tu bebé y ayudarle 
a dormir.
Swing es una colección de diseño hecha 
realidad gracias a la colaboración de micuna 
con el diseñador valenciano Vicent Peris.

The furniture collection Swing is characterized 

by its refined style, modern and minimalist, 

which combines white with original beech wood 

in a Scandinavian style. With this cot you can 

rock your baby in a true slow Swing movement. 

The cot of 140x70 cm incorporates a novel and 

secure seesaw, so you can rock your baby to 

sleep.

Swing is a collection of design made possible 

thanks to the collaboration of Micuna with the 

Valencian designer Vicent Peris.

ENGES

b y  m i c u n a

SWING

a Swing con balancínín
g Cot with rocking

PUSH 
SYSTEM
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Cómoda Swing
Swing chest of drawers

b y  m i c u n a

SWING

La cómoda Swing puede 
incorporar el separador interior 
de cajones opcional para tener 
en orden la ropa y todos los 
utensilios que necesitas
para el arreglo de tu bebé. Más 
información: Pag. 165

The Swing chest of drawers can 
incorporate a separator  inside the 
drawers, an optional accessory 
to organize clothes, utensils and 
everything for you baby.
more information page 165

Cuando tu bebé deje de utilizar la 
cuna, la podrás convertir en esta 
preciosa camita adaptada a su 
medida y altura.

When your baby stops to use the cot 
you will be able to convert it into this 
beautiful small bed adapted to its size 
and height.

PUSH 
SYSTEM
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bbsitter es la primera cuna inteligente con aprendizaje 
integrado. Su sensor del llanto hará que la cuna aprenda 
qué movimientos calman a tu bebé, para recrear sus 
secuencias preferidas siempre que sea necesario.
Nadie sabe más de un bebé que sus propios padres, y 
por ello, además del modo inteligente bbsitter incorpora 
control parental para escoger entre los 6 movimientos 
disponibles .
bbsitter dispone también de luz de vigilancia o 
compañía nocturna, medición de la temperatura y el 
nivel de humedad de la estancia, para hacer de su 
habitación el lugar más seguro y confortable. Todo ello 
lo podrás controlar a través de su APP para móvil.

bbsitter is the first intelligent cot with integrated learning. 
Your sensor will make the cot learn what movements 
calm your baby, to recreate these sequences whenever 
necessary.
No one knows more about a baby than their own parents, 
and therefore, in addition to the smart way bbsitter 
incorporates parental control to choose from the 6 
available movements.
bbsitter also has surveillance light or night company, 
measurement of the temperature as well as humidity level 
of the room, to make your room as safe and comfortable 
as possible. All this is made possible through an APP.

ENG

ES

b y  m i c u n a

APP

La cuna inteligente que aprende de tu bebé.
The inte l l igent  cot  that  lear ns  f rom your baby.
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b y  m i c u n a

Cuna bbsitter Blanco / Blanco
bbsitter cot White / White

Cuna bbsitter Blanco / Escandinavo
bbsitter cot White / Scandinavian

Cuna bbsitter Blanco / Aluminium
bbsitter cot White / Aluminium

Cuna bbsitter Blanco / Copper
bbsitter cot White / Copper

Cómoda bbsitter Blanco / Blanco
bbsitter chest of drawers White / White

Cómoda bbsitter Blanco / Escandinavo
bbsitter chest of drawers White / Scandinavian

Cómoda bbsitter Blanco / Aluminium
bbsitter chest of drawers White / Aluminium

Cómoda bbsitter Blanco / Copper
bbsitter chest of drawers White / Copper

MODO INTELIGENTE
Escucha el llanto de
tu bebé y aprende sus
movimientos preferidos.

MODO PARENTAL
Los papás podrán elegir 
entre varios movimientos 
disponibles. El latido del 
corazón le recordará al 
vientre materno.

LA MEJOR BABYSITTER
Mide la temperatura y
humedad, para conseguir
el entorno más confortable
para el bebé.

A través de la aplicación móvil se podrán seleccionar 
los seis movimientos disponibles o bien, se podrá 
activar el modo inteligente para que sea la misma 
cuna la que seleccione el movimiento más adecuado 
que ha aprendido de tu bebé.
Tu bbsitter será única, porque tu bebé es único.
Además, se podrá activar la luz de compañía para 
poder ver al bebé sin despertarlo ó controlar la 
humedad y la temperatura de la habitación.

Through the APP you can select six movements available 
or smart mode can be activated so that the actual cot 
which selects the most adequate movement which it 
has learnt for your baby. 
Your bbsitter will be unique because your baby is unique.
In addition, the accompanying light can be activated to 
be able to see the baby without waking it up, or control 
the humidity and temperature of the room.

ENGES

INTELLIGENT MODE
Listen to your baby 
and learn your 
favourite moves. *Cajones de cómoda con sistema de frenado con guía amortiguada. 

Drawers of chest of drawers with break system 

PARENTAL MODE
Parents can choose from 
between 6 movements. The 
heartbeat will remind it of the 
mother’s womb.

THE BEST BABYSITTER
Measures the temperature and 
humidity to always obtain the 
most comfortable surrounding 
for your baby

New
Colours

escandinavo Copper Aluminium
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Magic Mum makes your baby’s dream easier by projecting on 

the ceiling of the room a beautiful galaxy of relaxing colours or 

playing a sweet lullaby to take your baby to sleep. 

The Magic Mum collection consists of a crib, bath and chest of 

drawers, available in 4 Novel combinations of colour.

Magic Mum facilitará el sueño de tu bebé proyectando en 
el techo de la habitación una bonita galaxia de relajantes 
colores o haciendo sonar una dulce nana que lo hará dormir 
plácidamente.
La colección Magic Mum está formada por cuna, bañera y 
cómoda, disponible en 4 novedosas combinaciones de color.

ENG

ES

b y  m i c u n a

MAGIC MUM

Cuna Magic Mum Blanco / Aluminium
Cot Magic Mum White / Aluminium

Cuna Magic Mum Blanco / Blanco
Cot Magic Mum White / White

L E D  S Y S T E M  F O R
C R O M O T H E R A P Y

Cuna Magic Mum Blanco / Copper
Cot Magic Mum White / Copper

Escucha la nana Magic Mum
Listen to the Magic Mum lullaby. 

Discover the innovative technology applied 

to a baby’s room thanks to the Touch 

control panel, a digital keypad printed 

directly on the wood.

Descubre la innovadora tecnología 
aplicada a la habitación del bebé gracias 
al panel de control Touch, una botonera 
digital impresa directamente sobre la 
madera.

New
Colours

escandinavo Copper Aluminium
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Cómoda Magic Mum Blanco / Blanco
Magic Mum Chest of drawers White / White

Cómoda Magic Mum Blanco /Escandinavo
Magic Mum Chest of drawers White / Scandinavian

Cómoda Magic Mum Blanco /Aluminium
Magic Mum Chest of drawers White / Aluminium

Cómoda Magic Mum Blanco / Copper
Magic Mum Chest of drawers White / Copper

Bañera Magic Mum Blanco /Blanco
Magic Mum Babybath White / White

Bañera Magic Mum Blanco /Escandinavo
Magic Mum Babybath White / Scandinavian

Bañera Magic Mum Blanco /Aluminium
Magic Mum Babybath White / Aluminium

Bañera Magic Mum Blanco /Copper
Magic Mum Babybath White / Copper
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Diseñada bajo la visión de la Cromoterapia y la Geometría Sagrada, 
esta colección tiene por eje central crear espacios de armonía a tra-
vés de la resonancia del grabado de La Flor de la Vida y los estudios 
del efecto de las diferentes tonalidades del color en el cuerpo y los 
estados emocionales. Un diseño de líneas limpias y de gran robustez. 
La cuna incluye “Led System for Cromotherapy”, un sistema integrado 
de iluminación con mando remoto para proyectar los ocho colores que 
utiliza la cromoterapia: rojo, naranja, amarillo, verde, turquesa, azul, 
violeta y magenta. Amplia colección de textil y de mobiliario a juego 
complementan la colección Baby Balance. Los cajones y las puertas 
en el mobiliario de esta colección tienen incorporado un sistema push 
de apertura y  sistema de iluminación interior en el armario.

Designed under the vision of Chromotherapy and Sacred Geometry, this 

collection´s central focus is to create harmonious spaces through the 

Flower of Life, and the use of different shades of colour on the body and 

emotional states. A design of clean lines and of great robustness. The 

cot includes “Led System for Chromotherapy ”, a system of integrated 

illumination with a remote control to project the eight colours used in 

chromotherapy: red, orange, yellow, green, turquoise, blue, violet and 

magenta. A wide collection of textiles and matching furniture comple-

ment the Baby Balance collection. The drawers and doors of the furni-

ture in this collection incorporate a push opening system and interior 

lighting system within the wardrobe.

ENGES

Mando para cromoterapia.
Remote for cromotherapy

Cajón CP-1405 opcional.
Optional drawer for cot CP-1405.

Cabezal cama Baby Balance.
Baby Balance headboard. 

L E D  S Y S T E M  F O R
C R O M O T H E R A P Y

b y  m i c u n a

BABY BALANCE

BE2IN
WOOD

PUSH 
SYSTEM

M
Re
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BABY BALANCE

Textil Mandala Baby pag. 111
Mandala Baby textile page 111
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Crear un espacio interior 
de perfecta armonía para 
equilibrar el descanso 
de tu hijo a nivel físico, 
energético y emocional.

Create a perfectly 
harmonious space for 
the balanced rest of 
your child on a physical, 
energetic and emtional 
level. 



MARE, una colección de 
impecables y sinuosas curvas 
trabajadas sobre madera 
maciza y perfecto acabado 
en alto brillo. Elegancia y alto 
diseño.

MARE, a collection of clean and 

sinuous curves worked on solid 

wood and perfect bright finishes. 

Elegance and high design.

ENGES

b y  m i c u n a

MARE MARE

Textil Mare pag. 110
Mare textile page 110
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The Mare Collection is made of high density solid wood 

using the most precise technology for the moulding 

and carving of 3D waves. A flawless high gloss finish 

reflecting the highest quality materials and refined 

design. The drawers and doors of the furniture of this 

collection have a push opening system and lighting 

system inside the wardrobe.

La Colección Mare está realizada en madera 
maciza de alta densidad empleando la tecnología 
más puntera en el tratamiento de la madera, 
moldeándola y creando surcos en forma de ondas 
3D. Un acabado impecable en alto brillo que refleja la 
más alta calidad de los materiales y del diseño más 
refinado. Los cajones y las puertas en el mobiliario 
de esta colección tiene sistema push de apertura y  
sistema de iluminación interior en el armario.

ENG

ES

Cuna convertible Big Mare 140x70cm.
Convertible Cot Big Mare 140x70cm.

b y  m i c u n a

MARE
b y  m i c u n a

BIG MARE

BE2IN
WOOD

PUSH 
SYSTEM

Cabezal cama Mare 190x90cm.
Mare headboard 190x90cm.
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Confortable y espaciosa cuna, 
convertible en camita con sistema 
de fácil montaje. Fabricada con 
sólida madera de haya de bosques 
sostenibles. Un concepto de 
cuna que evoluciona con tu bebé 
acompañándolo durante su infancia, 
y adaptándose a cada una de las 
etapas del crecimiento. 

Comfortable and wide cot, converts 

into bed, easy assembly. Made 

with beech wood obtained from 

sustainable forests. A cot concept 

which evolves with your baby from 

birth, adapting itself with every step 

of your child´s growth.

Escandinavo
Scandinavian

ENG

ES

La camita 
Life tiene el 
tamaño ideal 
para pequeños 
exploradores.

The Life cotbed 
has the perfect 
size for little 
explorers. 

b y  m i c u n a

LIFE NORDIC

New
Colours
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Coloca los barrotes según las necesidades de tu bebé, creando 
espacios para que entre y salga solito de su cuna.
Place the bars according to the needs of your baby, creating spaces so that your child can climb in and out from the cot independently.

* Franjas de edad aproximadas / Approx. age range

 

 

 
 

1

2

3

Entirely manufactured 
in solid beechwood

Relax System mattress. 
Unique in the market. 
Inclined 7º and 10º

Positions of mattress

Solid beechwood frame, manufactured using 
a water based finish

Fabricada 
completamente en 
madera maciza de haya.

Somier sistema relax 
único en el mercado 
reclinable 7º y 10º.

Marco de madera maciza
usando pinturas al agua.

Posiciones de somier.

Barras de la cuna removibles 
para mayor libertad del niño
Removable cot bars for greater 
freedom for the child

Cuna
Cot

Cuna
Cot

Cuna
Cot

Camita
Bed

meses
months meses

months

meses
months

meses
months

años
years old

b y  m i c u n a

LIFE NORDIC

* Complemento opcional barrotes cortos CP-1854 NORDIC
   Optional Complement CP-1854 NORDIC
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Luna lunera Cascabelera, 
duerme a mi niño junto a 
la vela.

The moon is gently rising, 
the twinkling stars surprisingly 
well and clear to see.

Complemento opcional pies cómoda CP-1190
Babybath legs optional accessory CP-1190

Una habitación cálida y mágica envolverá los sueños 
de tu bebé. Diseñada con formas suavemente 
redondeadas y con precioso aplique de pequeños y 
finos cristales de Swarovsky en forma de luna. !Dulces 
Sueños mi amor!
 
A warm and magical room will wrap the dreams of your 

baby. Designed with gently rounded shapes and a 

beautiful decoration made up of  small, fine Swarovsky 

crystals in the shape of a moon. Sweet Dreams My Love!

ENG

ES

Polvo de cristal Swarovski
Sparkling Swarovski

White Moon adaptada para colecho con el opcional CP-1828 KIT BE2IN WOOD.
White moon adapted for co-sleeping with the optional CP-1828 KIT BE2IN WOOD.

b y  m i c u n a

WHITE MOON

BE2IN
WOOD
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Sencilla y moderna, 
la colección Neus 
transmite simpatía y 
frescura a su primera 
habitación.

Simple and modern, 
Neus collection provides 
cheerfulness and freshness 
to the baby’s first room.

66

Cuna disponible en 120 x 60cm y en 
versión convertible en camita de 140 x 
70cm. Complementa esta preciosa co-
lección con su mueble bañera, cómoda, 
armario y textil a juego.

Cot available in 120x60 and in 140x70 con-

vertible into cot bed. Add to this beauti-

ful collection a babybath, chest of drawer, 

wardrobe and textile. 

Textil Neus pag. 116
Neus textile page. 116

ES

ENG

b y  m i c u n a

NEUS

BE2IN
WOOD

KIT BE2IN WOOD, KIT DESK y Pendulum System sólo 
compatibles con cuna de 120x60cm.  
KIT BE2IN WOOD, KIT DESK & Pendulum System only 
compatible with 120x60 cm cots. 
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La cuna dispone de iluminación de 
acompañamiento y vigilancia nocturna a través 
de un sistema integrado de luces Led que permite 
iluminar suavemente la habitación del bebé.

The cot has an illumination system which 

accompanies your baby and provides warm 

sensations through an integrated LED system which 

provides warm illumination to the babies room.

Textil Dolce Luce pag. 115
Dolce Luce textile page 115

b y  m i c u n a

DOLCE LUCE

ES ENG

Esta iluminación de acompañamiento integrada en la cuna hace que 
el bebé se sienta más seguro en la noche. Las luces LED no queman 
ni emiten calor. Se apaga automáticamente después de 5 minutos.
The integrated lighting in the cot provides safety and comfort to the baby.
LED lights don’t burn or emit heat. It turns off automatically after 5 minutes.

BE2IN
WOOD
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“Estrellita dónde estás, me pregunto 
quien serás... en el cielo o en el mar, un 
diamante de verdad...”

“Twinkle, twinkle, little star, how I wonder 
what you are. Up above the world so 
high, like a diamond in the sky...”

Diseñada con incrustaciones de 
cristales Swarovsky, la colección 
Juliette aporta elegancia y brillo a 
su habitación.

Designed with Swarovsky crystals, 

Juliette collection provides elegance 

and brightness to the room.

ENG

ES

Textil Juliette pag. 117
Juliette textile page 117

b y  m i c u n a

JULIETTE

BE2IN
WOOD

KIT BE2IN WOOD, KIT DESK y Pendulum System sólo 
compatibles con cuna de 120x60cm.  

KIT BE2IN WOOD, KIT DESK & Pendulum System only 
compatible with 120x60 cm cots. 
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La siempre dulce y 
romántica Amelia Arán. 
Inspirada para rodear a tu 
bebé de un entorno lleno 
de calidez.

Always sweet and romantic 
Amelia Aran. Inspired to 
surround your baby in an 
atmosphere full of sweetness.

72

Amelia Arán es un clásico de línea 
armoniosa y elegante con cristales 
Swarovsky, así como funcional 
con el Led System de micuna, 
que te permitirá ver a tu bebé sin 
despertarlo.

Amelia Aran is a classic harmonious and 

elegant collection with Swarovsky crystals, 

the collection also includes micuna’s 

useful LED system that allows you to see 

your baby without awakening it.

Esta iluminación de acompañamiento integrada en la cuna hace que 
el bebé se sienta más seguro en la noche. Las luces LED no queman 
ni emiten calor. Se apaga automáticamente después de 5 minutos.
The integrated lighting in the cot provides safety and comfort to the baby.
LED lights don’t burn or emit heat. It turns off automatically after 5 minutes.

b y  m i c u n a

AMELIA ARÁN

ES ENG

Led System
and Sleep Safe

m

BE2IN
WOOD

*Cajones de armario y cómoda con sistema de frenado con guía amortiguada. 
  Drawers of wardrobes and chest of drawers with break system 

KIT BE2IN WOOD, KIT DESK y Pendulum System sólo 
compatibles con cuna de 120x60cm.

KIT BE2IN WOOD, KIT DESK & Pendulum System only 

compatible with 120x60 cm cots. 

73SELECT ION72



75SELECT ION

Como un cálido abrazo, 
Valeria acoge con sus 
formas redondeadas el 
sueño de tu bebé.

Like a warm hug, Valeria, with 
rounded forms, welcomes your 
baby’s dreams.

74

Cuna 140x70 cm. convertible en camita
140x70 cm. Cot convertible into a small bed

Textil Valeria pag. 114
Valeria textile page 114

Esta colección tanto de mobiliario como 
de textil lleva incorporada exclusivas 
incrustaciones de cristales Swarovsky

This collection includes exclusive Swarovsky 

crystals in the furniture and textile.

b y  m i c u n a

VALERIA

ES

ENG BE2IN
WOOD

KIT BE2IN WOOD, KIT DESK y Pendulum System sólo 
compatibles con cuna de 120x60cm. 

KIT BE2IN WOOD, KIT DESK & Pendulum System only 

compatible with 120x60 cm cots.
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Para nuestros 
pequeños príncipes, 
una habitación 
para despertar su 
imaginación.

For our little prince & 
princess, a room to awaken 
their imagination

76

Las formas, colores y su elegante decoración en tonalidades 
dorado y plateado, hacen de la Alexa una habitación con un 
toque muy romántico que nos traslada a un cuento de hadas.

The shapes, colours and the elegance decoration in the gold 

and silver colours convert Alexa into a romantic room that takes 

us to a fairy tale.

Disponible en color 
blanco, y combinada con 
oro o plata. 

Available in white, and 
combined with silver or 
gold. 

White, Silver
& Gold

Cuna 140x70 cm. convertible en camita
140x70 cm. Cot convertible into a small bed

b y  m i c u n a

ALEXA

ES

ENG

Kit Colecho Be2in solo compatible para cunas 120x60 cm.sin balancin.
Co-sleeping kit Be2in only compatible with cots without rocker.

BE2IN
WOOD

*Cajones de armario y cómoda con sistema de frenado con guía amortiguada. 
  Drawers of wardrobes and chest of drawers with break system 
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CONVER CHAISE LONGUE

Cama 190x90 cm
190x90 cm Bed

1 Escritorio
Desk

2 Sofa infantil multiposición
Multi positional child sofa

3

Descubre todas 
sus conversiones
Discover all of  its conversions

Cuna de 140x70 cm 
con sofá de lactancia

140 x 70 cot with a 
nursing sofa

Opcional cajón bajo nido
Optional drawer or nest bedCama 190x90 cm + Escritorio + Sofá infantil multiposición

Bed 190 x 90 cm + Desk + Multi position child sofa

New

= + +
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CONVER CHAISE LONGUE

Todas las conversiones admiten los opcionales: Cama nido 
CP-1422 y Cajonera doble CP-1423

All of the conversions can be used with the following optional 
accessories: Nested bed CP 1422 and Double drawer CP 1423

Sofá de lactancia convertible en sofá infantil con multiposición. 
Nursing sofa convertible into a multi positional child sofa

Conver Chaise Longue es la nueva cuna convertible más novedosa 
de micuna, única en el mercado, que te acompañara a ti y a tu bebé 
desde sus primeros días hasta su adolescencia.
Puedes usarla como cuna y sofá de lactancia para convertirla más 
tarde en una amplia cama juvenil de 90 x 190 cm, un gran escritorio de 
estudio y un sofá para su habitación con el que además podrá invitar 
a sus amigos a sus primera fiesta de pijama, jugar o leer.
Opcionalmente también podrás incorporarle a la cuna y cama una 
moderna barandilla quitamiedos, dos amplios cajones de almacenaje 
o una cama nido supletoria.
Su sofá puede utilizarse tanto junto la cuna para el momento de 
lactancia o leer a tu bebé sus primeros cuentos, como de manera 
independiente en la habitación, transformándose con un sencillo 
movimiento en esterilla de juegos ó en una camita improvisada para 
sus siestas.

ES
ENG Conver Chaise Longue is the newest convertible cot of micuna, unique 

in the market, to accompany you and your baby from their first days to 

their adolescence.

You can use it as a cot, nursing sofa and convert later into a 90 x 190 cm 

bed, a large study desk or a sofa for your room. Your child can invite your 

friends to their first pyjama party, play or read.

Optionally also you can incorporate to the cot and bed a modern railing, 

two large storage drawers or an extra trundle bed.

Your couch can be used either together the crib for breastfeeding and to 

read your baby your first stories. It is also convertible into a simple play 

mat or an improvised bed for their naps.

Convertible en escritorio.
Convertible into desk.
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La Conver Kids, es la cuna convertible de micuna que 
se convierte en escritorio juvenil, cama de 190 x 90cm, 
mesita de noche y mueble auxiliar a elección entre las 
dos versiones disponibles.

The Conver Kids is a convertible cot from a mini cot it 

converts into a small desk, a 190 x 90 cm bed, night ta-

ble and auxiliary furniture with two different versions to 

choose from.

Convertible, evolutiva, 
funcional, práctica y 
multifacética. ¿Algo más?

Convertible, evolutive, 
functional, practical and with 
multiple uses…What else could 
you need?

Opcional juego cajones o somier bajo nido
Optional set of drawers or nest bed

b y  m i c u n a

CONVER KIDS

ES

ENG

Descubre 
todas sus 
conversiones
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A l l  y o u  n e e d  t o  w e l c o m e  y o u r  b a b y

Todo lo que necesitas para 
dar la bienvenida a tu bebé

SELECTION

A c c e s o r i e s

COMPLEMENTOS



Los rotuladores incluidos en el KIT 
DESK están recomendados para uso 
escolar. No contienen sustancias 
nocivas para la salud del niño.  

The felt pens included in the KIT DESK are 
recommended for school use. They do not 
contain toxic substances.

Gracias a los elevadores de madera, podrás montar tu escritorio 
en diferentes alturas y en dos posiciones: horizontal o inclinado. 
The desk can be adjusted to different height as well as be inclined. 

Convierte cualquiera de nuestras cunas marcada 
con este sello en un práctico y cómodo escritorio 
con el complemento opcional KIT DESK. Cuando tu 
bebé empiece el cole, no sólo podrá utilizarlo para 
hacer sus deberes, si no que podrá dar rienda suelta 
a su creatividad ¡pintando por todos sitios! No os 
preocupeis, sus rotuladores son de fácil borrado. 
Desde Micuna apostamos por el medioambiente 
dándole un segundo uso a nuestro mobiliario. Gracias 
al KIT DESK, aumentamos la vida util de nuestras 
cunas, favoreciendo el reciclaje.

All cribs marked kit desk can be Convert into a practical 

and comfortable desk with the optional KIT DESK. When 

your child starts school, not only can it be used it to 

do homework, but also let loose creativity by painting 

everywhere! Don’t worry, the markers are easy to erase.

From Micuna we value the environment and giving a 

second use to products furniture. Thanks to the KIT 

DESK, we increase the useful life of our cribs, favouring 

recycling.

b y  m i c u n a

KIT DESK

ES

ENG

New

El Kit DESK incluye

The DESK Kit includes: 

Tablero con portalápices 
Table top with pen holders
Rotuladores de colores de tiza líquida, de fácil borrado 
Liquid colored markers, easy to erase.
Elevadores de madera. Hasta 4 posiciones del tablero 
Wooden height adjusters. Up to 4 positions. 

CP-1839 Kit Desk

CP-1839 Kit Desk
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Todas las cunas marcadas con el sello BE2IN 
pueden convertirse en cunas colecho gracias al 
complemento opcional CP-1828 BE2IN WOOD, un 
sistema de herrajes y correas de fácil instalación 
y con todas las garantias de seguridad. Formado 
por dos trabas de seguridad, correas, colchoneta 
y alzadores tubulares, permite unir la cuna a 
cualquier cama de matrimonio. Gracias a este 
KIT, podrás dormir cerca de tu bebé siempre 
que quieras y reutilizar la cuna de manera 
independiente en cualquier momento. 

All cribs marked BE2IN can be converted to co-sleepers 

thanks to the optional accessory CP-1828 BE2IN WOOD, 

a system of fittings and straps that are easy to install 

and with all safety guarantees. Consisting of two safety 

locks, straps, mat and tubular lifters, it allows attaching 

the cot to any king size bed. Thanks to this KIT, you can 

sleep close to your baby whenever you want and reuse 

the cot independently at any time.

Alcanza con sus alzadores de madera hasta 5 alturas de somier. 
Reach up to 5 bed base heights with your wooden elevators.

Cajón cuna 120x60 cm CP-1405
120x60 cm cot drawer CP-1405

Cajón cuna 140x70 cm CP-1416
140x70 cm cot drawer CP-14161  Blanco / White

1  Blanco / White

2  Arena / Sand 2  Arena / Sand

3  Gris / Grey
3  Gris / Grey

4  Embero / Chocolate

4  Embero / Chocolate

b y  m i c u n a

D r a w e r sBE2IN WOOD
CAJONES

KIT COLECHO
CO-Sleeping Kit

ES

ENG

Colecho
Co-sleeping

1 2 3 4 5

BE2IN
WOOD

BE2INWOOD

Kit Colecho CP-1828 Be2in wood.
Co-sleeping kit CP-1828 Be2in wood.

CP-1688 ARENA 
SAND CP-1688
.

CP-1688 BLANCO 
WHITE CP-1688

CP-1688 EMBERO
CHOCOLATE CP-1688

CP-1688 GRIS 
GREY CP-1688. 

Cajón balancín cuna CP-1688 120x60cm
Pendulum 120x60 cm cot drawer CP-1688

Cajón balancín adaptable. El sistema del cajón permite 
el balanceo de la cuna en 2 sentidos de movimiento 
según sistema de montaje. Disponible en los modelos 
de cuna indicado en el catálogo.

Adaptable rocking cot drawer. The rocking  system cot 

drawer allows the cot   to swing. Two different sense 

directions depending on assembly system. Available for 

the cots indicated in the catalogue.

PENDULUM SYSTEM

ES

ENG

88 89SELECT ION



Gracias a nuestras cunas 
equipadas con el sistema Relax 
System, podrás colocar el colchón 
de la cuna en dos posiciones 
diferentes: en posición horizontal 
y con una inclinación de 7º a 10º, 
sin necesidad se sacar al bebé de 

la cuna ni despertarlo.

Thanks to our cots equipped with the 
Relax System system, you can place 
the crib mattress in two different 
positions: in position horizontal and 
inclined from 7º to 10º, no need to 
remove the baby from the cot.

Estos apliques garantizan la 
máxima estabilidad del bebé, 
asegurando así una postura 
óptima. (no incluidos)

These cushions guarantee the 
maximum stability of the baby, thus 
ensuring an optimal posture. (not 
included)

Todas las cunas marcadas con el 
sello “Relax System”.

All cots marked with the “Relax 
System” incorporate.

Relax System es compatible con 
el cajón de cuna CP-1405. 

Relax System is compatible with the 
cot drawer CP-1405.

Our patented Relax System ensures greater safety 
for your baby, thanks to the inclinable position of 
the bed base in two positions in a simple way. A 
slight inclination is the best position for the rest of 
the baby, as well as being associated with multiple 
health-related benefits: improved baby’s breathing 
in case of colds and it also reduces the risk of su-
ffocation by vomiting amongst other health related 
benefits.

Nuestro sistema patentado Relax System garantiza 
la mayor seguridad de tu bebé gracias a la posi-
ción intercambiable del somier en dos alturas de la 
forma más sencilla. Una ligera incorporación es la 
mejor posición para el descanso del bebé, además 
de estar asociada a multiples beneficios relaciona-
dos con la salud: mejora la respiración del bebé en 
caso de resfriado y disminuye el peligro de ahogo 
por vómitos, entre otros.

RELAX SYSTEM

ES ENG

CH-620 120X60 cm

Colchón tela para cuna 
Fabric cot mattress

CH-1583 120X60 cm

Colchón de coco y látex
Coconut and latex mattress

CH-660 120X60 cm   /  CH-815 140X70 cm

Colchón muelles para cuna 
Spring cot mattress

CH-1293 120X60 cm   /  CH-1294 140X70 cm

Material Viscoelástico termosensible de alta 
tecnología. Se amolda al cuerpo bajo la influencia 
de la temperatura corporal. Alivia la presión en las 
zonas de riesgo (hombros, caderas, talones). Producto 
antialérgico y transpirable.
High-tech visco-elastic heat sensitive material. This material 
adapts itself to the body influenced by body temperature. It 
makes easier pressure on risk zones (shoulders, hips, and 
heels). The product is anti-allergic and transpirable.

CH-1676 120X60 cm   /  CH-1687 140X70 cm

Colchón Seda Confort. Núcleo HR 30 Kg. densidad. Tejido 3D 
transpirable e impermeable. Desenfundable / lavable. 
Seda Confort mattress. Core HD 30 Kg. Density. 3D Breathable fabric, 
waterproof. Removable / Washable.

CH-570 120X60 cm   /  CH-1097 140X70 cm

Almohada cuna
Cot pillow

CH-1740 120X60 cm   /  CH-1741 140X70 cm

Colchón Basic Seda Confort. Núcleo HR 20 Kg. 
densidad. Desenfundable / lavable. 
Spring Basic Seda Confort. Core HR 20Kg. density. Removable 
/ Washable. 

Todos nuestros colchones llevan tratamiento antiácaros
All our mattresses are mite-proof treated

C o t  M a t t r e s s
COLCHONES

C h a n g i n g  T a b l e
CAMBIADORES

Tapizado cambiador cómoda PL-1349
Motivos Gris-Blanco.
Changing mat table cover PL-1349
Grey decorations-White.

table cover PL-1349
ns-White.

Tapizado bañera PL-622
Motivos Gris-Blanco. 
Changing bath cover PL-622
Grey decorations-White .

is-Blanco. 
h cover PL-622
ons-White .

Cambiador cómoda CP-1199 
Blanco motivos Gris-Blanco.
Changing mat table CP-1199
White  Grey decorations-White.rey decorations-White.

Cambiador giratorio CP-1434 
Blanco Motivos Gris-Blanco
Swivel changing unit CP-1434 White  

Grey decorations-White.

Cambiador cómoda CP-1199 
Blanco motivos Gris-Crema.
Changing mat table CP-1199
White Grey decorations-Beige.

Tapizado cambiador cómoda PL-1349
Motivos Gris-Crema.
Changing mat table cover PL-1349
Grey decorations-Beige.

Tapizado bañera PL-622
Motivos Gris-Crema . 
Changing bath cover PL-622
Grey decorations-Beige.

Tapizado bañera PL-622
Estrellas Gris. 
Changing bath cover PL-622
Grey Stars.

Tapizado bañera PL-622
Lunares Beige . 
Changing bath cover PL-622
Beige dots.
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Blanco/White Blanco/White Blanco/White Blanco/White

Blanco/WhiteBlanco/White

Blanco/White

Gris/Grey Gris/Grey Gris/Grey Gris/Grey Gris/Grey

Arena/Sand Brown Arena/Sand Brown Arena/Sand Brown Arena/Sand Brown Arena/Sand Brown

Embero/Chocolate Embero/Chocolate Embero/Chocolate Embero/Chocolate

Embero/Chocolate

Escandinavo /Scandinavian

Gris/Grey

Embero/Chocolate

E-860 80 cm

Estantería Blanco
Shelving unit White

TI-926 4 cm ø

Tirador pomo bola
Ball handle

TI-1358 6 cm ø

Tirador bola grande
Large ball handle

TI-1144 8ø x 3 cm

Tirador círculo
Circle shaped handle

TI-1230 9x9x3 cm

Tirador estrella
Star shaped handle

TI-1410 8x8x3 cm

Tirador cuadrado grande
Large square shaped handle

P-1398
Percha pie Blanco
Foot stand White

CP-1190 6ø x 7 cm

Pies bañera
Babybath feet

T-1147 7,5 x 7,5 x 3 cm

Tirador corona
Corona Handle

Blanco/White

Blanco/White

A c c e s o r i e s
ACCESORIOS
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SELECTION

A  b a b y  i n  a r m s  i s  a  h a p p y  b a b y

Bebés en brazos, bebés felices
SELECTION

N u r s i n g  R o c k i n g 
C h a i r s

MECEDORAS
LACTANCIA



Colores / Colours: 

Ver combinaciones disponibles por 
modelo en técnico (Pág. 162-163)

See available combinations by model in 
the technical manual  (Page 162-163)

Colores / Colours: 

b y  m i c u n a b y  m i c u n a

FLOR LOVE

Ver combinaciones disponibles por 
modelo en técnico (Pág. 162-163)

See available combinations by model in 
the technical manual  (Page 162-163)

SLOW SYSTEM
Disponible en todas las 
mecedoras
Available on all rocking chairs 

SLOW SYSTEM
Disponible en todas las 
mecedoras
Available on all rocking chairs 
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Cojines de lactancia, murales 
portabiberones y puffs arcón 
disponibles en telas a juego 
con las mecedoras. 

Breastfeeding cushions, baby 
bottle holders and foot rests 
with storage available in 
matching fabrics with rocking 
chairs.

Colores / Colours: Colores / Colours: 

b y  m i c u n a b y  m i c u n a

CONFORT NANNY

Ver combinaciones disponibles por 
modelo en técnico (Pág. 162-163)

See available combinations by model in 
the technical manual  (Page 162-163)

Ver combinaciones disponibles por 
modelo en técnico (Pág. 162-163)

See available combinations by model in 
the technical manual  (Page 162-163)

SLOW SYSTEM
Disponible en todas las 
mecedoras
Available on all rocking chairs 

SLOW SYSTEM
Disponible en todas las 
mecedoras
Available on all rocking chairs 
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Elevar los pies favorece la 
circulación y ayuda a eliminar 
la hinchazón durante el 
embarazo. 

Raising your feet favours 
circulation and helps eliminate 
swelling during the pregnancy. 

Posición Lectura
Reading position

Posición Descanso
Resting position

Las mecedoras con Slow System se reclinan 
automáticamente gracias a un mando, para ayudar a 
las mamás durante el embarazo ó lactancia. 

Rocking chairs with the Slow System automatically 
recline with a remote to help mothers during pregnancy 
or breast feeding. 

SLOW SYSTEM
Disponible en todas las 
mecedoras
Available on all rocking chairs 

1

2

b y  m i c u n a

SLOW SYSTEM

NewM e c e d o r a 
R e c l i n a b l e
R e c l i n e r  R o c k i n g  C h a i r

The first few months of pregnancy is 
a unique period in which taking care 
of yourself and rest is important. You 
can now order any of our rocking 
chairs with the SLOW SYSTEM, a sys-
tem with three different comfortable 
positions.

El embarazo y los primeros meses 
de tu bebé es una etapa única, en 
la que es muy importante cuidarse y 
descansar. Ahora podrás pedir cual-
quiera de nuestras mecedoras de 
lactancia con SLOW SYSTEM, un sis-
tema con el que podrás descansar 
en tres cómodas posiciones. 

ES ENG

Posición Relax
Relax position

3
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M I N I  N A N N Y

M I N I  L O V EM I N I  F L O R M I N I  C O N F O R T

Nacelle es una minicuna preparada para anclarse a cualquie-
ra de nuestras mecedoras de lactancia mediante un sencillo 
sistema de imanes, permitiéndote balancear simultáneamente 
hasta dos minicunas. 

The Nacelle cradle is made to be able to be anchored to 
any of our nursing rocking chairs, using a simple magnet 
system, this allows you to rock up to two cradles at the 
same time. 

M I N I  R O C K I N G  C H A I R

MINI MECEDORAS
b y  m i c u n a

NACELLE

ES ENG

Ver combinaciones disponibles por 
modelo en técnico (Pág. 162-163)

See available combinations by model in 
the technical manual  (Page 162-163)
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Pata para convertir en sillón 
Legs to convert into an armchair

Puff / arcón. Disponible con pata fija blanca, natural ó 
embero. Disponibles en todos los tapizados (Pág 162-163)  
Foot stool with storage space. Available with fixed feet in white, 
natural or chocolate. Available in all upholsteries (Page 162-163)

Cojines de butaca. Disponibles en 
todos los tapizados (Pág 162-163)  
Nursing chair cushions. Available in all 
upholsteries (Page 162-163)

Mural de butaca. Disponibles en 
todos los tapizados (Pág 162-163)  
Nursing chair pocket tidy. Available in 
all upholsteries (Page 162-163).

Todos los modelos de mecedora disponibles 
también con pata fija con el complemento CP-
1811 Pata butaca. 
All models of rocking chairs are available with fixed 
feet using the accessory CP-1811 feet for armchair 

CP-1811 PATA BUTACA 
CP-1811 FIXED FEET

Polipiel beige - Beige faux leather Polipiel rosa - Pink faux leather 

A c c e s s o r i e sU p h o l s t e r y  R o c k i n g  C h a i r s
COMPLEMENTOSTEXTILES MECEDORAS

Todos los modelos de mecedoras pueden incorporar el sistema SLOW SYSTEM.
All models of the rocking chair con incorporate the SLOW SYSTEM.

Complemento CP-1831 asiento / reposapiés Nacelle - Polipiel blanco.
CP-1831 Complement seat / footrest Nacelle - White Leatherette.

Liso cream - Plain cream Liso brown - Plain brown Liso grey - Plain grey

Rayas beige - Beige stripes Rayas gris - Grey stripes

Galaxy estrellas rosa - Galaxy pink stars Galaxy estrellas beige - Galaxy beige stars Galaxy estrellas gris - Galaxy grey stars

Polipiel blanco - White faux leather Polipiel gris - Grey faux leather 

Nido de abeja blanco - Honeycomb fabric white

New New New
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P u r e  s o f t n e s s . . .  F o r  t h e  m o s t  d e l i c a t e  s k i n

Pura caricia... Para las 
pieles más delicadas

SELECTION

T e x t i l e
TEXTIL



KIT PROTECTOR + NÓRDICO 
TX-1650 GALAXY 120x60cm. 
Composición: 100% CO 
Color: Gris / Beige / Rosa / Azul 
Características: Incluye relleno. 
Desenfundable. Protector bajo 
dos piezas, rodea todo el interior 
de la cuna. 

KIT PROTECTOR + DUVET TX-1650 
GALAXY 120x60cm. 
Composition: 100% CO 
Colour: Grey/ Beige / Pink / Blue
Characteristics: Includes filling. 
Removable. Low protector in two 
parts, fills the whole of the interior 
of the cot.

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS TX-919 
GALAXY (MINICUNA) 
TX-821 GALAXY (120X60) 
TX-823 GALAXY (140X70) 
Composición: 100%CO 
Color: Gris / Beige / Rosa / Azul 
Características: Incluye encimera, bajera 
ajustable y funda almohada. 

KIT PROTECTOR + NÓRDICO MINICUNA 
TX-1823 GALAXY 
Composición: 100%CO 
Color: Gris / Beige / Rosa / Azul 
Características: Incluye relleno. Desenfundable. Protector 
bajo dos piezas, rodea todo el interior de la cuna.

KIT PROTECTOR + DUVET TX-1823 GALAXY 
Composition: 100% CO 
Colour: Grey/ Beige / Pink / Blue
Characteristics: Includes filling. Removable. 
Low protector in two parts, fills the whole 
interior of the cot.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA
TX-1152 GALAXY 
Composición: 100%CO. Rizo: 100% 
Fibra Bambú 
Color: Gris / Beige / Rosa / Azul 
Características: Desenfundable y lavable. 
No incluye colchoneta.

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH 
TX-1152 GALAXY
Composition: 100% CO. Towel fabric: 100% 
Bamboo fibre 
Colour: Grey / Beige / Pink / Blue
Characteristics: Removable and washable. 
Does not include changing mat. 

PACK 2 BAJERAS TX-1781 GALAXY 
Composición: 100%CO 
Color: Blanco-Gris / Blanco-Beige / 
Blanco-Rosa / Blanco-Azul 
Características: Pack 2 bajeras ajustables. 

PACK 2 FITTED SHEET TX-1781 GALAXY 
Composition: 100% CO
Colour: White-Grey / White-Beige / White-
Pink / White-Blue
Characteristics: Pack 2 adjustable fitted 
sheets

KIT PROTECTOR + NÓRDICO 
TX-1732 GALAXY 140x70cm. 
Composición: 100%CO 
Color: Gris / Beige / Rosa / Azul 
Características: Incluye relleno. 
Desenfundable. Protector 
bajo dos piezas, rodea todo el 
interior de la cuna.

KIT PROTECTOR + DUVET TX-1732 
GALAXY 140x70cm. 
Composition: 100% CO 
Colour: Grey/ Beige / Pink / Blue
Characteristics: Includes filling. 
Removable. Low protector in two 
parts, fills the whole of the interior 
of the cot.

PACK 2 COJINES  TX- 1843 GALAXY 
Composición: 100%CO 
Color: Gris / Beige / Rosa / Azul 
Características: Incluye relleno. 
Reversible. No desenfundable. 

PACK 2 CUSHIONS TX-1843 GALAXY
Composition: 100% CO
Colour: Grey / Beige / Pink / Blue
Characteristics: Includes filling. Reversible. 
Non-removable. 

T e x t i l
GALAXY

+

+

SET OF SHEETS 3 PIECES 
TX-919 GALAXY (MINICOT)
TX-821 GALAXY (120X60)
TX-823 GALAXY (140X70)
Composition: 100% CO
Colour: Grey / Beige / Pink / Blue
Characteristics: Includes top sheet, adjustable 
fitted sheet and pillow cover.

¿Sabías  que el  r izo de nuestras 
fundas de bañera se e labora con 
f ibra  de bambú 100% natural?  Súper 
absorbente,  ecológico y  del icado, 
cuidando de la  p ie l  del  bebé.

Did you know that  the cur ls  of  our 
bathtub covers  are made with 100% 
natural  bamboo f iber? Super absorbent , 
eco-fr iendly  and del icate,  tak ing care of 
your  baby’s  sk in .
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FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-
1152 MANDALA BABY 
Composición: 100%CO. Rizo: 100% 
Fibra Bambú
Color: Blanco-Gris / Blanco-Beige.  
Características: Lavable. 
No incluye colchoneta. 
Con bordado.

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH 
TX-1152 MANDALA BABY
Composition: 100% CO. Towel fabric: 100% 
Bamboo fibre 
Colour: White-Grey / White-Beige.
Characteristics: Washable. 
Does not include changing mat. 
With embroidery. 

JUEGO DE SÁBANAS CUNA 3 PZAS 
TX-821 MANDALA BABY 120x60cm 
Composición: 100% CO.
Color: Blanco-Gris / Blanco-Beige. 
Características: Incluye encimera con 
bordado, bajera ajustable y funda 
almohada estampada. 

SET OF 3 COT SHEETS 
TX-821 MANDALA BABY 120x60cm
Composition: 100% CO. 
Colour: White-Grey / White-Beige. 
Characteristics: Includes flat sheet with 
embroidery, fitted sheet and printed pillow 
case. 

+

+

KIT NÓRDICO + PROTECTOR 
TX-1650 MARE 120x60cm
KIT NÓRDICO + PROTECTOR 
TX-1732 MARE 140x70cm
Composición: 100% CO.
Color: Gris-blanco. 
Características: Incluye relleno. 
Desenfundable. Protector bajo 2 piezas, 
rodea todo el interior de la cuna. Con 
bordados.

KIT DUVET + PROTECTOR 
TX-1650 MARE 120x60cm
KIT DUVET + PROTECTOR 
TX-1732 MARE 140x70cm
Composition: 100% CO.
Colour: Grey-white
Characteristics: Includes filling. 
Removable. Set of 2 low protectors, fill 
the interior of the cot. With embroidery.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 MARE 
Composición: 100%CO. Rizo: 
100% Fibra Bambú
Color: Gris-blanco. 
Características: Lavable. 
No incluye colchoneta. 
Con bordado.

JUEGO DE SÁBANAS CUNA 3 PZAS 
TX-821 MARE 120x60cm
JUEGO DE SÁBANAS CUNA 3 PZAS 
TX-823 MARE 140x70cm 
Composición: 100% CO. 
Color: Gris-blanco. 
Características: Incluye encimera, bajera 
estampada ajustable y funda almohada.

SET OF 3 COT SHEETS 
TX-821 MARE 120x60cm
SET OF 3 COT SHEETS 
TX-823 MARE 140x70cm
Composition: 100% CO. 
Colour: Grey-white.
Characteristics: Includes top sheet, 
adjustable printed fitted sheet and pillow 
case. 

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH 
TX-1152 MARE 
Composition: 100% CO. Towel fabric: 
100% Bamboo fibre 
Colour: Grey-white.
Characteristics: Washable. 
Does not include changing mat. 
With embroidery. 

+

T e x t i l T e x t i l
MARE MANDALA BABY

KIT NÓRDICO + PROTECTOR 
TX-1650 MANDALA BABY 
Composición: 100% CO. Punto liso.
Color: Blanco-Gris / Blanco-Beige. 
Características:  Incluye relleno. Nórdico 
desenfundable y reversible. Protector 
bajo 2 piezas, rodea todo el interior 
de la cuna. Protector acolchado no 
desenfundable.

KIT DUVET + PROTECTOR 
TX-1650 MANDALA BABY
Composition: 100% CO. Single jersey. 
Colour: White-Grey / White-Beige
Characteristics: Includes filling. Removable and 
reversible duvet. 2 piece set of low protectors, 
fill the interior of the cot. Protector with non 
removable padding. 
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PACK 2 BAJERAS MINICUNA TX-1762 ÉTNICO 76x60 cm.  
PACK 2 BAJERAS TX-1759 ÉTNICO 120x60 cm
PACK 2 BAJERAS TX-1756 ÉTNICO 140x70 cm. 
Composición: 100% CO.
Color: Blanco-Blanco / Blanco-Gris / Blanco-Rosa / Blanco-Azul.
Características: Pack de 2 bajeras ajustables. 

PACK 2 FITTED SHEETS MINICOT TX-1762 ETNICO 76x60 cm. 
PACK 2 FITTED SHEETS TX-1759 ETNICO 120x60 cm
PACK 2 FITTED SHEETS TX-1756 ETNICO 140x70 cm 
Composition: 100% CO. 
Colour: White-White / White-Grey / White-Pink / White-Blue. 
Characteristics: Pack of 2 adjustable fitted sheets. 

FUNDA CAMBIADOR BAÑERA 
TX-1152 ÉTNICO 
Composición: 100%CO. 
Rizo: 100% Fibra Bambú
Color: Gris / Rosa / Azul.
Características: Desenfundable y 
lavable. No incluye colchoneta.

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH 
TX-1152 ETNICO
Composition: 100% CO. 
Towel fabric: 100% Bamboo fibre 
Colour: Grey / Beige / Pink / Blue
Characteristics: Removable and washable. 
Does not include changing mat.

PROTECTOR + NÓRDICO + FUNDA ALMOHADA 
TX-1812 ÉTNICO 120X60 cm.  
PROTECTOR + NÓRDICO + FUNDA ALMOHADA 
TX-1813 ÉTNICO 140X70 cm. 
Composición: 100% CO
Color: Gris / Rosa / Azul. 
Características: Incluye relleno. Desenfundable. Protector bajo 2 piezas, 
rodea todo el interior de la cuna. 

PROTECTOR + DUVET + PILLOW CASE 
TX-1812 ETNICO 120X60 cm. 
PROTECTOR + DUVET + PILLOW CASE 
TX-1813 ETNICO 140X70 cm.
Composition: 100% CO
Colour: Grey / Pink / Blue
Characteristics: Includes filling. Removable. Low protector in two 
pieces, fills all the interior of the cot. 

+

+
+

T e x t i l
ÉTNICO

¿Sabías  que el  r izo de 
nuestras  fundas de bañera 
se e labora con f ibra de 
bambú 100% natural?  Súper 
absorbente,  ecológico y 
del icado,  cuidando de la 
p ie l  del  bebé.

Did you know that  the 
terry  c loth of  our  bathtub 
covers  are made with 100% 
natural  bamboo f iber? Super 
absorbent ,  eco-fr iendly  and 
del icate,  tak ing care of  your 
baby’s  sk in .
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ALFOMBRA TX-834 DOLCE LUCE 
Composición:  50% POL. 50% CO. 
Características: Antideslizante. Lavable. 
No usar lejías o hipoclorítos.

JUEGO DE SÁBANAS CUNA 3 PZAS 
TX-821 DOLCE LUCE 120X60 cm 
Composición: 100% CO. 
Color: Beige / Gris
Características: Incluye encimera 
estampada, bajera ajustable y 
funda almohada.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 DOLCE LUCE 
Composición: 100% CO. 
Rizo: 100% Fibra Bambú
Color: Beige / Gris
Características: Lavable. 
No incluye colchoneta.

SET OF 3 COT SHEETS 
TX-821 DOLCE LUCE 120x60cm
Composition: 100% CO. 
Colour: Beige / Grey
Characteristics: Includes flat sheet, 
adjustable printed fitted sheet and 
pillow case.

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH 
TX-1152 DOLCE LUCE
Composition: 100% CO. 
Towel fabric: 100% Bamboo fibre 
Colour: Beige / Grey 
Characteristics: Washable. 
Does not include changing mat.

+

JUEGO DE SÁBANAS CUNA 3 PZAS SET OF 3 COT SHEETSCHANGING MAT COVER FOR BABYBATH
TX-1152 DOLCE LUCE
Composition: 100% CO. 
Towel fabric: 100% Bamboo fibre

KIT PROTECTOR + EDREDÓN 
TX-700 VALERIA 120x60 cm 
KIT PROTECTOR + EDREDÓN 
TX-822 VALERIA 140x70 cm 
Composición: 50% PO. 50% CO.
Color: Beige / Gris. 
Características: Incluye relleno. Edredón 
desenfundable con apliques de 
Swarovski. Protector alto desenfundable, 
con puntilla. 

JUEGO DE SÁBANAS CUNA 3 PZAS 
TX-821 VALERIA 120X60 cm 
JUEGO DE SÁBANAS CUNA 3 PZAS 
TX-823 VALERIA 140X70 cm 
Composición: 50% PO. 50% CO.
Color: Beige / Gris
Características: Incluye encimera, bajera 
ajustable y funda almohada.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 VALERIA 
Composición: 50% PO. 50% CO. 
Rizo: 100% Fibra Bambú
Color: Beige / Gris.
Características: Lavable. 
No incluye colchoneta.

KIT PROTECTOR + DUVET 
TX-700 VALERIA 120x60 cm
KIT PROTECTOR + DUVET 
TX-822 VALERIA 140x70 cm
Composition: 50% PO. 50% Co.
Colour: Beige / Grey. 
Characteristics: Includes filling. 
Removable duvet with Swarovski details. 
High protector removable with lace.

SET OF 3 COT SHEETS 
TX-821 VALERIA 120x60cm
SET OF 3 COT SHEETS 
TX-823 VALERIA120x60cm
Composition: 100% CO. 
Colour: White-Grey / White-Beige. 
Characteristics: Includes flat sheet with 
embroidery, fitted sheet and printed pillow case.

+ +

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH 
TX-1152 VALERIA
Composition: 50% PO. 50% CO. 
Towel fabric: 100% Bamboo fibre
Colour: Beige / Grey. 
Characteristics: Washable. 
Does not include changing mat.

T e x t i l T e x t i l
VALERIA DOLCE LUCE

+

CARPET TX-834 DOLCE LUCE
Composition: 50% POL. 50% CO.
Characteristics: Antislip. Washable. Do not use 
bleach or hypochlorite.

New

KIT PROTECTOR + NÓRDICO 
TX-1650 DOLCE LUCE 120x60 cm 
Composición: 100% CO
Color: Beige / Gris. 
Características: Incluye relleno. Nórdico y 
protector desenfundable.

KIT PROTECTOR + DUVET 
TX-1650 DOLCE LUCE 120x60 cm
Composition: 100% CO
Colour: Beige / Grey 
Characteristics: Includes filling. Duvet and 
protector removable.
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+
KIT PROTECTOR + EDREDÓN TX-700 
JULIETTE 120x60 cm 
KIT PROTECTOR + EDREDÓN TX-822 
JULIETTE 140x70 cm 
Composición: 50%PES. 50% CO. 
Color: Blanco. 
Características: Incluye relleno. Edredón desenfundable 
con cremallera. Protector alto no desenfundable. 
Bordados con hilo de plata metalizada. 

KIT PROTECTOR + DUVET TX-700 JULIETTE 120x60cm
KIT PROTECTOR + DUVET TX-822 JULIETTE 140x70cm
Composition: 50% PES. 50% CO.
Colour: White. 
Characteristics: Includes filling. Removable duvet with zip. High 
protector, non removable. 

JUEGO DE SÁBANAS CUNA 3 PZAS 
TX-821 JULIETTE 120X60 cm 
JUEGO DE SÁBANAS CUNA 3 PZAS 
TX-823 JULIETTE 140X70 cm 
Composición: 100% CO. 
Color: Blanco.
Características: Incluye encimera con bordados en hilo de plata metalizado, 
bajera ajustable y funda almohada.Vivo de raso.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-1152 
JULIETTE
Composición: 50%PES. 50% CO.. Rizo: 100% 
Fibra Bambú
Color: Blanco - gris
Características: Lavable. No incluye 
colchoneta. Con bordado.

COJÍN TX-835 JULIETTE
Composición: 50% PES. 50% CO. 
Color: Blanco. 
Características: Incluye relleno. No 
desenfundable. Encintado de raso.

CAPA DE BAÑO TX-836 JULIETTE
Composición: 50% PES. 50% CO. 
Rizo: 100% Fibra Bambú. 
Color: Blanco. 
Características: Lavable. Bordado con 
hilo de plata metalizado.

 

MURAL DE CUNA TX-840 JULIETTE
Composición: 50% PES. 50% CO. Rizo: 
100% Fibra Bambú. 
Color: Blanco. 
Características: Lazos de cinta de satén para 
unir a la cuna. Lavable. Bordado silueta con 
hilo de plata. Amplios bolsillos.

LÁMPARA DE TECHO TX-
841 JULIETTE
Composición: 50% PES. 50% CO.
Color: Blanco.
Características: Con bordados con 
hilo de plata metalizado. Artículo 
compuesto por armazón metálico, 
tulipa y portalámparas. Los tejidos 
van con soporte posterior de PVC. 

BOLSA PAÑALERA 
TX-837 JULIETTE
Composición: 50% PES. 
50% CO. 
Color: Blanco. 
Características: Bordados con 
hilo de plata 
metalizado y aplique. Lavable.  

CANASTILLA 
TX-832 JULIETTE
Composición: 50% PES. 
50% CO.
Color: Blanco.

SET OF 3 COT SHEETS TX-821 JULIETTE 120x60 cm
SET OF 3 COT SHEETS TX-823 JULIETTE 140x70 cm
Composition: 100% CO. 
Colour: White 
Characteristics: Includes flat sheet with embroidery in metallic silver thread, 
adjustable fitted sheet and pillow case. Satin piping.

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH TX-
1152 JULIETTE
Composition: 50% PES. 50% CO. Towel fabric: 
100% Bamboo fibre 
Colour: Grey
Characteristics: Washable. 
Does not include changing mat. With embroidery.

CUSHION TX-835 JULIETTE 
Composition: 50% PES: 50% CO. 
Colour: White 
Characteristics: Includes filling. 
Non-removable. Satin taping.

BATH CAPE TX-836 JULIETTE
Composition: 50% PES. 50% CO. 
Towel fabric: 100% Bamboo Fibre   
Colour: White 
Characteristics: Washable. Embroidery 
with metallic silver thread.

CEILING LIGHT TX-841 JULIETTE
Composition: 50% PES. 50% CO.
Colour: White 
Characteristics: Embroidered with 
metallic silver thread. Product 
made of a metal frame and lamp 
holder. The fabrics are backed 
with PVC.

NAPPY BAG 
TX-837 JULIETTE
Composition: 50% PES. 50% CO.
Colour: White 
Characteristics: Embroidery 
with metallic silver thread and 
decoration. Washable. 

WICKER BASKET 
TX-832 JULIETTE 
Composition: 50% PES. 
50% CO.
Colour: White

SILLÓN TX-1069 JULIETTE
Composición: 50% PES. 50% CO. 
Color: Blanco. 
Características: Desenfundable con cremallera. 
Lavable. Incluye relleno de poliuretano 
(espuma). Con base de plástico para mayor 
resistencia. Incluye vivo de raso. 

CHAIR TX-1069 JULIETTE
Composition: 50% PES. 50% CO.
Colour: White
Characteristics: Removable with zip. Washable. 
Includes polyurethane (foam) filling. With plastic 
base for greater resistance. Includes satin piping. 

KIT PROTECTOR + EDREDÓN TX-700 
NEUS 120x60 cm 
KIT PROTECTOR + EDREDÓN TX-822 
NEUS 140x70 cm 
Composición: 50% PES. 50% CO. 
Color: Blanco - gris.
Características: Incluye relleno. Edredón y 
protector alto desenfundables.

BOLSO + VESTIDOR 
TX-831 NEUS
Composición: 50% PES. 50% CO. 
Color: Blanco - gris
Características: Lavable. Plastificado 
interior perfumado. 

COJÍN TX-835 NEUS
Composición: 50% PES. 50% CO. 
Color: Blanco - gris
Características: Incluye relleno. 
No desenfundable.

CAPA DE BAÑO TX-836 NEUS
Composición: 50% PES. 50% CO. 
Rizo: 100% Fibra Bambú
Color: Blanco - gris
Características: Lavable.
Con aplique bordado.

LÁMPARA DE TECHO TX-841 NEUS
Composición: 50% PES. 50% CO.
Color: Blanco - gris
Características: Con aplique bordado. 
Artículo compuesto por armazón metálico, 
tulipa y portalámparas. Los tejidos van con 
soporte posterior de PVC.

BOLSA PAÑALERA TX-837 NEUS
Composición: 50% PES. 50% CO.
Color: Blanco - gris
Características: Aplique bordado. 
Lavable. 

MURAL CUNA TX-840 NEUS
Composición: 50% PES. 50% CO.
Color: Blanco - gris
Características: Aplique bordado. Lavable. 
Amplios bolsillos.

APLIQUE TEXTIL TX-868 NEUS
Composición: 100% PES. Terciopelo 
blanco. 
Color: Blanco - gris
Características: Aplique decorativo de 
tela. Lavable.  

CANASTILLA TX-832 NEUS
Composición: 50% PES. 50% CO. 
Color: Blanco - gris
Características: Bolsillos interiores. Asa 
con tira interior plastificada. 

BAG + CHANGING MAT TX-831 
NEUS
Composition: 50% PES. 50% CO. 
Colour: White – grey
Characteristics: Washable. Interior 
plastified and perfumed.

CUSHION TX-835 NEUS
Composition: 50% PES: 50% CO. 
Colour: White – grey 
Characteristics: Includes filling. 
Non-removable. 

BATH CAPE TX-836 NEUS
Composition: 50% PES. 50% CO. 
Towel fabric: 100% Bamboo Fibre 
Colour: White – grey 
Characteristics: Washable. 
With embroidered decoration.

CEILING LIGHT TX-841 NEUS
Composition: 50% PES. 50% CO.
Colour: White – grey
Characteristics: With embroidered 
decoration. Product made of a metal 
frame and lamp holder. The fabrics are 
backed with with PVC.

NAPPY BAG TX-837 NEUS
Composition: 50% PES. 50% CO.
Colour: White – grey 
Characteristics: Embroidered decoration. 
Washable.

COT TIDY TX-840 NEUS
Composition : 50% PES. 50% Co. 
Colour : White – grey
Characteristics: Embroidered decoration. 
Washable. Large pockets.

TEXTILE DECORATION TX-868 NEUS
Composition: 100% PES. White velvet. 
Colour: White – grey 
Characteristics: Embroidered fabric 
decoration. Washable.

WICKER BASKET TX-832 NEUS
Composition: 50% PES. 50% CO.
Colour: White – grey
Characteristics: Interior pockets. 
Handle with plasticized inner strip.

+

KIT PROTECTOR + DUVET 
TX-700 NEUS 120x60 cm
KIT PROTECTOR + DUVET
 TX-822 NEUS 140x70 cm
Composition: 50% PES. 50% C=. 
Colour : White-grey. 
Characteristics: Includes filling. Duvet and high 
protector removable

JUEGO DE SÁBANAS CUNA 3 PZAS 
TX-821 NEUS 120X60 cm 
JUEGO DE SÁBANAS CUNA 3 PZAS 
TX-823 NEUS 140X70 cm 
Composición: 50% PES. 50% CO.
Color: Blanco - gris.
Características: : Incluye encimera con 
bordados y apliques, bajera ajustable y 
funda almohada.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 NEUS  
Composición: 50% PES. 50% CO. 
Rizo: 100% Fibra Bambú
Color: Blanco - gris
Características: Lavable. 
No incluye colchoneta. Con bordado y aplique.

SET OF 3 COT SHEETS 
TX-821 NEUS 120x60cm
SET OF 3 COT SHEETS 
TX-823 NEUS 140x70cm
Composition: 50% PES. 50% CO. 
Colour: White – grey. 
Characteristics: Includes flat sheet with 
embroidery and decorations, adjustable 
printed fitted sheet and pillow case.

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH 
TX-1152 NEUS
Composition: 50% PES. 50% CO. Towel 
fabric: 100% Bamboo fibre
Colour: White / Grey
Characteristics: Washable. 
Does not include changing mat. With embroidery.

T e x t i l T e x t i l
NEUS JULIETTE

COT TIDY TX-840 JULIETTE
Composition : 50% PES. 50% Co. 
Towel fabric: 100% Bamboo fibre 
Colour : White 
Characteristics: Satin ribbon ties to attach to the 
cot. Washable. Embroidered silhouette with silver 
thread. Large pockets.

Bordado hilo de plata
Silver thread embroidery

116 117SELECT ION



SELECTION

T e c h n i c a l
S p e c i f i c a t i o n s

TÉCNICO



ENG

FR

IT

POR

RUS

ES TRONA T-1771 PLUS / T-1771 LUXE
85 x 50 x 53 cm. ( silla: 69 x 42 x 44 cm.) 
Material: Material plástico (PE) - Haya - Metal (City)
Color: One (Blanco-Natural) / City (Gris Antracita- 
Caoba) / Ice (taupe- blanco)
Características: Incluye bandeja fija/ Plus: juego
de correas de Material Plástico (PP). Luxe: juego 
de correas de PES Polipiel  /Convertible en silla
Opcional: TX-1646 tapizado tela/ CP- 1766 
kit patas

HIGH CHAIR T-1771 PLUS / T-1771 LUXE
85 x 50 x 53 cm. (chair: 69 x 42 x 44 cm.)
Material: PE plastic – Beech wood – Metal (City) 
Colour: One (White-Natural) / City (Anthracite 
grey) / Ice (Taupe-white)
Characteristics: Includes fixed tray / Plus: set of 
harness with plastic material (PP). 
Luxe: set of safety harnesses leatherette / 
convertible into a seat 
Optional: TX-1646 upholstered fabric / CP-1766
kit chair legs

CHAISE HAUTE T-1771 PLUS / T-1771 LUXE
85 x 50 x 53 cm (chaise: 69 x 42 x 44 cm.)
Matériel: Matière plastique (PE) – Hêtre – ,
Métal (City)
Couleur: One (Blanc-Naturel) / City (Gris
Anthracite) / Ice (Taupe-blanc)
Caractéristiques: Comprend plateau fixes / 
Plus: Harnais de sécurité en plastique (PP). 
Luxe: Harnais de sécurité en similicuir / 
convertible en siège. 
Optionnel: TX-1646 coussin de siège / CP-
1766 pieds kit chaise

SEGGIOLONE T-1771 PLUS / T-1771 LUXE
85 x 50 x 53 cm. ( seddia: 69 x 42 x 44 cm.) 
Materiale: Materiale plástico (PE) – Faggio – 
Metallo (City)
Colore: One (Bianco-Naturale) / City (Grigio 
Antracita- Mogano) / Ice (taupe- bianco)
Caratteristiche: Inclusso vassoio fisso/ 
Plus:Kit cinture di sicurezza di Materiale Plástico 
(PP).
Luxe: Kit cinture di sicurezza Ecopelle  /
Convertibile en seddia
Opzionale: TX-1646 tappezeria tessuto/ CP- 
1766 kit gambe lunghe

CADEIRA T-1771 PLUS / T-1771 LUXE
85 x 50 x 53 cm. (cadeira: 69 x 42 x 44 cm.)
Material: Material plástico (PE) - Faia - Metal
(City)
Cor: One (Branca-Natural) / City (Cinza Antracite
-Acaju) / Ice (Taupe- Branca)
Características: Inclui tabuleiro fixo/ 
Plus: jogo de cintos de Material  Plástico (PP).
Luxe: jogo de cintos PES Polipele  /Convertível 
em cadeira
Opcional: TX-1646 forra têxtil/ CP- 1766 kit 
de pernas

HIGH CHAIR T-1771 PLUS / T-1771 LUXE
85 x 50 x 53 cm. (СИДЕНИЕ: 69 x 42 x 44 cm.)
Материал: пластиковый материал (PE) - бук-
металл (City)
ЦВЕТ: One (White-Natural) / City (Grey
Anthracite- Mahogany) / Ice (taupe- White)
Характеристики: Включает крепление / Plus: 
Комплект полипропиленовых 

TAPIZADO TELA TX-1646 29 x 33 x 32 cm.
Material: 100% PES/ 100% PES-Polipiel ( City y
Jean) * PES: poliester
Color: Blanco/ Beige/ Rosa/ Rojo/ Azul/ City /
Jean / Pio-pio / UK / USA / Planet / Galaxy gris / 
Galaxy azul / Galaxy Rosa /Galaxy beige / Gold
Características: Se puede lavar en lavadora/ 
Polipiel: limpieza con un paño húmedo

SEAT CUSHION TX-1646
29 x 33 x 32 cm.
Material: 100% PES/ 100% PES-Leatherette
(City)* PES: polyester
Colour: White / Beige/ Pink/ Red/ Blue/ City Jean
/ Pio-pio / UK / USA / Planet/ Galaxy Grey / Galaxy
Blue / Galaxy Pink / Galaxy Beige / Gold
Features: Can be machine washed/ Leatherette:
Clean with a damp cloth

COUSSIN DE SIEGE TX-1646
29 x 33 x 32 cm.
Matériaux: 100% PES/ 100% PES-Simil cuir
( City)
* PES: polyester
Couleur: Blanc / Beige/ Rose/ Bleu/ Rouge/ City
Jean / Pio-pio / UK / USA / Planet / Galaxy Gris / 
Galaxy Bleu / Galaxy Rose / Galaxy Beige / Gold      
Caracteristiques: Lavable en machine/ Simil
Cuir: se nettoie avec un linge humide

CUSCINO SEDILE TX-1646
29 x 33 x 32 cm.
Materiali: 100% PES/ 100% PES-Fintapelle (
City) * PES: poliestere
Colori: Bianco / Beige/ Rosa/ Azzurro/Rosso/ City
Jean / Pio-pio / UK / USA / Planet / Galaxy Grigio / 
Galaxy Azzurro / Galaxy Rosa / Galaxy Beige / Gold                                     
Caratteristiche: Si può lavare in lavatrice/
Fintapelle: pulizia con un panno umido

ASSENTO DO BANCO TX-1646
29 x 33 x 32 cm.
Materias: 100% PES/ 100% PES-Polipele ( City)
* PES: polyester
Cores: Branco / Bege/ Rosa/ Azul/ Vermelho/ City
Jean / Pio-pio / UK / USA / Planet / Galaxy 
Cinzento / Galaxy Azul / Galaxy Rosa / Galaxy 
Bege / Gold
Características: Pode-se lavar na máquina/
Polipele: Limpeza com um pano húmido

обивочная ткань TX-1646
29 x 33 x 32 cm.
Материал: 100% PES/ 100% PES-
искусственная кожа (City)
* PES: полиэстер
Цвета: Белый / Бежевый/ Розовый/ Голубой/
Красный/ City Jean / Pio-pio / UK / USA / Planet
/ Galaxy серый / Galaxy голубой / Galaxy 
розовый / Galaxy бежевый / Золотой
Характеристик: можно стирать в машине/
искусственная кожа: чистить влажной
тканью

KIT PATAS CP-1766 
32 cm.
Material: Haya
Color: Blanco/ Gris Antracita / Taupe
Características:  incluye 4 patas

KIT CHAIR LEGS CP-1766
32 cm.
Material:  Beech
Colour:  White/Anthracite Grey / Taupe
Features:  Includes 4 legs

PIEDS KIT CHAISE CP-1766
32 cm. 
Material: Hètre
Couleur: Blanc/ Gris Anthracite / Taupe
Caracteristiques: Comprend 4 pieds

SEDIE KIT GAMBE CP-1766
32 cm.
Materiali: Faggio
Colori: Bianco / Grigio Antracite / Taupe
Caratteristiche: Inclusso 4 gambe

CADEIRA KIT PERNAS CP-1766
32 cm. 
Materias: Faia
Cores: Branco / Cinza Antracite / Taupe
Características: Incluiu 4 pernas

КИТ ножки стула CP-1766 
32 cm.
Материал:  бук/ 
Цвета: Белый / Cерый антрацит / Taupe
Характеристик:  Включает в себя четыре 
ноги

Convertible en sillita
Converts into chair

T-1771 OVO PLUS ONE
T-1771 OVO PLUS ONE

T-1771 OVO PLUS CITY
T-1771 OVO PLUS CITY

T-1771 OVO PLUS ICE
T-1771 OVO PLUS ICE

T-1771 OVO LUXE ONE
T-1771 OVO LUXE ONE

T-1771 OVO LUXE CITY
T-1771 OVO LUXE CITY

T-1771 OVO LUXE ICE
T-1771 OVO LUXE ICE

TX-1646 Pio-Pio
TX- 1646 Pio-Pio

TX-1646 Jean
TX- 1646 Jean

TX-1646 Planet
TX- 1646 Planet

TX-1646 USA
TX- 1646 USA

TX-1646 UK
TX- 1646 UK

TX-1646 Blanco
TX- 1646 White

TX-1646 Beige
TX- 1646 Beige

TX-1646 Rosa
TX- 1646 Pink

TX-1646 Rojo
TX- 1646 Red

TX-1646 Azul
TX- 1646 Blue

TX-1646 City
TX- 1646 City

T-1771 OVO PLUS IC
T 1771 OVO PLUS IC

T-1771 OVO LUXE ICE
T-1771 OVO LUXE ICE

CE
CE

102 cm

32 cm
32 cm

TX-1646 Galaxy Beige
TX- 1646 Galaxy Beige

TX-1646 Galaxy Azul
TX- 1646 Galaxy Blue

TX-1646 Galaxy Gris
TX- 1646 Galaxy Gris

TX-1646 Galaxy Rosa
TX- 1646 Galaxy Rosa

TX-1646 Gold
TX- 1646 Gold

by micuna

85
 c

m

50 cm
553 cm

32 cmm

58 cm

62 cm
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MINICUNA MO-1639

84 x 53 cm  (Int. 73,4  x 48,3 x 36 cm.)
Material: Haya
Color: Blanco
Características: Regulable en 14 alturas / Lateral móvil  4 posiciones/ 4 Ruedas  con freno / Convertible en escritorio/ Convertible en juguetero / El lateral móvil se puede desmontar y utilizar como estante en la parte inferior sin necesidad 
de herramientas/ Incluye:  colchoneta antiahogo, correas para cama desde 90-200 cm.
Opcional: CP-1641 Suplemento para modelos de cama con bancada ancha (sólo blanco), TX-1640 Cododo textil , TX-1694 Cododo Juego 2 sábanas bajeras.

CO-SLEEPING SMALL COT MO-1639

84 x 53 cm  (Int. 73,4  x 48,3 x 36 cm.)
Material: Beech
Colour: White
Features: Adjustable in 14 heighs / Dropside 4 positions/ 4  Wheels with brakes /Convertible desk/ Can be removed and use as a shelf in the lower part without using any tools / Includes:  no-suffocate cover, belts for bed from 90-200 cm.
Optional: CP-1641 Supplement for bed models with bedplate (only white) / TX-1640 Cododo textile / TX-1694

BERCEAU CODODO MINI  MO-1639

84 x 53 cm (Int. 73,4  x 48,3 x 36 cm.)
Matériaux: Hètre
Couleur: Blanc
Caracteristiques: Réglable sur 14 hauters / Côte rabattable 4 positions/ 4 Roues avec freins/ Convertible en bureau/ Peut se démonter sans outils et être utilisé comme étagère dans la partie inférieure / Inclus:  matelas anti-étouffement, 
sangles pour lit de 90-200 cm.
Optionnel : CP-1641 Supplément pour les modèles de lit avec un socle large ( blanc uniquement)/ TX-1640 Cododo textile / TX-1694

MINI CULLA BOXER MO-1639

84 x 53 cm  (Int. 73,4  x 48,3 x 36 cm.)
Materiali: Faggio
Colori: Bianco
Caratteristiche: Altezza regolabile in 14 livelli / Sponda ribaltabile 4 posizioni/ 4 Ruote con freno/ Trasformabile in scrivania/ Si può smontare e usare come ripiano nella parte inferiore senza bisogno di attrezzi / Include:  materassino
antisoffoco, cintura per letto da 90-200 cm.
Opzionale: CP-1641 Supplemento per modelli di letto con base larga (solo bianco) /  TX-1640 Cododo tessuto / TX-1694

MINI-BERÇO CAMA FAMILIAR MO-1639

84 x 53 cm  (Int. 73,4  x 48,3 x 36 cm.)
Materias: Faia
Cores: Branco
Características: Regulável em 14 níveis / A lateral é dobrável 4 posições / 4 Rodas com freios/ Convertível em secretária/ Pode desmontar-se e utilizar como estante na parte inferior sem a necessidade de ferramentas /Inclui:  colchão 
antiafogamento, correias para a cama desde 90-200 cm.
Opcionais: CP-1641 Suplemento para modelos de cama com bancada larga (apenas em branco) /  TX-1640 Cododo textil / TX-1694

МИНИ-КОЛЫБЕЛЬ  MO-1639
84 x 53 cm  (Int. 73,4  x 48,3 x 36 cm.)
Материал: Бук
Цвета: Белый
Характеристик: Регулирование высоты на 14 уровнях/ Боковые стенки опускаются в 4 положениях / 4 колеса с тормозным устройством/ Трансформируется в письменный стол /  Разбирается без дополнительных инструментов, можно 
использовать в качестве полки/ В комплект входит:  матрас с системой против удушья, Ремни для кровати от 90 см до 200 см
Дополнительно: CP-1641 Дополнительная принадлежность для моделей кровати с широкой рамой ( олько белый цвет )/ TX-1640 Cododo текстиль /  TX-1694
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Regulable en 14 alturas. 
Posibilidad de alturas desde el suelo hasta la parte superior del somier (medidas en mm)
Adjustable in 14 heighs. 
Possibility of diferent highs from the ground to the upper part of the bed base (dimensions in mm)

122

MO-1639

CP-1641
Suplemento para modelos de cama con 
bancada ancha (opcional)
Supplement for bed models with bedplate 
(optional)

Estructura de madera
Wood structure

 Incluye colchoneta antiahogo
Includes no-suffocate mattress

TX-1640 Cododo Botones Azul
TX-1640 Cododo Blue Buttons

TX-1640 Cododo Botones Rosa
TX-1640 Cododo Pink Buttons

TX-1640 Cododo Botones Gris
TX-1640 Cododo Grey Buttons

TX-1640 Cododo Lunares Beige
TX-1640 Cododo Dots Beige

TX-1640 Cododo Lunares Azul
TX-1640 Cododo Dots Blue

TX-1640 Cododo Lunares Rosa
TX-1640 Cododo Dots Pink

TX-1640 Cododo Blanco
TX-1640 Cododo White

TX-1640 Cododo Lunares Gris
TX-1640 Cododo Dots Grey

84 53

67

/

88

*Unidades: centímetros CM.
 Units: centimeters CM.

88-67

CODODO

BE2IN
WOOD
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ES MINICUNA (MO-1456 SMART + TX-1631 SMART)
99 x 62 X 73 cm
medidas internas capazo: 79 x 52 x 47 cm./ medidas saco colcha: 60x53 cm./ medidas almohada: 23x48 cm.
Material: Haya- MDF Lacado/ Tejido exterior transpirable 100% PES/ Tejido interior percal 100% CO / Vestidura Jean 
Tejido exterior transpirable 100% PES/ Tejido jean 100% PES /Tejido galaxy 100 % CO.
Color estructura (MO-1456): Blanco / aluminio / natural. Color textil (TX-1631): Blanco, gris, arena, topos gris, topos 
beige, topos rosa, estrellas, pet rosa, pet azul, pet gris, jean, gold, galaxy gris, galaxy rosa, galaxy beige, galaxy azul.
Características: 6 ruedas con freno, Incluye: MO-1456 SMART con colchoneta antiahogo, TX-1631Sábana bajera
con cremallera para unir al saco, Saco desenfundable (incluye relleno),Almohada desenfundable (incluye relleno),
vestidura minicuna
Opcional: TX-1483 juego de sábanas bajeras, TX-1481 funda antiahogo, TX-1482 funda de saco, consultar colores 
en tarifa

MINI-COT (MO-1456 SMART + TX-1631 SMART)
99 x 62 X 73 cm
Bassinet internal measurements: 79 x 52 x 47 cm./ quilt bag measurements: 60x53 cm./ pillow measures: 23x48 cm.
Material: Beech- Lacquered MDF/ Breathable outer fabric 100% PES/ Percale interior lining 100% CO /Jean textile 
breathable exterior 100% PES / Jean textile 100 % PES. / Galaxy textile 100% CO.
Structure Colour (MO-1456): White/ Aluminium / Natural. Textile colour (TX-1631): White, grey, sand, grey dots, beige
dots, pink dots, stars, pet pink, pet blue, pink grey, jeans, gold, galaxy grey, galaxy pink, galaxy beige, galaxy blue.
Features: 6 Wheels with brakes, Includes: MO-1456 SMART with no-suffocate cover, TX-1631 (Flat sheet with with
zip to fasten to the bag, Removable sleeping bagcase (filling included), Removable pillowcase (filling included), cradle 
bassinet.
Optional: TX-1483 two Fitted sheet set, TX-1481 suffocate proof, TX-1482 bag case, please check the colours in the
price list.

MINI-COT (MO-1456 SMART LUCE + TX-1631 SMART)
99 x 62 X 73 cm
Bassinet internal measurements: 79 x 52 x 47 cm./ quilt bag measurements: 60x53 cm./ pillow measurements: 23x48 cm.
Material: Beech- Lacquered MDF/ Breathable outer fabric 100% PES/ Percal interior lining 100% CO /Jean textile breathable
exterior 100% PES / Jean textile 100 % PES. / Galaxy textile 100% CO.
Structure Colour (MO-1456): White/ Aluminium / Natural. Textile colour (TX-1631): White, grey, sand, grey dots, beige dots, pink 
dots, stars, pet pink, pet blue, pink grey, jeans, gold, galaxy grey, galaxy pink, galaxy beige, galaxy blue.
Features: LED SYSTEM CIRCULAR. 6 Wheels with brakes, Includes: MO-1456 SMART LUCE with no-suffocate cover, TX-
1631 (Flat sheet with with zip to fasten to the bag, Removable sleeping bagcase (filling included), Removable pillowcase (filling 
included), cradle bassinet.
Optional: TX-1483 two Fitted sheet set, TX-1481 cover no-suffocate, TX-1482 bagcase, please check the colours into the 
price list.

MINI-BERCEAU (MO-1456 SMART + TX-1631 SMART)
99 x 62 X 73 cm
Dimensions internes du panier: 79 x 52 x 47 cm./ Dimensions sac couvre lit: 60x53 cm./ Dimensions oreiller: 23x48 cm.
Matériaux: Hêtre- MDF Laqué/ Textile extérieur respirant 100% PES/ Textile intérieur percal 100% CO / Textile panier 
Jean exterieur 100% respirant & Textile Jean 100% PES./ Textile galaxy 100% CO.
Couleur du structure (MO-1456): Blanc/ Naturel/Aluminium
Caractéristiques: 6 Roues avec freins, Inclus: MO-1456 SMART avec matelas anti-étouffement, TX-1631 Drap
de dessous avec fermeture éclair, pour rattacher au sac, Sac déhoussable (rembourrage inclus), Oreiller déhoussable 
(rembourrage inclus), textile berceau.
Optionnel : TX-1483 set de 2 draps de dessous, TX-1481 housse anti-étouffement, TX-1482 housse de sac, 
consulter les couleurs dans le liste de prix.

MINI-BERCEAU (MO-1456 SMART LUCE + TX-1631 SMART)
99 x 62 X 73 cm
Dimensions internes du panier: 79 x 52 x 47 cm./ Dimensions sac couvre lit: 60x53 cm./ Dimensions oreiller: 23x48 cm.
Matériaux: Hêtre- MDF Laqué/ Textile extérieur respirant 100% PES/ Textile intérieur percal 100% CO / Textile panier
Jean extérieur 100% respirant & Textile Jean 100% PES / Textile galaxy 100% CO.
Couleur du structure (MO-1456): Blanc/ Naturel/Aluminium
Caractéristiques: LED SYSTEM CIRCULAR. 6 Roues avec freins, Inclus: MO-1456 SMART LUCE avec matelas
anti-étouffement, TX-1631 Drap de dessous avec fermeture éclair, pour rattacher au sac, Sac déhoussable (rembourrage 
inclus), Oreiller déhoussable (rembourrage inclus), textile berceau.
Optionnel : TX-1483 set de 2 draps de dessous, TX-1481 housse anti-étouffement, TX-1482 housse de sac, consulter
les couleurs dans le liste de prix.

MINI CULLA (MO-1456 + TX-1631 SMART)
99 x 62 X 73 cm
navicella dimensioni interne: 79 x 52 x 47 cm./ quilt misure sacca: 60x53 cm./ misure cuscino: 23x48 cm.
Materiali: Faggio- MDF Laccato/ Tessuto esterno traspirante 100% PES/ Fodera calico 100% CO
Colori struttura: Bianco/ Naturale/ Alluminio. Colore tessile (TX-1631): Bianco, grigio, sabbia, pois grigio,  pois beige, pois 
rosa, stelle, rosa pet, pet azzurro, pet grigi, jeans, gold, galaxy gris, galaxy rose, galaxy beige
Caratteristiche: 6 Ruote con freno, Include: MO-1456 SMART con materassino antisoffoco, TX-1631 (Lenzuolo
di sotto con chiusura lampo per chiudere il sacco, Sacco sfoderabile (include imbottitura), Cuscino sfoderabile (include 
imbottitura), tessuto culla.
Opzionale: TX-1483 kit di 2 lenzuoli di sotto, TX-1481 caso no-annegamento, TX-1482 fodera de borsa, per favore 
vedere colori a il listino prezzi

MINI CULLA (MO-1456 SMART LUCE + TX-1631 SMART)
99 x 62 X 73 cm
navicella dimensioni interne: 79 x 52 x 47 cm./ piumino misure sacca: 60x53 cm./ misure cuscino: 23x48 cm.
Materiali: Faggio- MDF Laccato/ Tessuto esterno traspirante 100% PES/ Fodera calico 100% CO
Colori: Bianco/ Naturale/ Alluminio Colore tessile (TX-1631): Bianco, grigio, sabbia, pois grigio, pois beige, pois rosa, 
stelle, rosa pet, pet azzurro, pet grigi, jeans, gold, galaxy gris, galaxy rose, galaxy beige.
Caratteristiche: LED SYSTEM CIRCULAR, 6 Ruote con freno, Include: MO-1456 SMART LUCE con materassino
antisoffoco, TX-1631 (Lenzuolo di sotto con chiusura lampo per chiudere il sacco, Sacco sfoderabile (include
imbottitura), Cuscino sfoderabile (include imbottitura), tessuto culla
Opzionale: TX-1483 kit di 2 lenzuoli di sotto, TX-1481 caso no-annegamento, TX-1482 fodera de borsa, per favore
vedere colori a il listino prezzi

MINI-BERÇO (MO-1456 + TX-1631 SMART)
99 x 62 X 73 cm
misure in grado interiore: 79 x 52 x 47 cm./ misure borsa trapunta: 60x53 cm./ misure travesseiro: 23x48 cm.
Materias: Faia- MDF Lacado/ Tecido exterior respirável 100% PES/ Tecido interior percal 100% CO / Tecido galaxy 100% CO.
Cores estrutura (MO-1456): Branco/ Naturel/Aluminio. Cores têxtil (TX-1631): Branco, cinza, areia, pontos cinza, pontos
bege, pontos rosa, estrelas, pet rosa, pet azul, pet cinza, jeans, gold, galaxy cinza, galaxy areia, galaxy rosa, galaxy azul.
Características: 6 Rodas com freios, Inclui: MO-1456 SMART com colchão antiafogamento, TX-1631 Lençol de baixo 
com cremalheira para unir ao saco, Saco removível (inclui o recheio), Almofada removível (inclui o recheio), téxtil berço
Opcionais : TX-1483 conjunto de lençol de baixo, TX-1481 protector de colchão anti-fogo, TX-1482 capa de saco, ver 
cores en taxa

MINI-BERÇO (MO-1456 SMART LUCE + TX-1631 SMART)
99 x 62 X 73 cm
misure in grado interiore: 79 x 52 x 47 cm./ misure borsa trapunta: 60x53 cm./ misure travesseiro: 23x48 cm.
Materias: Faia- MDF Lacado/ Tecido exterior respirável 100% PES/ Tecido interior percal 100% CO / Tecido galaxy 100% CO.
Cores estrutura (MO-1456): Branco/ Naturel/Aluminio. Cores têxtil (TX-1631): Branco, cinza, areia, pontos cinza, pontos bege,
pontos rosa, estrelas, pet rosa, pet azul, pet cinza, jeans, gold, galaxy cinza, galaxy areia, galaxy rosa, galaxy azul.
Características: LED SYSTEM CIRCULAR, 6 Rodas com freios, Inclui: MO-1456 SMART LUCE com colchão
antiafogamento, TX-1631 Lençol de baixo com cremalheira para unir ao saco, Saco removível (inclui o recheio), Almofada 
removível (inclui o recheio), téxtil berço
Opcionais : TX-1483 conjunto de lençol de baixo, TX-1481 protector de colchão anti-fogo, TX-1482 capa de saco, ver cores
en taxa

КОЛЫБЕЛЬ (MO-1456 SMART + TX-1631 SMART)
99 x 62 X 73 см
внутренние размеры люльки: 79 x 52 x 47 см./ размеры мешок одеяло: 60x53 см./ размеры подушка: 23x48 см.
Материал: Бук- Лакированная МДФ/ Наружная ткань дышащая 100% Полиэстер/ Внутрення ткань перкаль
100% ХЛ / Обшивка Jean Наружная ткань дышащая 100% Полиэстер/ Ткань jean 100% Полиэстер
Цвет каркаса (MO-1456): Белый / алюминий / натуральный. Цвет текстиль (TX-1631): Белый, серый, песочный, 
лиловый, бежево-серый, бежево-синий, бежевый, бежево-розовый, звездочки, pet розовый, pet синий, pet 
серый, jeans.
Характеристики: 6 колес с тормозом, Включает: MO-1456 SMART с матрасиком анти-удушье, TX-1631
Нижняя простынь с молнией, соединяющейся с мешком, Мешок съемный (включает наполнитель), Подушка
разъемная (включает наполнитель), обшивка колыбель
Дополнительно: TX-1483 комплект нижних простыней, TX-1481 протектор антиудушье, TX-1482 протектор
для мешка, смотреть цвета согласно тарифам

КОЛЫБЕЛЬ (MO-1456 SMART LUCE + TX-1631 SMART)
99 x 62 X 73 см
внутренние размеры люльки: 79 x 52 x 47 см./ размеры мешок одеяло: 60x53 см./ размеры подушка: 23x48 см.
Материал: Бук- Лакированная МДФ/ Наружная ткань дышащая 100% Полиэстер/ Внутренняя ткань перкаль 100%
ХЛ / Обшивка Jean Наружная ткань дышащая 100% Полиэстер/ Ткань jean 100% Полиэстер
Цвет каркаса (MO-1456 LUCE): Белый. Цвет текстиль (TX-1631): Белый, серый, песочный, лиловый, бежево-серый,
бежево-синий, бежевый, бежево-розовый, звездочки, pet розовый, pet синий, pet серый, jeans.
Характеристики: LED SYSTEM CIRCULAR. 6 колес с тормозом, Включает: MO-1456 SMART LUCE с матрасиком анти-
удушье, TX-1631 Нижняя простынь с молнией, соединяющейся с мешком, Мешок съемный (включает наполнитель),
Подушка разъемная (включает наполнитель), обшивка колыбель.
Дополнительно: TX-1483 Комплект нижних простыней, TX-1481 протектор анти-удушье, TX-1482 протектор для
матраса, смотреть цвета согласно тарифам

MINICUNA (MO-1456 SMART LUCE + TX-1631 SMART)
99 x 62 X 73 cm
medidas internas capazo: 79 x 52 x 47 cm./ medidas saco colcha: 60x53 cm./ medidas almohada: 23x48 cm.
Material: Haya- MDF Lacado/ Tejido exterior transpirable 100% PES/ Tejido interior percal 100% CO / Vestidura Jean Tejido
exterior transpirable 100% PES/ Tejido jean 100% PES / Tejido Galaxy 100% CO
Color estructura (MO-1456 LUCE): Blanco.Color textil (TX-1631): Blanco, gris, arena, topos gris, topos beige, topos rosa,
estrellas, pet rosa, pet azul, pet gris, jean, gold, galaxy gris, galaxy rosa, galaxy beige, galaxy azul.
Características: LED SYSTEM CIRCULAR (pilas incluidas). 6 ruedas con freno, Incluye: MO-1456 SMART LUCE con 
colchoneta antiahogo, TX-1631 Sábana bajera con cremallera para unir al saco, Saco desenfundable (incluye relleno),Almohada 
desenfundable (incluye relleno), vestidura minicuna.
Opcional: TX-1483 juego de sábanas bajeras, TX-1481 funda antiahogo, TX-1482 funda de saco, consultar colores en tarifa

TX-1631 SMARTMO-1456 SMART
Sábana bajera con cremallera para unir al saco
Saco desenfundable (incluye relleno)
Almohada desenfundable (incluye relleno)
Flat sheet with zip to join to sleeping bagcase
Removable  sleeping bagcase (filling included)
Removable pillowcase (filling included)

Vestidura minicuna
Cradle bassinet

Estructura de madera
Wood structure

Colchón transpirable
Breathable mattress

*Opcional complementos textiles / Textile accessories optional
TX-1483 Juego de sabanas / two fitted sheet set
TX-1481 Funda antiahogo /  Cover no-suffocate
TX-1482 Funda de saco / Bagcase disponible en todos los 
colores de la colección Available in all the collection colours.

TX-1631 Topos Gris
TX-1631 Grey Dots

TX-1631 Galaxy Azul
TX-1631 Galaxy Blue

TX-1631 Galaxy Beige
TX-1631 Galaxy Beige

TX-1631 Galaxy Gris
TX-1631 Galaxy Gris

TX-1631 Galaxy Rosa
TX-1631 Galaxy Rosa

TX-1631 Gold
TX-1631 Gold

TX-1631 Blanco
TX-1631 White

TX-1631 Gris
TX-1631 Grey

TX-1631 Arena
TX-1631 Sand brown

lay

TX-1631 Topos Beige
TX-1631 Beige Dots

TX-1631 Topos Rosa
TX-1631 Pink Dots

TX-1631 Estrellas
TX-1631 Star

TX-1631 Pet rosa
TX-1631 Pet pink

TX-1631 Pet gris
TX-1631 Pet gray

TX-1631 Pet azul
TX-1631 Pet Blue

TX-1631 Jean
TX-1631 Jean

MO-1456 Blanco
MO-1456 White

MO-1456 Aluminio
MO-1456 Aluminum

MO-1456 Natural
MO-1456 Natural

MO-1456 Luce
MO-1456 Luce

MO-1456 SMART
Estructura de madera

Wood structure

Cuna con una pequeña luz 
situada en el marco supe-
rior, este elemento ayuda 
y proporciona tranquilidad 
al bebe.
This cradle includes a small light in 
the top frame, this element helps 
to keep your baby calm.

TX-1631
SMART

Vestidura minicuna
Cardle bassinet

SMART
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medida exterior  altura 96,4 cm ancho
94,2 cm largo 76,6 cm medida interior 
largo 73,4 cm  ancho 50,5 cm
Material: MDF Lacado - Haya
Color: Blanco-Escandinavo
Características: 4 ruedas con freno, 
lateral demsontable, convertible en sofa, 
incluye conchoneta
Opcional:  textil a juego

MO-1840 CLAIRE MINI-COT
Exterior measurement height 96.4 cm 
width 94.2 cm length 76.6 cm interior 
measurement length 73.4 cm width 
50.5 cm
Material: Lacquered MDF - Beech
Colour: White-Scandinavian
Features: Four wheels with brake,
detachable side, convertible into sofa, 
includes mattress
Optional: matching fabric

MO-1840 MINI BERCEAU CLAIRE
dimension extérieure  hauteur 96,4 cm
largeur 94,2 cm longueur 76,6 cm 
dimension intérieure longueur 73,4 cm  
largeur 50,5 cm
Matériau : MDF Laqué - Hêtre 
Couleur : Blanc - Scandinave
Caractéristiques : 4 roues avec frein, 
latéral démontable, convertible en canapé,
inclut tapis
En option: textile assorti

MO-1840 MINICULLA CLAIRE
dimensioni esterne  altezza 96,4 cm
larghezza 94,2 cm lunghezza 76,6 
cm misure interne lunghezza 73,4 cm 
larghezza 50,5 cm
Materiale: MDF Laccato - Faggio
Colore: Bianco - Scandinavo
Caratteristiche: 4 ruote con 
freno, laterale smontabil, convertibile 
in divano, include paglione                                                                
Opzionale: Set tessile

MO-1840 MINIBERÇO CLAIRE
medida exterior  comp 96,4 cm largura
94,2 cm altura 76,6 cm medida interior 
comprimento 73,4 cm  largura 50,5 cm
Material: MDF Lacado - Faia
Cor: Branco-Escandinavo
Características: 4 rodas com travão, 
lateral desmontável, convertível em sofá, 
inclui tapete
Opcional: conjunto têxtil

MO-1840 КОЛЫБЕЛЬ CLAIRE
наружные размеры: высота 96,4 см, ширина 
94,2 см, длина 76,6 см, внутренние размеры:
длина 73,4 см ширина 50,5 см
Материал: Лакированная ДВП - Бук
Цвет: Белый и скандинавский 
Характеристики: 4 колеса с тормозом, 
съемная боковина, трансформируется в
диван, включен матрас
Дополнительно:  набор текстиля

KIT PROTECTOR + NORDICO + COJÍN 
ESTRELLA CLAIRE    TX-1844
Tamaño minicuna / 20 x 20
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Negro
Características: Todo incluye relleno,
nórdico y protector bajo desenfundable.

PROTECTOR KIT + DUVET + CLAIRE 
STAR CUSHION TX-1844
Mini-cot size / 20 x 20
Composition: 100%CO
Colour: Black-White
Features: Includes filling, duvet and
detachable mattress protector.

KIT DE PROTECTION + COUETTE + 
COUSSIN  ÉTOILE CLAIRE    TX-1844
Dimension mini berceau / 20 x 20
Composition : 100%CO
Couleur : Blanc-Noir
Caractéristiques : L’ensemble inclut 
garnissage, couette et protection inférieure 
amovible.

KIT PROTETTORE + NORDICO + 
CUSCINO STELLA CLAIRE  TX-1844
Dimensioni miniculla / 20 x 20
Composizione: 100%CO
Colore: Bianco-Nero
Caratteristiche: Tutto include imbottitura,
nordico e protettore basso sfoderabile.

KIT PROTETOR + NÓRDICO + ALMOFADA 
ESTRELA CLAIRE    TX-1844
Tamanho miniberço / 20 x 20
Composição: 100%CO
Cor: Branco-Preto
Características: Tudo inclui recheio, nórdico 
e protetor amovível.

КОМПЛЕКТ БОРТИК + ПОКРЫВАЛО+ 
ПОДУШКА ESTRELLA CLAIRE    TX-1844
Размер для колыбели / 20 x 20
Состав: 100% хлопок
Цвет: Белый и черный
Характеристики: Все включает набивку,
покрывало и бортик, со съемным чехлом.

JUEGO DE SABANAS MINICUNA 
3 PZAS CLAIRE
TX-919 Claire Minicuna
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Negro
Características: Incluye encimera,
bajera ajustable y funda almohada. 

CLAIRE 3 PC MINI-COT SHEET
SET TX-1824 Claire Mini-cot
Composition: 100%CO
Colour: Black-White
Features: Includes top sheet, fitted 
bottom and pillowcase. 

JEU DE DRAPS MINI BERCEAU 3
PCES CLAIRE
TX-1824 Claire Mini berceau
Composition : 100%CO
Couleur : Blanc-Noir
Caractéristiques : Inclut drap, drap 
housse extensible et taie d’oreiller.

SET DI LENZUOLA MINICULLA 3 
PZ TX-1824 Claire Miniculla
Composizione: 100%CO
Colore: Bianco-Nero
Caratteristiche: Include lenzuolo 
di sopra, lenzuolo di sotto regolabile
e federa. 

JOGO DE LENÇÓIS MINIBERÇO 3
PEÇAS CLAIRE
TX-1824 Claire Miniberço
Composição: 100%CO
Cor: Branco-Preto
Características: Inclui lençol de
cima e baixo ajustáveis e fronha. 

КОМПЛЕКТ БЕЛЬЯ В КОЛЫБЕЛЬ 3 ШТ. 
CLAIRE TX-823 Claire Колыбель
Состав: 100% хлопок
Цвет: Белый и черный
Характеристики: Включает простынь-
покрывало, регулируемую простынь и
наволочку. 

PACK 2 COJINES  TX- 1843 
CLAIRE (ESTRELLA, REDONDO)
24 X 24 / 20 X 20
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Negro
Características: Incluye relleno

PACK 2 CUSHIONS TX- 1843
CLAIRE (STAR, ROUND)
24 X 24 / 20 X 20
Composition: 100%CO
Colour: Black-White
Features: Includes filling

PACK 2 COUSSINS  TX- 1843
CLAIRE (ÉTOILE, ARRONDI)
24 X 24 / 20 X 20
Composition : 100%CO
Couleur : Blanc-Noir
Caractéristiques : Inclut garnissage

PACK 2 CUSCINI  TX- 1843
CLAIRE (STELLA, ROTONDO)
24 X 24 / 20 X 20
Composizione: 100%CO
Colore: Bianco-Nero
Caratteristiche: Include imbottitura

PACK 2 ALMOFADAS  TX- 1843
CLAIRE (ESTRELA, REDONDO)
24 X 24 / 20 X 20
Composição: 100%CO
Cor: Branco-Preto
Características: Inclui recheio

КОМПЛЕКТ 2 ПОДУШКИ TX- 1843
CLAIRE (ЗВЕЗДА, КРУГЛАЯ)
24 X 24 / 20 X 20
Состав: 100% хлопок
Цвет: Белый и черный
Характеристики: Включает 
набивку

PACK 2 BAJERAS TX-1781
CLAIRE 72x49cm.
Composición: Percal 100%CO
Color: Blanco/Estampado.
Características: Ajustable

SET OF X2 FITTED SHEETS 
TX-1781 CLAIRE
Dimensions: 72x49cm. 
Composition: Percale 100%CO
Colour: White/printed 
Characteristics: Adjustable 

PACK DE DRAP DE DESSOUS 
2 PIÈCES TX-1781 CLAIRE
Dimensions: 72x49cm.
Composition: Percale 100%CO
Couleur: Blanc/Imprimé 
Caractéristiques: Ajustable

SET DI LENZUOLA 2 PEZZI 
TX-1781 CLAIRE
Medida: 72x49cm. 
Composizione: percalle
100%CO Colori: Bianco/stampa. 
Caratteristiche: Regolabile

LENCOL DE BAIXO 2 PZAS
TX-1781 CLAIRE
Medida: 72x49cm.
Composição: Percal 100 % CO
Cores: Cinza/Branco
Características: Lencol de
baixo ajustavel Um branco e um 
impressãoada.

 TX-1781
Размер: 72x49см.
Состав: Перкаль 100%ХЛ.
Цвет: Белый/Цветы. Характеристики: 
Регулируемые

95
 c

m

94,94,2 cm
77 cm

CLAIRE

MO-1840 MINICUNA CLAIRE  BLANCO - ESCANDINAVO
MO-1840 CLAIRE MINI-COT  WHITE - SCANDINAVIAN

COLCHONETA ANTI AHOGO INCLUIDA
BREATHABLE MATTRESS INCLUDED

TX-1844 CLAIRE KIT NÓRDICO + 
PROTECTOR + COJIN ESTRELLA
TX-1844 CLAIRE DUVET COVER 
+ PROTECTOR CO-SLEEPING + 
CUSHION STAR

TX-919 CLAIRE JUEGO SÁBANAS 
MINICUNA 3 PIEZAS
TX-919  3 PIECES SHEET SET

TX-1843 CLAIRE PACK 2 COJINES REDONDO + ESTRELLA

TX-1843  CLAIRE  SET OF X2 CUSHIONS CO-SLEEPING (ROUNDED + STAR)

PACK 2 BAJERAS TX-1781 COTTON BLUE
SET OF X2 FITTED SHEETS TX-1781 COTTON BLUE      
             

Reversible
ReversibleR

TX-1844 CLAIR
PROTECTOR + 
TX-1844 CLAIRE
+ PROTECTOR C
CUSHION STAR

ReversibleRRevR

Reversible
Reversible

+
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ES MINICUNA  MO -1779 COTTON BLUE
94 X 68 (Int. 80 x 50 cm)
Material: Tablero MDF Lacado - Haya
Color: Blanco
Características: 4 ruedas con freno / 
Incluye: saco cuna + almohada + bajera +
vestidura
Opcional:
Cp-1777 Cotton Blue balancin 
CP-1778 Cotton Blue dosel + vestidura 
TX-1781 Cotton Blue pack 2 bajeras

Cradle  MO -1779 COTTON BLUE
94 X 68 (Int. 80 x 50 cm)
Material: Laquered MDF Panel - Beech
Colour: White
Characteristics: 4 wheels with breaks / 
Includes: Textile + mini mattress 
Optional: Cp-1777 Cotton Blue rocker/ 
CP-1778 Cotton Blue canopy + textile / 
TX-1781 Cotton blue fitted sheets

MINI BERCEAU  MO -1779 COTTON
BLUE
94 X 68 (Int. 80 x 50 cm)
Matérial: Panneau MDF laqué  - Hêtre
Couleur: Blanc
Caractéristiques: 4 roues avec freins / 
Inclus:  textiles + petit matelas
Optionnel:  Cp-1777 Cotton Blue bascule / 
CP-1778 Cotton Blue ciel de lit + textile / 

MINILETTINO  MO -1779 COTTON BLUE
94 X 68 (Int. 80 x 50 cm)
Materiali: Tablero MDF Laccato - Faggio
Colori: Bianco
Caratteristiche: 4 ruote con freno 
Include: tessile + materassino
Opzionale: Cp-1777 Cotton Blue Dondolo / 
CP-1778 Cotton Blue Baldacchino + veste

MINICAMA DE GRADES  MO -1779
COTTON BLUE
94 X 68 (Int. 80 x 50 cm)
Materias: MDF Lacado - Faia
Cores: Branco
Características: 4 ruedas com freio 
Inclui: Dosel,mosquiteira, forro e colchão 
Opcionais: Cp-1777 Cotton Blue balancin / 
CP-1778 Cotton Blue dosel + vestidura / TX-
1781 Cotton Blue pack 2 lencol de baixo

BALANCIN MINICUNA CP-1777
COTTON BLUE
65 X 3 x 7 cm
Material: Haya
Color: Blanco

MINI ROCKING COT CP-1777
COTTON BLUE
65 X 3 x 7 cm
Material: Beech
Colour: White

MINI BERCEAU A BASCULE
CP-1777 COTTON BLUE
65 X 3 x 7 cm
Matérial: Hêtre
Couleur: Blanc

DONDOLO MINILETTINO CP-1777 
COTTON BLUE
65 X 3 x 7 cm
Materiali: Faggio
Colori: Bianco

BALANCIN MINICAMA DE 
GRADES CP-1777 COTTON BLUE
65 X 3 x 7 cm
Materias: Faia
Cores: Branco

DOSEL + VESTIDURA CP-1778 COTTON BLUE
70 X 37 x 22 cm
Material: Haya - Tablero MDF Lacado - Metal
Color: Blanco              
Características: Incluye: Dosel + Vestidura + hanger

CANOPY + TEXTILE CP-1778 COTTON BLUE
70 X 37 x 22 cm
Material: Laquered MDF Panel - Beech - Metal
Colour: Blanco
Characteristics: Includes: Canopy + Textiles +
hanger

CIEL DE LIT + TEXTILES CP-1778 COTTON BLUE
70 X 37 x 22 cm
Matérial: Hêtre - Panneau MDF laqué  - Metal
Couleur: Blanc
Caractéristiques:  Inclus:  ciel de lit + textiles +
pendentifs

BALDACCHINO + VESTIDURA CP-1778
COTTON BLUE
70 X 37 x 22 cm
Materiali: Faggio - Tablero MDF Laccato 
- Metal
Colori: Bianco
Caratteristiche: Includere: Baldacchino + 
veste + Ciondoli

DOSEL + TEXTIL CP-1778 COTTON BLUE
70 X 37 x 22 cm
Materias: Faia - MDF Lacado - Metal
Cores: Branco
Características: Inclui: Dosel + Vestidura +
Colgantes

SACO Y ALMOHADA TX-1780 COTTON BLUE
Composición: Pique 100% CO. Tundosado 100% 
PES. Percal 100%CO
Color: Blanco
Características: Bordado.

BEDSPREAD AND PILLOW CASE TX-1780
COTTON BLUE
Composition Pique 100% CO. Velour 100% PES.
Percale 100%CO
Colour: White
Characteristics: Embroidered. 

COUVRE-LIT ET TAIE D’OREILLER.                       
TX-1780 COTTON BLUE
Composition: Pique 100% CO. Velour 100% PES. 
Percale 100% CO
Couleur: Blanc
Caractéristiques: Broderie

MATERASSINO Y FODERA DEL CUSCINO                  
TX-1780  COTTON BLUE
Composizione: Pique 100% CO. Velluto 100% PES.
percalle 100%CO
Colori: Bianco
Caratteristiche: Ricamo. 

COLCHÃO E FRONHA ALMOFADA                      
TX-1780 COTTON BLUE
Composição: Pique 100% CO. Tundosado 100% PES. 
Percal 100 % CO
Cores: Branco
Características: Bordado.

PACK 2 BAJERAS TX-1781 COTTON BLUE            
72x49cm.       
Composición: Percal 100%CO
Color: Blanco/Estampado.
Características: Ajustable

SET OF X2 FITTED SHEETS 
TX-1781 COTTON BLUE        
Dimensions: 72x49cm.      
Composition: Percale 100% CO
Colour: White/printed
Characteristics: Adjustable

PACK DE DRAP DE DESSOUS 2 PIÈCES
TX-1781 COTTON BLUE              
Dimensions: 72x49cm.      
Composition: Percale 100%CO
Couleur: Blanc/Imprimé
Caractéristiques: Ajustable

SET DI LENZUOLA 2 PEZZI
TX-1781 COTTON BLUE             
Medida: 72x49cm.      
Composizione: percalle 100%CO
Colori: Bianco/stampa.
Caratteristiche: Regolabile

LENCOL DE BAIXO 2 PZAS
TX-1781 COTTON BLUE
Medida: 72x49cm.      
Composição: Percal 100 % CO
Cores: Cinza/Branco
Características: Lencol de baixo ajustavel
Um branco e um impressãoada.

КОЛЫБЕЛЬ  MO -1779 COTTON BLUE
94 X 68 (Внутр. 80 x 50 см)
Материал: Доска МДФ лакированная - Бук
Цвет: Белый
Характеристики: 4 колеса с тормозом / 
Включает: обшивка + матрасик 
Дополнительно: Cp-1777 Cotton Blue
качалка / CP-1778 Cotton Blue балдахин + 
обшивка / TX-1781 Cotton Blue комплект 2 
нижние простыни

КАЧАЛКА КОЛЫБЕЛЬ CP-1777
COTTON BLUE
65 X 3 x 7 см
Материал: Бук
Цвет: Белый

БАЛДАХИН + ОБШИВКА CP-1778 COTTON
BLUE
70 X 37 x 22 см
Материал: Бук - Доска МДФ лакированная 
- Металл
Цвет: Белый
Характеристики: Включает: Балдахин + 
Обшивка + Вешалки

ОДЕЯЛО И НАВОЛОЧКА ПОДУШКА.  TX-1780 
Cостав: Пике 100% ХЛ. Велюр 100% Полиэстер. 
Перкаль 100%ХЛ.
Цвет: Белый
Характеристики: Вышивка.

КОМПЛЕКТ НИЖНИХ ПРОСТЫНЕЙ 2 ШТУКИ
TX-1781
Размер: 72x49см.
Состав: Перкаль 100%ХЛ.
Цвет: Белый/Цветы.
Характеристики: Регулируемые

MINICUNA  MO 1779 COTTON BLUEMINICUNA MO -1779 COTTON BLUE
Cradle  MO -1779 COTTON BLUE

BALANCIN MINICUNA CP-1777 COTTON BLUE
MINI ROCKING COT CP 1777 COTTON BLUEMINI ROCKING COT CP-1777 COTTON BLUE

DOSEL + VESTIDURA CP-1778 COTTON BLUE
CANOPY + TEXTILE CP-1778 COTTON BLUE

SACO Y ALMOHADA TX-1780 COTTON BLUESACO Y ALMOHADA TX
BAG AND PILLOW TX-1780 COTTON BLUE

PACK 2 BAJERAS TX-1781 COTTON BLUE
SET OF X2 FITTED SHEETS TX-1781 COTTON BLUE     
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МИНИ-КОЛЫБЕЛЬ MO-1782 NACELLE
Включает Ножки, люлька, матрасик, нижняя простынь, подушка и покрывало.
качалка цвет / текстиль / гнездо: Белый/Бело-Серый/Кожезаменитель Белый, 
Белый/Бело-Бежевый/Кожезаменитель Белый, Белый/Бело-Серый/Ткань Белый, Белый/
Бело-Бежевый/Ткань Коричневый, Натуральный/Бело-Серый/Кожезаменитель Белый, 
Натуральный/Бело-Бежевый/Кожезаменитель Белый, Натуральный/Бело-Серый/
Ткань Серый, Натуральный/Бело-Бежевый/Ткань Коричневый, Коричневый/Бело-
Серый/Кожезаменитель Белый, Коричневый/Бело-Бежевый/Кожезаменитель Белый, 
Коричневый/Бело-Серый/Ткань Серый, Коричневый/Бело-Бежевый/Ткань Коричневый.
Характеристики текстиль: Аппликации, вышивка.
Материал:  Бук Состав текстиль: Кожезаменитель снаружи и перкаль 100%ХЛ. изнутри /  
Ткань снаружи и перкаль 100% изнутри. 

TX-1806 NACELLE КОМПЛЕКТ 2 НИЖНИЕ ПРОСТЫНИ
Состав: перкаль 100%ХЛ.
Цвет: Белый/серый, белый/бежевый
Характеристики: Регулируемые

MOISES CUCO MO-1782 NACELLE
Incluye Patas balancin, capazo, colchoneta, sabana bajera, almohada y edredón. 
Material:  Haya
Color balancín / vestidura / nido : Blanco/Blanco-Gris/Polipiel Blanco, Blanco/Blanco-
Beig/Polipiel Blanco, Blanco/Blanco-Gris/Tela liso Grey, Blanco/Blanco-Beig/Tela liso Brown, 
Natural/Blanco-Gris/Polipiel Blanco, Natural/Blanco-Beig/Polipiel Blanco, Natural/Blanco-Gris/
Tela liso grey, Natural/Blanco-Beig/Tela liso Brown, Embero/Blanco-Gris/Polipiel Blanco, 
Embero/Blanco-Beig/Polipiel Blanco, Embero/Blanco-Gris/Tela liso Grey, Embero/Blanco-
Beig/Tela liso Brown.
Características textil: Aplique  picunela  y bordado.
Características nido: También se puede utilizar como nido independiente, sin balancin.
Composición textil: Polipiel en vestidura exterior y percal 100%CO en interior /  Loneta en
vestidura exterior y percal 100% en interior.

Cradle MO-1782 NACELLE
Includes Legs, carrycot, mattress, bottom sheet, pillow and duvet.
Material: Beech
Rocker colour / textile / bassinnet: White / White-Grey / Leatherette White, White / 
White-Beige / Leatherette White, Black / White-Grey / Fabric Grey, White / White-Beige / 
Textile Brown, Natural / White-Grey / Leatherette White, Natural / White -Beige / Leatherette
White, Natural / White-Grey / Textile Grey, Natural / White-Beige / Fabric Brown, Chocolate / 
White-Grey / White Leatherette, Embero / White-Beige / White Leatherette, Chocolate / White-
Grey / Grey textile , Chocolate / White-Beige / Brown textile.
Textile characteristics: Picunela and embroidery applied.
Textile Composition: synthetic leather exterior and percale 100% CO garment indoor / 
outdoor Loneta and 100% percale robe indoors.

MINI BERCEAU MO-1782 NACELLE
Inclus Jambes, moïse, petit matelas, drap de dessous, taille d´oreiller et couette.
Matériel: Hêtre
Couleur du bascule / textil / nid: Blanc / Blanc-Gris / similicuir Blanc, Blanc / Blanc-beige 
/ similicuir Blanc, Blanc / Blanc-Gris / Tissu Gris, Blanc / Blanc-beige / tissu marron, naturel 
/ blanc-gris / similicuir Blanc, Naturel / Blanc -beige / similicuir Blanc, naturel / Blanc-Gris / 
Tissu Gris, naturel / blanc-beige / tissu marron, embero / Blanc-Gris / similicuir Blanc, embero
/ Blanc-beige / similicuir Blanc, embero / Blanc-Gris / Gris Tissu , embero / Blanc-beige / 
tissu marron.
Caractéristiques textiles: Appliquer picunela et Broderie.
Composition textile: Similicuir en exterior et percale 100% de CO dans l’intérieur / Loneta
dans le textile exterior et percale 100% à l’intérieur. 

MINILETTINO MO-1782 NACELLE
Esso comprende: Gambe, navicella, materasso, lenzuolo, cuscino e piumone.
Materiale: faggio
Colore dondolo / tessile / culla: Bianco / Bianco-Grigio / similpelle Bianco, Naturale / 
Bianco-Beig / similpelle Bianco, Naturale / Bianco-Grigio / tessuto grigio, bianco / bianco-Beig
/ tessuto marrone, Naturale / Bianco-Grigio / similpelle bianco, naturale / Bianco -Beig / 
similpelle bianca, / Bianco-Grigio / tessuto grigio, / Bianco-Beig / tessuto marrone, chocolate 
/ Bianco-Grigio / Bianco similpelle, chocolate / Bianco-Beig / similpelle bianca, chocolate / 
Bianco-Grigio / tessuto grigio Natural , chocolate / Bianco-Beig / tessuto marrone.
Caratteristiche Tessuto: Applicare picunela e ricami.
Tessile Composizione: Esterno pelle sintetica e percalle 100% CO indumento interno / 
esterno LONETA e il 100% percalle abito al chiuso.

MINICAMA DE GRADES MO-1782 NACELLE
Inclui Pernas, alcofa, colchão, lençol de baixo, travesseiro e edredom.
Materias: Faia 
Balanço de cor / têxtil / ninho: branco / branco-cinza / polipele branco, branco / branco-
bege / polipele branco, branco / branco-cinza / tecido cinza, branco / branco-bege / Tecido 
marrom, Natural / branco-cinza / polipele branco, Natural / Branco -bege / polipele branco, 
natural / branco-cinza / Fabric Grey, Natural / Branco-bege / tecido marrom, Chocolate / 
branco-cinza / branco de polipele, Chocolate / Branco-bege / polipele branco, Chocolate / 
branco-cinza / tecido cinza , Chocolate / Branco-bege / tecido barrom.
Características têxteis: Aplicar picunela e bordados.
Composição têxtil: exterior de polipele e percal 100% CO roupa interior / exterior loneta e 
100% veste percal interior.

TX-1806 NACELLE PACK 2 SÁBANAS BAJERAS. 
Composicion: percal 100%CO.
Color: Blanco/gris, blanco/beige.
Características: ajustable. 

TX-1806 NACELLE PACK 2 FITTED SHEETS.
Composition: percal 100%CO.
Colour: White/grey , white/beige.
Characteristics: Ajustable.

TX-1806 NACELLE PACK 2 DRAP DE DESSOUS
Composition: Percale 100% CO
Couleur: Blanc/gris , Blanc/beige
Caractéristiques: Ajustable

TX-1806 NACELLE PACK 2 LENZUOLO DI SOTTO
Composizione: percalle 100%CO
Colori: Bianco/grigio , Bianco/beig
Caratteristiche: Regolabile

TX-1806 NACELLE  Pack 2 Lençol de baixo
Composição: percal 100% CO 
Cores: branco / cinza, branco / bege
Características: ajustável

NACELLE (Minicuna)
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Balancín de madera disponible en tres colores: 
Blanco, Natural y Embero. 
Rocker in wood available in three colours: White, Natural 
and Chocolate

También se puede utilizar como nido 
independiente, sin balancin. 
Characteristics of bassinnet: Can also be used 
independently, without rocker. 

Nido Nacelle disponible en polipiel blanco, tela 
liso grey y tela liso brown. 
Nacelle bassinnet available in white leatherette, fabric in 
smooth grey fabric and smooth brown fabric.

Vestidura Blanco-Gris 
disponible para nidos polipiel 
blanco y tela liso Grey
Textiles in White-Grey available for 
bassinet in white leatherette and 
smooth grey fabric

Vestidura Blanco-Beig 
disponible para nidos polipiel 
blanco y tela liso Brown
Textiles in White-Beige available for 
bassinnets in white leatherette and 
smooth grey fabric
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ES CUNA BIG SWING
140 X 70 ( Int. 140 x 70 cm ext. largo 152 cm
ancho 80,3 cm altura 90,1 cm)
Material: MDF Lacado - Haya
Color: Blanco - Escandinavo
Características: 2 posiciones de somier / Lateral
fijo / convertible cama 140x70 / incluye sistema
balanceo con bloqueo / conversible en sofa / Relax
system.
Opcional:  Colchón de cuna 140 x 70 cm / 
almohada 70 CH-1097

BIG SWING COT
140 X 70 (Int. 140 x 70 cm ext. Length 152 cm
width 80.3 cm height 90.1 cm)
Material: Lacquered MDF - Beech 
Colour: White - Scandinavian
Features: Two bed base positions / Fixed side / 
convertible bed 140x70 / includes rocker system
with lock / convertible into sofa / Relax system.
Optional:  Cot mattress 140 x 70 cm / pillow
70 CH-1097

BERCEAU BIG SWING
140 X 70 ( Int. 140 x 70 cm ext. longueur 152 
cm largeur 80,3 cm hauteur 90,1 cm)
Matériau : MDF Laqué - Hêtre 
Couleur : Blanc - Scandinave
Caractéristiques : 2 positions de sommier 
/ Latéral fixe / convertible lit 140x70 / équipé 
d’un système de balancement avec blocage / 
convertible en canapé / Relax system.
En option :  Matelas de berceau 140 x 70 cm / 
oreiller 70 CH-1097

CULLA BIG SWING
140 X 70 ( Int. 140 x 70 cm ext. lungo 152 cm
largo 80,3 cm altura 90,1 cm)
Materiale: MDF Laccato - Faggio
Colore: Bianco - Scandinavo
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale 
fisso / letto convertibile 140x70 / include sistema 
di oscillazione con blocco / convertibile in divano
/ Relax system.
Opzionale:  Materasso da culla 140 x 70 cm / 
cuscino 70 CH-1097

BERÇO BIG SWING
140 X 70 ( Int. 140 x 70 cm ext. comprimento 152 cm
largura 80,3 cm altura 90,1 cm)
Material: MDF Lacado - Faia
Cor: Branco - Escandinavo
Características: 2 posições de sommier / Lateral fixo 
/ convertível em cama 140x70 / inclui sistema balanço 
com bloqueio / convertível em sofá / Relax system.
Opcional:  Colchão de berço 140 x 70 cm / almofada
70 CH-1097

КРОВАТКА BIG SWING
140 X 70 (Внутр. 140 x 70 см, снаружи длина 152 см,
ширина 80,3 см, высота 90,1 см)
Материал: Лакированная ДВП - Бук
Цвет: Белый и скандинавский 
Характеристики: 2 положения ложа / 
Фиксированная боковина / трансформер-кровать
140x70 / включает систему балансировки с
блокировкой / трансформируется в диван / Relax 
system.
Дополнительно:  Покрывало 140 x 70 см /
подушка 70 CH-1097

B-1837 SWING
ancho 76,3 cm alto 100,9 cm profundo 49 cm
Material: Haya Tablero Melaminizado -MDF Lacado
Color: Blanco - Escandinavo
Características: Incluye tapizado de plástico 
(Lunares beige) / Cubeta, Jabonera y Desagüe
Opcional:  TX-1152 Funda vestidor bañera

B-1837 SWING
Width 76.3 cm height 100.9 cm depth 49 cm
Material: Melamine beech Board - Lacquered MDF
Colour: White - Scandinavian
Features: Includes plastic upholstery (beige dots) / 
bucket, soap dish and drain
Optional:  TX-1152 Bath changing pad 

B-1837 SWING
largeur 76,3 cm hauteur 100,9 cm profondeur 
49 cm
Matériau : Hêtre Panneau Mélaminé -MDF Laqué
Couleur : Blanc - Scandinave
Caractéristiques : Inclut revêtement en plastique 
(Beige à pois) / Cuve, Porte-savon et Évacuation En
option :  TX-1152 Housse plan à langer baignoire 

B-1837 SWING
largo 76,3 cm alto 100,9 cm profondo 49 cm
Materiale: Tabellone in faggio metallizzato -MDF Laccato
Colore: Bianco - Scandinavo
Caratteristiche: Include tappeto di plastica (Ceige a pois)
/ Vaschetta, Portasapone e Scarico
Opzionale:  TX-1152 Federa da bagno

B-1837 SWING
largura 76,3 cm comprimento 100,9 cm
profundidade 49 cm
Material: Faia Painel Melaminizado -MDF Lacado
Cor: Branco - Escandinavo
Características: Inclui tapete de plástico (Bolinhas 
bege) / tanque, saboneteira e escoamento
Opcional:  TX-1152 Base vestidor banheira

B-1837 SWING
ширина 76,3 см, высота 100,9 см, глубина 49 см
Материал: Бук. Столешница с меламиновым
покрытием - Лакированная ДВП
Цвет: Белый и скандинавский 
Характеристики: Включена пластиковая обивка 
(с серыми звездами) / Ванночка, мыльница и слив
воды
Дополнительно:  TX-1152 Чехол на пеленальный 
матрасик

A-1835 SWING
ancho 111,3 cm alto 185 cm profundo 61,5 cm
Material: Haya Tablero Melaminizado - MDF 
Lacado
Color: Blanco - Escandinavo
Características: Sistema push cajones y puertas 
/Interior: Colgador + 3 estantes pequeños + 
estante grande / led system
Opcional: Divisor interior cajon CP-1853  

A-1835 SWING
width 111.3 cm high 185 cm depth 61.5 cm
Material: Beech Melamine Board - Lacquered MDF
Colour: White - Scandinavian
Features: Push drawer and door system / Interior: 
Hanger + 3 small shelves + large shelf / led system 
Optional: Interior drawer divider CP-1853.

A-1835 SWING
largeur 111,3 cm hauteur 185 cm profondeur 
61,5 cm
Matériau : Hêtre Panneau Mélaminé -MDF Laqué
Couleur : Blanc - Scandinave
Caractéristiques : Système push tiroirs et portes 
/ Intérieur : Patère + 3 petites étagères + grande 
étagère / Led system</p>
En option : Séparation intérieure tiroir CP-1853  

B-1835 SWING
largo 111,3 cm alto 185 cm profondo 61,5 cm
Materiale: Tabellone in faggio metallizzato
-MDF Laccato
Colore: Bianco - Scandinavo
Caratteristiche: Sistema push cassetti e porte 
/interno: Appendiabiti + 3 piccoli ripiani + ripiano
grande / led system Opzionale: Divisore interno 
cassetto CP-1853

A-1835 SWING
comprimento 111,3 cm altura 185 cm 
profundidade 61,5 cm
Material: Faia Painel Melaminizado - MDF
Lacado
Cor: Branco - Escandinavo
Características: Sistema push gavetas e portas
/ Interior: Estendal + 3 estantes pequenas + 
estante grande / sistema led
Opcional: Divisor interior compartimento 
CP-1853  

CO-1836 SWING
ancho 111,3 alto 83,1 profundo 61,5
Material: Haya Tablero Melaminizado - MDF Lacado
Color: Blanco - Escandinavo
Características: Sistema de push cajones                   
Opcional: CP-1199 Plus 2 Cambiador cómoda
(incluye tapizado de plástico) / CP-1434 Cambiador 
giratorio (incluye tapizado plástico) divisor interior cajon
cp-1853 / Divisor interior cajón CP-1853

CO-1836 SWING
width 111.3 height 83.1 depth 61.5
Material: Beech Melamine Board - Lacquered MDF
Colour: White - Scandinavian
Features: Push drawer system
Optional: CP-1199 Plus 2 Comfortable changer 
(includes plastic upholstery) / CP-1434 Swivel
changer (includes plastic upholstery) CP-1853 interior 
drawer divider

CO-1836 SWING largeur 111,3 hauteur 
83,1 profondeur 61,5
Matériau : Hêtre Panneau Mélaminé 
-MDF Laqué
Couleur : Blanc - Scandinave
Caractéristiques : Système push tiroirs                         
En option : CP-1199 Plus 2 Plan à 
langer commode (inclut revêtement en 
plastique) / CP-1434 Plan à langer rotatif 
(inclut revêtement en plastique) séparation 
intérieur tiroir cp-1853 

B-1836 SWING
largo 111,3 cm alto 185 cm profondo 61,5 cm
Materiale: Tabellone in faggio metallizzato -MDF
Laccato
Colore: Bianco - Scandinavo
Caratteristiche: Sistema push cassetti                  
Opzionale: CP-1199 Plus 2 Fasciatoio comodo
(include tappetino di plastica) / CP-1434 Fasciatoio
rotante (include tappetino di plastica) divisore 
interno cassetto cp-1853

CO-1836 SWING
comprimento 111,3 largura 83,1 profundidade 61,5
Material: Faia Painel Melaminizado - MDF Lacado
Cor: Branco - Escandinavo
Características: Sistema de push gavetas                 
Opcional: CP-1199 Plus 2 Cómoda de muda (inclui 
tapete de plástico) / CP-1434 Mudador giratório (inclui 
tapete plástico) divisor interior compartimento cp-1853

CO-1836 SWING
ширина 111,3 высота 83,1 глубина 61,5
Материал: Бук. Столешница с меламиновым
покрытием - Лакированная ДВП
Цвет: Белый и скандинавский
Характеристики: Push-система ящиков                 
Дополнительно: CP-1199 Plus 2 Пеленальная доска 
(включает пластиковую обивку) / CP-1434 Поворотная
пеленальная доска (включает пластиковую обивку) 
Внутренний разделитель ящиков cp-1853

A-1835 SWING
 ширина 111,3 см, высота 185 см, глубина 61,5 см
Материал: Бук. Столешница с меламиновым
покрытием - Лакированная ДВП
Цвет: Белый и скандинавский
Характеристики: Push-система ящиков и
дверей / Внутри: Вешалка + 3 маленькие полки
+ большая полка / светодиодная система
Дополнительно: Внутренний разделитель
ящиков CP-1853  
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BAÑERA B-1837 SWING  BLANCO - ESCANDINAVO TAPIZADO LUNARES BEIGE.
B-1837 BABYBATH WHITE - SCANDINAVIAN UPHOLSTERY BEIGE DOTS.

ARMARIO A-1835 SWING BLANCO - ESCANDINAVO
WARDROBE A-1835 WHITE - SCANDINAVIAN

CUNA SWING 140 X 70  BLANCO - ESCANDINAVO
COT SWING 140 x 70  WHITE - SCANDINAVIAN

*Colchón de cuna / almohada 70 CH-1097 Opcional 
140 x 70 cm / Optional Cot Mattress / pillow 70 CH-1097

49 cm
49 cm

111,3 c111 3 cm
61,5 cm

61,5 c

COMODA CO-1836 SWING BLANCO - ESCANDINAVO
CHEST OF DRAWERS CO-1836 WHITE - SCANDINAVIAN

PUSH 
SYSTEM

76,3 cm

PUSH 
SYSTEM

COMODA Y ARMARIO COMPATIBLE
CON CP-1853 (PÁG. 165)
CHEST OF DRAWERS AND WARDROBE 
COMPATIBLE WITH CP-1853 (PAGE 165)
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120 X 60 (Int. 117 x 59,5 cm medida ext largo 120,8 cm ancho 63,2 alto 
99,3 cm)
Material: Haya / Mdf lacado
Color: Blanco-Blanco / Blanco-Aluminium / Blanco-Copper / Blanco-
Escandinavo
Características: 2 posiciones de somier / Lateral fijo / 4 ruedas con freno / 
cuna inteligente controlada mediante app incluye bateria 
Opcional: / Colchón de cuna 120 x 60 cm / almohada 60 CH-570 /Relax
system cp-1775 en posicion superior / kit patas fijas CP-1190

CO-1851 BABYSITTER MEDIDAS EXTERIORES (Ancho 118 cm, Alto 84
cm profundo 70 cm
Material: MDF Lacado-Tablero Melaminizado
Color: Blanco-Blanco / Blanco-Aluminium / Blanco-Copper / Blanco-
Escandinavo
Características: Sistema push cajones   
Opcional: CP-1199 Plus 2 Cambiador cómoda (incluye tapizado de 
plástico) / CP-1434 Cambiador giratorio (incluye tapizado plástico) divisor 
interior cajon CP-1853

CO-1851 BABYSITTER EXTERIOR MEASUREMENTS (Width 118
cm, Height 84 depth 70 cm
Material: Lacquered MDF-Melamine Board
Colour: White-White / White-Aluminium / White-Copper / White-
Scandinavian
Features: Push drawer system  
Optional: CP-1199 Plus 2 Comfortable changer (includes plastic
upholstery) / CP-1434 Swivel changer (includes plastic upholstery)
CP-1853 interior drawer divider

CO-1851 BABYSITTER DIMENSIONS EXTÉRIEURES (Largeur 118 cm,
Hauteur 84 cm profondeur 70 cm
Matériau : MDF Laqué-Panneau Mélaminé
Couleur : Blanc-Blanc / Blanc-Aluminium / Blanc-Copper / Blanc-
Scandinave
Caractéristiques : Système push tiroirs  
En option : CP-1199 Plus 2 Plan à langer commode (inclut revêtement 
en plastique) / CP-1434 Plan à langer rotatif (inclut revêtement en
plastique) séparation intérieure tiroir CP-1853

CO-1851 BABYSITTER MISURE ESTERNE (Largo 118 cm, Alto 84 cm
profondo 70 cm
Materiale: MDF Laccato-Tabellone metallizzato
Colore: Bianco-Bianco / Bianco-Alluminio / Bianco-Copper / Bianco-
Scandinavo
Caratteristiche: Sistema push cassett
Opzionale: CP-1199 Plus 2 Fasciatoio comodo (include tappetino di plastica) 
/ CP-1434 Fasciatoio rotante (include tappetino di plastica) divisore interno 
cassetto CP-1853

CO-1851 BABYSITTER MEDIDAS EXTERIORES (Comprimento 118 cm, 
Altura 84 cm profundidade 70 cm
Material: MDF Lacado-Painel Melaminizado
Cor: Branco-Branco / Branco-Aluminium / Branco-Copper / Branco-
Escandinavo
Características: Sistema push gavetas  
Opcional: CP-1199 Plus 2 Cómoda Mudador (inclui tapete de plástico)
/ CP-1434 Mudador giratório (inclui tapete de plástico) divisor interior 
compartimento CP-1853

CO-1851 BABYSITTER MEDIDAS EXTERIORES (Ширина 118 см, Высота 84 см, 
глубина 70 см
Материал: Лакированная ДВП - Столешница с меламиновым покрытием 
Цвет: Белый и белый / Белый и алюминий / Белый и медь / Белый и
скандинавский
Характеристики: Push-система ящиков                  
Дополнительно: CP-1199 Plus 2 Пеленальная доска (включает
пластиковую обивку) / CP-1434 Поворотная пеленальная доска (включает
пластиковую обивку) Внутренний разделитель ящиков CP-1853

BABYSITTER COT
120 X 60 (Int. 117 x 59.5 cm ext. measurement length 120.8 cm width 
63.2 height 99.3 cm)
Material: Beech / Lacquered MDF
Colour: White-White / White-Aluminium / White-Copper / White-Scandinavian
Features: Two bed frames / Fixed side / 4 wheels with smart brake / cot 
controlled by app including battery  
Optional: / cot mattress 120 x 60 cm / pillow 60 CH-570 / Relax system 
cp-1775 in top position / fixed feet kit CP-1190

BERCEAU BABYSITTER
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 cm dimension ext. longueur 120,8 cm largeur 63,2
cm hauteur 99,3 cm)
Matériau : Hêtre / MDF laqué
Couleur : Blanc-Blanc / Blanc-Aluminium / Blanc-Copper / Blanc-Scandinave
Caractéristiques : 2 positions de sommier / Latéral fixe / 4 roues avec frein / 
berceau intelligent contrôlé par app inclut pile  
En option : / Matelas de berceau 120 x 60 cm / oreiller 60 CH-570 /Relax 
system cp-1775 en position supérieure / kit pieds fixes CP-1190

CULLA BABYSITTER
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm  dimensioni ext. lungo 120,8 cm largo 80,3 cm 
alto 99,3 cm)
Materiale: Faggio - Mdf Laccato
Colore: Bianco-Bianco / Bianco-Alluminio / Bianco-Copper / Bianco-Scandinavo
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale fisso / 4 ruote con freno / culla
intelligente controllata mediante app include batteria  
Opzionale: Materasso da culla 120 x 60 cm / cuscino 60 CH-570/Relax system
cp-1775 in posizione superiore / kit gambe fisse CP-1190

BERÇO BABYSITTER
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 cm medida ext comprimento 120,8 cm  largura 
63,2 altura 99,3 cm)
Material: Faia / Mdf lacado
Cor: Branco-Branco / Branco-Aluminium / Branco-Copper / Branco-Escandinavo
Características: 2 posições de sommier / Lateral fixo / 4 rodas com travão / 
berço inteligente controlado através de app inclui bateria 
Opcional: / Colchão de berço 120 x 60 cm / almofada 60 CH-570 /Relax 
system cp-1775 em posição superior / kit pés fixos CP-1190

КРОВАТКА BABYSITTER
120 X 60 (Внутр. 117 x 59,5 см, наружные размеры: длина 120,8 см, ширина 63,2 
высота 99,3 см)
Материал: Бук / Лакированная ДВП
Цвет: Белый и белый / Белый и алюминий / Белый и медь / Белый и 
скандинавский
Характеристики: 2 положения ложа / Фиксированная боковина / 4 колеса 
с тормозом / умная кроватка, контролируемая при помощи приложения,
включает батарейку
Дополнительно: / Покрывало 120 x 60 см / подушка 60 CH-570 / Система Relax 
cp-1775 в верхнем положении / комплект фиксированных ножек CP-1190

CUNA BBSITTER 120X60 BLANCO - BLANCO
COT BBSITTER 120 X 60 WHITE - WHITE

CÓMODA BBSITTER CO-1851 BLANCO - BLANCO
CHEST OF DRAWERS BBSITTER CO-1851 WHITE - WHITE

CUNA BBSITTER 120X60 BLANCO-ESCANDINAVO
COT BBSITTER 120 X 60 WHITE-SCANDINAVIAN

CÓMODA BBSITTER CO-1851 BLANCO-ESCANDINAVO
CHEST OF DRAWERS BBSITTER CO-1851 WHITE-SCANDINAVIAN

CUNA BBSITTER 120X60 BLANCO-ALUMINIO
COT BBSITTER 120 X 60 WHITE-ALUMINIUM

CÓMODA BBSITTER CO-1851 BLANCO-ALUMINIO
CHEST OF DRAWERS BBSITTER CO-1851 WHITE-ALUMINIUM

CUNA BBSITTER 120X60 BLANCO-Copper
COT BBSITTER 120 X 60 WHITE-COPPER

CÓMODA BBSITTER CO-1851 BLANCO-COPPER
CHEST OF DRAWERS BBSITTER CO-1851 WHITE-COPPER
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APP

COMPATIBLE CON CP-1853 PÁG. 165
COMPATIBLE WITH CP-1853 PAGE 165
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120 X 60  ( Int. 117 x 59,5 cm ext. alto 107,5 cm ancho 66 largo 125 )
Material: MDF Lacado - Haya
Color:  Blanco-Blanco / Blanco-Aluminium / Blanco-Copper / Blanco-
Escandinavo
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil / Con Ruedas / 
Relax System / kit proyector musical / incluye pilas / sistema touch
Opcional: Cp-1405 cajón / Cp-1688 cajón balancín / Cp-744 
cambiador cuna / Colchón de cuna 120 x 60 cm / CP-1839 kit desk / 
CP-1828 kit colecho be2in wood / CH-570 Almohada

MAGIC MUM COT
120 X 60 (Int. 117 x 59.5 cm ext. height 107.5 cm width 66 length 125)
Material: Lacquered MDF - Beech
Colour: White-White / White-Aluminium / White-Copper / White-
Scandinavian
Features: Two bed base positions / Side mobile / With Wheels / Relax
System / musical projector kit / includes batteries / touch system
Optional: Cp-1405 drawer / Cp-1688 rocker drawer / Cp-744 cot changer 
/ Cot mattress 120 x 60 cm / CP-1839 desk kit / CP-1828 be2in wood 
sleeping mat / CH-570 Almohada

BERCEAU MAGIC MUM
120 X 60  ( Int. 117 x 59,5 cm ext. hauteur 107,5 cm largeur 66
longueur 125 )
Matériau : MDF Laqué - Hêtre
Couleur : Blanc-Blanc / Blanc-Aluminium / Blanc-Copper / Blanc-
Scandinave
Caractéristiques : 2 positions de sommier / Latéral mobile / Avec
Roues / Relax System / kit projecteur musical / inclut piles / système touch
En option : Cp-1405 tiroir / Cp-1688 tiroir à bascule / Cp-744 plan à 
langer berceau / Matelas de berceau 120 x 60 cm / CP-1839 kit desk / 
CP-1828 kit Cododo be2in wood / CH-570 Almohada

CULLA MAGIC MUM
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm ext. alto 107,5 cm largo 66 lungo 125)
Materiale: MDF Laccato - Faggio
Colore: Bianco-Bianco / Bianco-Alluminio / Bianco-Copper / Bianco-
Scandinavo
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile / Con Ruote / Relax
System / kit proiettore musicale / include pile / sistema touch
Opzionale: Cp-1405 cassettone / Cp-1688 cassettone a dondolo / Cp-744 
fasciatoio culla / Materasso da culla 120 x 60 cm /   CP-1839 kit desk /
CP-1828 paglione be2in wood / CH-570 Almohada

BERÇO MAGIC MUM 
120 X 60  ( Int. 117 x 59,5 cm ext. altura 107,5 cm comprimento 66 
largura 125 )
Material: MDF Lacado - Faia
Cor: Branco-Branco / Branco-Aluminium / Branco-Copper / Branco-
Escandinavo
Características: 2 posições de sommier / Lateral móvel / Com Rodas / 
Relax System / kit projetor musical / inclui pilhas / sistema touch
Opcional: Cp-1405 compartimento / Cp-1688 compartimento baloiço / 
Cp-744 berço mudador / Colchão de berço 120 x 60 cm / CP-1839 kit 
desk / CP-1828 kit co-sleeping be2in wood / CH-570 Almohada

КРОВАТКА MAGIC MUM
120 X 60 (Внутр. 117 x 59,5 см, снаружи высота 107,5 см, ширина 66
длина 125 )
Материал: Лакированная ДВП - Бук
Цвет: Белый и белый / Белый и алюминий / Белый и медь / Белый 
и скандинавский
Характеристики: 2 положения ложа / Подвижная боковина / На 
колесиках / Система Relax / музыкальный проектор / батарейки
включены / touch-система
Дополнительно: Cp-1405 ящик / Cp-1688 ящик-маятник / Cp-744 
пеленальная доска / Покрывало на кроватку 120 x 60 см / CP-1839
комплект корзинок / CP-1828 комплект для подставки к кровати
be2in wood / CH-570 Almohada

B-1845 MAGIC MUM
ancho 76,3 cm alto 93 cm profundo 49 cm
Material: Haya Tablero Melaminizado -MDF Lacado
Color:  Blanco-Blanco / Blanco-Aluminium / Blanco-
Copper / Blanco-Escandinavo
Características: Incluye tapizado de plástico
(Estrellas gris / Lunares beige) / Cubeta, Jabonera
y Desagüe
Opcional:  TX-1152 Funda vestidor bañera / 
CP-1190 pata fija.

B-1845 MAGIC MUM
Width 76.3 cm height 93 cm depth 49 cm
Material: Melamine beech Board - Lacquered MDF
Colour: White-White / White-Aluminium / White-
Copper / White-Scandinavian
Features: Includes plastic upholstery (grey stars / 
beig dots) / bucket, soap dish and drain
Optional:  TX-1152 Bath changing pad / CP-1190
pata fija.

B-1845 MAGIC MUM
largeur 76,3 cm hauteur 93 cm profondeur 49 cm
Matériau : Hêtre Panneau Mélaminé -MDF Laqué
Couleur : Blanc-Blanc / Blanc-Aluminium / Blanc-
Copper / Blanc-Scandinave
Caractéristiques : Inclut revêtement en plastique 
(Étoiles grises / beige à pois) / Cuve, Porte-savon et 
Évacuation En option :  TX-1152 Housse plan à 
langer baignoire / CP-1190 pata fija.

B-1845 MAGIC MUM
largo 76,3 cm alto 93 cm profondo 49 cm
Materiale: Tabellone in faggio metallizzato -MDF Laccato
Colore: Bianco-Bianco / Bianco-Alluminio / Bianco-Copper 
/ Bianco-Scandinavo
Caratteristiche: Include tappeto di plastica (Stelle grigie / 
beige a pois) / Vaschetta, Portasapone e Scarico
Opzionale:  TX-1152 Federa da bagno / CP-1190 pata 
fija.

B-1845 MAGIC MUM
comprimento 76,3 cm largura 93 cm profundidade 49 cm
Material: Faia Painel Melaminizado -MDF Lacado
Color: Branco-Branco / Branco-Aluminium / Branco-
Copper / Branco-Escandinavo
Características: Inclui tapete de plástico (Estrelas
cinzentas / bolinhas bege) / Tanque, Saboneteira e
Escoamento 
Opcional:  TX-1152 Base vestidor banheira / CP-1190 
pata fija.

B-1845 MAGIC MUM
ширина 76,3 см, высота 93 см, глубина 49 см
Материал: Бук. Столешница с меламиновым
покрытием - Лакированная ДВП
Цвет: Белый и белый / Белый и алюминий / Белый и
медь / Белый и скандинавский
Характеристики: Включена пластиковая обивка 
(с серыми звездами) / Ванночка, мыльница и слив 
воды
Дополнительно:  TX-1152 Чехол на пеленальный
матрасик / CP-1190 pata fija.

CO-1850 MAGIC MUM
Material: MDF Lacado-Tablero Melaminizado
Color:  Blanco-Blanco / Blanco-Aluminium / 
Blanco-Copper / Blanco-Escandinavo
Características: Sistema push cajones  
Opcional: CP-1199 Plus 2 Cambiador cómoda
(incluye tapizado de plástico) / CP-1434 Cambiador 
giratorio (incluye tapizado plástico)  / divisor interior 
cajon cp-1853

CO-1850 MAGIC MUM
Material: Lacquered MDF-Melamine Board
Colour: White-White / White-Aluminium / White-
Copper / White-Scandinavian
Features: Push drawer system 
Optional: CP-1199 Plus 2 Comfortable changer 
(includes plastic upholstery) / CP-1434 Swivel
changer (includes plastic upholstery) interior divider 
cp-1853

CO-1850 MAGIC MUM
Matériau : MDF Laqué-Panneau Mélaminé
Couleur :Blanc-Blanc / Blanc-Aluminium / Blanc-
Copper / Blanc-Scandinave
Caractéristiques : Système push tiroirs  
En option : CP-1199 Plus 2 Plan à langer 
commode (inclut revêtement en plastique) / 
CP-1434 Plan à langer rotatif (inclut revêtement en
plastique) séparation intérieure tiroir CP-1853

CO-1850 MAGIC MUM
Materiale: MDF Laccato-Tabellone metallizzato
Colore: Bianco-Bianco / Bianco-Alluminio / 
Bianco-Copper / Bianco-Scandinavo
Caratteristiche: Sistema push cassetti                                      
Opzionale: CP-1199 Plus 2 Fasciatoio 
comodo (include tappetino di plastica) / CP-
1434 Fasciatoio rotante (include tappetino di
plastica) divisore interno cassetto CP-1853

CO-1850 MAGIC MUM
Material: MDF Lacado-Painel Melaminizado
Cor: Branco-Branco / Branco-Aluminium / 
Branco-Copper / Branco-Escandinavo
Características: Sistema push gavetas 
Opcional: CP-1199 Plus 2 Cómoda Mudador 
(inclui tapete de plástico) / CP-1434 Mudador 
giratório (inclui tapete de plástico)  divisor interior 
compartimento CP-1853

CO-1850 MAGIC MUM
Материал: Лакированная ДВП - Столешница с 
меламиновым покрытием
Цвет: Белый и белый / Белый и алюминий / 
Белый и медь / Белый и скандинавский
Характеристики: Push-система ящиков                  
Дополнительно: CP-1199 Plus 2 Пеленальная 
доска (включает пластиковую обивку) / CP-1434 
Поворотная пеленальная доска (включает
пластиковую обивку) Внутренний разделитель
ящиков CP-1853

125 cm
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MAGIC MUM

CUNA MAGIC MUM 120 X 60  BLANCO - BLANCO
COT MAGIC MUM 140 x 70  WHITE - WHITE

CUNA MAGIC MUM 120 X 60  BLANCO - ALUMINIUM
COT MAGIC MUM 140 x 70  WHITE - ALUMINIUM

CUNA MAGIC MUM 120 X 60  BLANCO - ESCANDINAVO
COT MAGIC MUM 140 x 70  WHITE - SCANDINAVIAN

CUNA MAGIC MUM 120 X 60  BLANCO - Copper
COT MAGIC MUM 140 x 70  WHITE - Copper

BAÑERA B-1845 MAGIC MUM  BLANCO - BLANCO
TAPIZADO ESTRELLAS GRIS

B-1845  MAGIC MUM   WHITE - WHITE
UPHOLSTERY GREY STARS

BAÑERA B-1845 MAGIC MUM  BLANCO - BLANCO + CP-1190
*versión comoda

B-1845  MAGIC MUM   WHITE - WHITE + CP-1190
*Chest of drawers version

CHEST OF DRAWERS B-1850  MAGIC MUM   WHITE - WHITE

BAÑERA B-1845 MAGIC MUM  BLANCO - ALUMINIUM
TAPIZADO ESTRELLAS GRIS

B-1845  MAGIC MUM   WHITE - ALUMINIUM
UPHOLSTERY GREY STARS

BAÑERA B-1845 MAGIC MUM  BLANCO - ALUMINIUM + CP-1190
*versión comoda

B-1845  MAGIC MUM   WHITE - ALUMINIUM + CP-1190
*Chest of drawers version

CHEST OF DRAWERS B-1850 MAGIC MUM   WHITE - ALUMINIUM

BAÑERA B-1845 MAGIC MUM  BLANCO - ESCANDINAVO
TAPIZADO LUNARES BEIGE

B-1845  MAGIC MUM   WHITE - SCANDINAVIAN
UPHOLSTERY BEIGE DOTS

BAÑERA B-1845 MAGIC MUM  BLANCO - ESCANDINAVO+ CP-1190
*versión comoda 

B-1845  MAGIC MUM   WHITE - SCANDINAVIAN + CP-1190
*Chest of drawers version

BAÑERA B-1845 MAGIC MUM BLANCO - Copper
TAPIZADO LUNARES BEIGE

B-1845  MAGIC MUM   WHITE - Copper
UPHOLSTERY BEIGE DOTS

BAÑERA B-1845 MAGIC MUM  BLANCO - Copper + CP-1190
*versión comoda

B-1845  MAGIC MUM   WHITE - Copper + CP-1190
*Chest of drawers version

CÓ
CHEST OF DRAWERS B-1850  MAGIC MUM   WHITE - SCANDINAVIAN CHEST OF DRAWERS B-1850  MAGIC MUM   WHITE - Copper

CÓMODA B-1850 MAGIC MUM  BLANCO - ALUMINIUM CÓMODA B-1850 MAGIC MUM  BLANCO - CopperÓMODA B-1850 MAGIC MUM  BLANCO - ESCANDINAVOCÓMODA B-1850 MAGIC MUM  BLANCO - BLANCO

L E D  S Y S T E M  F O R
C R O M O T H E R A P Y

COMPATIBLE CON CP-1853
COMPATIBLE WITH CP-1853

COMPATIBLE CON CP-1853
COMPATIBLE WITH CP-1853

COMPATIBLE CON CP-1853
COMPATIBLE WITH CP-1853

COMPATIBLE CON CP-1853
COMPATIBLE WITH CP-1853

PUSH 
SYSTEM

PUSH 
SYSTEM

PUSH 
SYSTEM

PUSH 
SYSTEM
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ES CUNA BABY BALANCE
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: MDF Lacado - Haya - Metracrilato
Color: Blanco
Características: 2 posiciones de somier / Lateral 
móvil / Con Ruedas / Relax System / Adorno 
Metacrilato / Chromotherapy System
Opcional: Cp-1405 cajón / Cp-1688 / Cp-744 
cambiador cuna / Colchón de cuna 120 x 60 cm / 
CH-570 Almohada cuna / Disponible textil a juego / 
CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

COT BABY BALANCE
120 X 60 ( Int. 117 x 59.5 cm)
Material: Beech -Laquered MDF panel -
Methacrylate
Colour: White
Characteristics: 2 mattress positions / Drop 
down side / Wheels included / Relax system
/ Methacrylate decoration / Chromotherapy 
System.
Optional: Cp-1405 drawer / Cp-1688 rocking
cot drawer / Cp-744 Cot changing mat / 
Mattress 120 x 60 cm / CH-570 / CP-1828 
kit colecho BE2IN WOOD

BERCEAU BABY BALANCE
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Matériel: Panneau MDF laqué -  Hêtre -
Méthacrylate
Couleur: Blanc-Naturel
Caractéristiques: 2 positions sommier/ 
Lateral móvil / Avec roues / Relax System / 
Système LED / Decoración Méthacrylate / 
Chromotherapy System
Optionnel: Cp-1405 tiroir / Cp-1688 tiroir 
pour lit basculant / Cp-744 plan a langer / 
Matelas de berceau 120 x 60 cm/ CH-570 / 
CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

LETTINO BABY BALANCE
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materiali: MDF laccato -  faggio - Metacrilato
Colori: Bianco - Naturale
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale 
movile / Con ruote / Relax System / Led System / 
Decorazione Metacrilato / Chromotherapy System
Opzionali: CP-1405 cassetto / CP-1688 
cassetto a dondolo / CP-744 Fasciatoio di lettino
/ Materaso di letino 120 x 60 cm/ Cussino CH-
570 / CP-1828 BE2IN WOOD

CAMA DE GRADES BABY BALANCE
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: MDF Lacado - Faia - Metacrilato
Cores: Branco
Características: 2 posições para colocaçâo 
do estrado / Lateral móvel / Com rodas / Relax 
System / Led System / Adorno Metacrilato / 
Chromotherapy System
Opcionais: Cp-1405 gaveta / Cp-744 
vestidor de cama de grades / colchão de cama
de grades 120 x 60 cm/ CH-570 / CP-1828 
kit colecho BE2IN WOOD

CÓMODA CO-1795 BABY BALANCE
Material: Tablero Melaminizado - MDF 
Lacado
Color: Blanco
Características: Sistema Push cajones                     
Opcional: CP-1199 Plus 2 Cambiador 
cómoda (incluye tapizado de plástico) / CP-
1434 Cambiador giratorio (incluye tapizado 
plástico) / CP-1853

CHEST OF DRAWERS CO-1795 BABY 
BALANCE
Material: Melamine board -Laquered 
MDF panel
Colour: White Characteristics: Break system 
for drawers
Optional: CP-1199 Plus 2 Chest of drawer 
changing mat (includes plastic changing 
mat) / CP-1434 Rotating changing mat.  / 
CP-1853

COMMODE CO-1795 BABY BALANCE
Matériel: Panneau mélaminé - Panneau 
MDF laqué
Couleur: Blanc
Caractéristiques: Tiroirs avec système de
freinage Optionnel: CP-1199 Plus 2 Plan
à langer commode (inclus plan à langer en
plastique) / CP-1434 plan à langer pivotant 
/ CP-1853

CASSETTIERA CO-1795 BABY
BALANCE
Materiali: Panello melamminizzato - MDF 
Laccato
Colori: Bianco
Caratteristiche: Sistema di frenato alle
casetti
Opzionale: CP-1199 Plus 2 Fasciatoio 
cassettera (con tappezzeria de plastica) / 
CP-1434 vestidor giratório / CP-1853

CÓMODA CO-1795 BABY BALANCE
Materias: Placa com melamina - MDF 
Lacado
Cores: Branco
Características: Sistema de travão
nas gavetas / Swarovski Elements                   
Opcionais: Vestidor cómoda
CP-1199 Plus 2 (inclui vestidor
plastificado) / CP-1434 Trocador
giratório (inclui vestidor plastificado) / 
CP-1853

КОМОД CO-1795 BABY BALANCE
Материал:  ДСП меламиновая — МДФ 
лакированная
Цвет: Белый
Характеристики: Тормозная система ящики                               
Дополнительно: CP-1199 Plus 2 Пеленатор
комод (включает пластиковое покрытие / CP-
1434  Пеленатор комод поворачивающийся
(включает пластиковое покрытие) / CP-1853

BAÑERA B-1796 BABY BALANCE
Material: Tablero Melaminizado -MDF 
Lacado
Color: Blanco
Características: Incluye tapizado de 
plástico (ESTRELLASs gris) / Cubeta,
Jabonera y Desagüe / Con Ruedas
Opcional: Pies redondos CP-1190 / TX-
1152 Funda vestidor bañera

BABY BATH B-970 BABY BALANCE
Material: Melamine board -Laquered 
MDF panel
Colour: White
Characteristics: Includes plastic changing 
mat (Grey stars) / Bath, Soap holder and
Drain / Wheels included
Optional: Round feet CP-1190 / TX-1152 
Changing mat cover 

BAIGNOIRE B-1796 BABY BALANCE
Matériel: Panneau mélaminé -Panneau
MDF laqué
Couleur: Blanc
Caractéristiques: Plan à langer en 
plastique inclus (Etoiles grises) / Cuvette,
Porte-savon et Vidange / roues inclus
Optionnel: pieds ronds CP-1190 / TX-
1152 housse plan à langer

BAGNETTO B-1796 BABY BALANCE

Materiali: Panello melamminizzato -MDF 
Laccato
Colori: Bianco
Caratteristiche: Inclui tecido plástico, bacia, 
saboneteira e rodas
Opzionale: Piedi circolari CP-1190 / TX-
1152 Fodera tappezzeria bagnetto

BANHEIRA B-1796 BABY BALANCE
Materias: Placa com melamina -MDF 
Lacado
Cores: Branco
Características: Inclui vestidor plastificado 
(Estrelas Cinza) / Inclui tecido plástico, bacia,
saboneteira, drenar e rodas
Opcionais: Pés redondos CP-1190 / 
TX-1152 Forra vestidor banheira

ШКАФ A-1794 BABY BALANCE
Материал: ДСП меламиновая — Доска 
МДФ лакированная
Цвет: Белый
Характеристики: Тормозная система двери 
и ящики / Внутри: Вешалка + 3 малые полки 
+ большая полка / Led system
Дополнительно: CP-1853

CABEZAL CAMA CC-1797 BABY
BALANCE
Material: MDF Lacado
Color: Blanco
Opcional: Colchón de cama 190 x 90

HEADBOARD FOR BED CC-1797 BABY
BALANCE
Material: Laquered MDF panel board
Colour: White
Optional: Bed mattress 190 x 90

TÊTE DE LIT CC-1797 BABY BALANCE
Matériel: Panneau MDF laqué
Couleur: Blanc
Optionnel: Matelas de lit 190 x 90

TESTIERA DEL LETTO CC-1797 BABY 
BALANCE
Materiali: MDF Laccato
Colori: Bianco
Opzionale: Materasso 190 x 90

CABEZAL CAMA CC-1797 BABY
BALANCE
Materias: MDF Lacado
Cores: Branco
Opcionais: Colchão 190 x 90

ИЗГОЛОВЬЕ КРОВАТЬ CC-1797 BABY 
BALANCE
Материал: MДФ лакированная
Цвет: Белый               
Дополнительно: Матрас для кровати
190 x 90

ARMARIO A-1794 BABY BALANCE
Material: Tablero Melaminizado - Tablero 
MDF Lacado
Color: Blanco
Características: Sistema Push puertas y
cajones / Interior: Colgador + 3 estantes 
pequeños + estante grande / Led system

WARDROBE A-1789 BABY BALANCE
Material: lacquered MDF panel - Melamine
board
Colour: White
Characteristics: Break system for doors
and drawers / Interior: Hanger + 3 small 
shelves + 1 big shelf estante grande / 
LED system
Optional: CP-1853

ARMOIRE A-1794 BABY BALANCE
Matériel: Panneau mélaminé - Panneau
MDF laqué
Couleur: Blanc
Caractéristiques: Système de freinage
de portes et tiroirs / Intérieur: Penderie +
3 étagere petites + étagere grande / LED
System
Optionnel: CP-1853

GUARDAROBA A-1794 BABY 
BALANCE
Materiali: Panello melamminizzato -
Tablero MDF Laccato
Colori: Bianco
Caratteristiche: Interno: appendi abiti +
4 mensole piccole + una mensola grande 
/ LED System
Opzionale: CP-1853

ARMARIO A-1794 BABY BALANCE
Materias: Placa com melamina - MDF 
Lacado
Cores: Branco
Características: Sistema de travão
nas portas e gavetas / Intérieur: cabide
+ 3 prateleiras pequenas e uma
prateleira grande /
led system
Opcionais: CP-1853

КРОВАТКА BABY BALANCE
120 X 60 (Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: МДФ лакированная - Бук -
Метакрилат
Цвет: Бело-Натуральный
Характеристики: 2 позиции ложе / Боковая
панель подвижна / На колесах / Relax System / 
Украшение Метакрилат / Chromotherapy System
Дополнительно: Cp-1405 ящик / Cp-1688 / Cp-
744 пеленатор кроватка / Матрас для кроватки 
120 x 60 см / CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

КОМОД С ВАННОЙ B-1796 BABY BALANCE
Материал: ДСП меламиновая - МДФ
лакированная
Цвет: Белый
Характеристики: Включает пластиковое
покрытие (Звезды серый) / Ванночку,
Мыльницу и Слив воды / На колесах
Дополнительно: Ножки круглые CP-1190
/ TX-1152 Чехол пеленатор комод

B-1796 BABY BALANCE BLANCO TAPIZADO ESTRELLAS GRIS
B-1796 BABY BALANCE WHITE UPHOLSTERY GREY STARS

ARMARIO A-1794 BABY BALANCE BLANCO 
WARDROBE A-1794 BABY BALANCE WHITE

COMODA CO-1795 BABY BALANCE BLANCO
CHEST OF DRAWERS CO-1795 BABY BALANCE WHITE

+

CABEZAL CAMA CC-1797 BABY BALANCE BLANCO 
HEADBOARD CC-1797 BABY BALANCE WHITE

B-1796 BABY BALANCE BLANCO  +  CP-1190. 
*Versión cómoda. 

B-1796 BABY BALANCE WHITE  +  CP-1190. 
*Chest of drawers version

CUNA BABY BALANCE 120X60 BLANCO
COT BABY BALANCE 120 X 60 WHITE

L E D  S Y S T E M  F O R
C R O M O T H E R A P Y

BABY BALANCE
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COMODA Y ARMARIO COMPATIBLE
CON CP-1853 (PÁG. 165)
CHEST OF DRAWERS AND WARDROBE 
COMPATIBLE WITH CP-1853 (PAGE 165)
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ES CUNA MARE
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: MDF Lacado - Haya
Color: Blanco-Blanco Brillo
Características: 2 posiciones de somier / 
Lateral móvil / Con Ruedas / Relax System
Opcional: Cp-1405 cajón 
Cp-1688 cajón balancín 
Cp-744 cambiador cuna 
Colchón de cuna 120 x 60 cm
CH-570 Almohada cuna
Disponible textil a juego / CP-1828 kit 
colecho BE2IN WOOD

COT MARE
120 X 60 ( Int. 117 x 59.5 cm)
Material: Beech - Laquered MDF panel
Colour: White-Glossed White
Characteristics: 2 mattress positions 
/ Drop down side / Wheels included / 
Relax System
Optional: Cp-1405 Cot drawer / 
Cp-1688 rocking cot drawer / Cp-744 
Cot changing mat / Mattress 120 x 60
cm / CH-570 cushion /Matching textiles 
available / CP-1828 kit colecho BE2IN
WOOD

BERCEAU MARE
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm)
Matériel: Hêtre - Panneau MDF laqué
Couleur: Blanc-Blanc brillant
Caractéristiques: 2 positions de 
sommier / Côté mobile  / roues inclus / 
Relax System
Optionnel: Cp-1405 tiroir pour 
berceau / Cp-1688 tiroir pour lit 
basculant / Cp-744 plan à langer pour 
lit / Matelas 120 x 60 cm / CH-570 
coussin / Textiles assortis disponibles / 
CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

LETTINO MARE
120 X 60 (Int. Int. 117 x 59,5cm)
Materiali:Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco-lucido
Caratteristiche: 2 posizioni di rete 
/ Laterale mobile / Con ruote / Relax 
System
Opzionale: Cp-1405 casseto / Cp-
1688 Cassetto a dondolo / Cp-744 
fascatoio per lettino / Materasso lettino 
120 x 60 cm / CH-570 cuscino /
Tessuto di corrispondenza disponibile / 
CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

CAMA DE GRADES MARE
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco-Branco brilho
Características: 2 posições para colocaçâo 
do estrado / Lateral móvel / Com rodas / 
Relax System
Opcionais: Cp-1405 gaveta / Cp-744
vestidor de cama de grades /  / colchão de
cama de grades 120 x 60 cm / CH-570
almofada / Tecido de harmonização disponível
/ CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

КРОВАТКА MARE
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: МДФ лакированная - Бук
Цвет: Белый-Белый Блестящий 
Характеристики: 2 позиции ложе /
Боковая панель подвижна / На колесах /
Relax System 
Дополнительно: Cp-1405 ящик / Cp-
1688 ящик качалка / Cp-744 пеленатор
кроватка / Матрас для кроватки 120 x 60 
см / В наличии текстиль в комплекте / 
CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

CUNA BIG MARE
140 X 70 ( Int. 140 x 68,9 cm )
Material: MDF Lacado - Haya
Color: Blanco-Blanco Brillo
Características: 2 posiciones de somier 
/ Lateral móvil / Con Ruedas / Relax
System / Incluye piecero para convertir 
en cama.
Opcional: Cp-1416 cajón / Colchón de 
cuna 140 x 70 cm / CH-1097 Almohada 
cuna Disponible textil a juego

COT BIG MARE
140 X 70 ( Int. 140 x 68.9cm)
Material: Beech - lacquered MDF panel
Colour: White-Glossed White
Characteristics: 2 mattress positions / 
Drop down side / Wheels included / Relax
System / / Separated footboard included
for bed conversion 
Optional: Cp-1416 drawer  Mattress 
140 x 70 cm / CH-1097/Matching 
textiles available 

BERCEAU BIG MARE
140 X 70 ( Int. 140 x 68,9 cm)
Matériel: Hétre - Panneau Panneau 
MDF laqué
Couleur: Blanc-Blanc brillant
Caractéristiques: 2 positions de
sommier / Côté mobile  / roues inclus
Optionnel: Cp-1416 tirroir / Matelas
120 x 70 cm / Textiles assortis disponible.

LETTINO BIG MARE
140 X 70 (Int. Int. 117 x 59,5cm)
Materiali:Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco-lucido
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / 
Laterale mobile / Con ruote / Ele inclui
cama estribo para converter
Opzionale: Cp-1416 cassetto / 
Materasso lettino 140 x 70 cm / 
CH-1097/
Tessuto di corrispondenzadisponibile

CAMA DE GRADES BIG MARE
140 X 70 ( Int. 140 x 68,9 cm )
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco-Branco brilho
Características: 2 posições para
colocaçâo do estrado / Lateral móvel / 
Com rodas
Opcionais: Cp-1416 gaveta / colchão
de cama de grades 140 x 70 cm / CH-
1097 /Tecido de harmonização disponível

КРОВАТКА BIG MARE
140 X 70 ( Внутр. 140 x 68,9 см )
Материал: МДФ лакированная - Бук 
Цвет: Белый-Белый Блестящий
Характеристики: 2 позиции ложе / 
Боковая панель подвижна / На колесах / 
Relax System 
Дополнительно: Cp-1416 ящик / 
Матрас для кроватки 140 x 70 cm / В 
наличии текстиль в комплекте

BAÑERA B-1800 MARE
Material: Tablero Melaminizado -MDF
Lacado
Color: Blanco-Blanco Brillo 
Características: Incluye tapizado de
plástico (Motivos Gris Blanco) / Cubeta, 
Jabonera y Desagüe / Con Ruedas
Opcional: Pies redondos CP-1190 / 
TX-1152 Funda vestidor bañera

BABY BATH B-1800 MARE
Material: Melamine board
Colour: White-Glossed White
Characteristics: Includes plastic
changing mat (Grey and White 
decorations) / Bath, Soap holder and 
Drain / Wheels included
Optional: Round feet CP-1190 / TX-
1152 Changing mat cover

BAIGNOIRE B-1800 MARE
Matériel: Panneau mélaminé
Couleur: Blanc brillant
Caractéristiques: Inclus tapisée en 
plastique(Points Crème) / Cuvette, Porte-
savon et Vidange / roues inclus
Optionnel: Pieds ronds CP-1190 / 
TX-1152 housse plan à langer

BAGNETTO B-1800 MARE
Materiali: Panello melamminizzato
Colori: Bianco-lucido
Caratteristiche: Include tappezzeria
in plastica (Lunares Crema) / vaschetta, 
portasapone, drenare e ruote
Opzionale: Piedi circolari CP-1190 / TX-
1152 Fodera tappezzeria vasca da bagno

BANHEIRA B-1800 MARE
Materias: Placa com melamina
Cores: Branco-Branco brilho
Características: Inclui vestidor 
plastificado (Lunares Crema) / Inclui 
tecido plástico, bacia, saboneteira, drenar 
e rodas
Opcionais: Pés redondos CP-1190 / 
TX-1152 Forra vestidor banheira

ARMARIO A-1798 MARE
Material: Tablero Melaminizado
- MDF Lacado
Color: Blanco-Blanco Brillo
Características: Sistema Push
puertas y cajones / Interior: 
Colgador + 3 estantes pequeños 
+ estante grande / led system
Opcional: CP-1853

WARDROBE A-1789 MARE
Material: lacquered MDF panel -
Colour: White-Glossed white
Characteristics: Break system for 
doors and drawers / Interior: Hanger 
+ 3 small shelves + 1 big shelf / led 
system.
Optional: CP-1853

ARMOIRE A-1789 MARE
Matériel: Panneau mélaminé - Panneau 
MDF laqué
Couleur: Blanc-Blanc brillant
Caractéristiques: Système de freinage
de portes et tiroirs / Intérieur: Penderie
LED + 3 petites étagere petites +
étagere grande.
Optionnel: CP-1853

GUARDAROBA A-1789 MARE
Materiali: Panello melamminizzato -
MDF Laccato
Colori: Bianco-lucido
Caratteristiche: Sistema de frenado
puertas y cajones / Interior: Colgador + 
3 estantes pequeños + estante grande / 
LED System.
Opzionale: CP-1853

ARMARIO A-1789 MARE
Materias: Placa com melamina - MDF 
Lacado
Cores: Branco-Branco Brilho
Características: Sistema de frenado 
puertas y cajones / Interior: Colgador + 3 
estantes pequeños + estante grande.
Opcionais: CP-1853

ШКАФ A-1798 MARE
Материал: ДСП меламиновая —
МДФ лакированная
Цвет: Белый-Белый Блестящий                     
Характеристики: Система Push 
двери и ящики / Внутри: Вешалка + 
3 малые полки + большая полка / 
led system.
Дополнительно: CP-1853

CABEZAL CAMA CC-1801
MARE
Material: MDF Lacado
Color: Blanco Brillo
Opcional: Colchón de cama 
190 x 90

HEADBOARD CC-1801 MARE
Material: Laquered MDF board
Color: Glossed white
Optional: Mattress190 x 90

TÊTE DE LIT CC-1801
MARE
Matériel: MDF laqué
Couleur: Blanc brillant
Optionnel: Matelas 190 x 90

TESTIERA DEL LETTO 
CC-1801 MARE
Materiale: MDF laccato
Colori: Bianco Luminosità 
Opzionale: Materasso 
190 x 90

CABECEIRA DE CAMA
CC-1801 MARE
Materias: MDF Lacado
Cores: Branco Brilho
Opcionais: colchão de cama 
190 x 90

ИЗГОЛОВЬЕ КРОВАТЬ CC-
1801 MARE
Материал: МДФ лакированная
Цвет: Белый Блестящий 
Дополнительно: Матрас для
кровати 190 x 90

CÓMODA CO-1799 MARE
Material: Tablero Melaminizado - MDF
Lacado
Color: Blanco-Blanco Brillo
Características: Sistema Push cajones                    
Opcional: CP-1199 Plus 2 Cambiador 
cómoda (incluye tapizado de plástico) / 
CP-1434 Cambiador giratorio (incluye 
tapizado plástico) / CP-1853

CHEST OF DRAWERS CO-1788 
MARE
Material: Melamine board - Laquered 
MDF board
Colour: White-Glossed white
Characteristics: Break system for 
drawers
Optional: CP-1199 Plus 2 Chest of 
drawer changing mat (includes plastic 
changing mat) / CP-1434 Rotating 
changing mat / CP-1853

COMMODE CO-1788 MARE
Matériel: Panneau mélaminé - Panneau
MDF laqué
Couleur: Blanc-Blanc brillant
Caractéristiques: Tiroirs avec système
de freinage
Optionnel CP-1199 Plus 2 Plan à langer 
commode (plan à langer en plastique 
inclus) / CP-1434 plan à langer pivotant 
(plan à langer en plastique inclus) / 
CP-1853

CASSETTIERA CO-1788 MARE
Materiali: Panello melamminizzato - MDF 
Laccato
Colori: Bianco-lucido
Caratteristiche: Sistema di frenato 
alle casetti
Opzionale: CP-1199 Plus 2 Fasciatoio 
lettino / CP-1434 fasciatore girevole 
(inclusso materasso di plastica)  / 
CP-1853

CÓMODA CO-1788 MARE
Materias: Placa com melamina - MDF 
Lacado
Cores: Branco-Branco Brilho
Características: Sistema de frenado 
cajones
Opcionais: CP-1199 Plus 2 Cambiador 
cómoda (incluye tapizado de plástico) / 
CP-1434 Cambiador giratorio (incluye 
tapizado plástico) / CP-1853

КОМОД CO-1788 MARE
Материал: ДСП меламиновая — МДФ
лакированная
Цвет: Белый-Белый Блестящий                      
Характеристики: Система Push 
ящики       Дополнительно: CP-1199
Plus 2 Пеленатор комод (включает
пластиковое покрытие) / CP-1434
Пеленатор поворачивающийся (включает 
пластиковое покрытие) / CP-1853

КОМОД С ВАННОЙ B-1800 
MARE
Материал: ДСП меламиновая — МДФ
лакированная
Цвет: Белый-Белый Блестящий                      
Характеристики: Включает
пластиковое покрытие (Серо-Белые 
оттенки) / Ванночку, Мыльницу и Слив
воды / На колесах
Дополнительно: Ножки круглые CP-
1190 / TX-1152 Чехол пеленатор комод

CUNA MARE 120 X 60 BLANCO- BLANCO BRILLO
COT MARE 120 X 60 WHITE - GLOSSY WHITE

B-1800 MARE BLANCO - BLANCO BRILLO TAPIZADO MOTIVOS GRIS-BLANCO. 
B-1800 MARE WHITE - GLOSSY WHITE UPSHOLSTERY WHITE DRAWINGS GREY.

COMODA CO-1799 MARE BLANCO - BLANCO BRILLO
CHEST OF DRAWERS CO-1799 MARE WHITE-GLOSSY WHITE

ARMARIO A-1798 MARE BLANCO - BLANCO BRILLO
WARDROBE A-1798 MARE WHITE-GLOSSY WHITE

CABEZAL CAMA CC-1801 MARE BLANCO BRILLO
HEADBOARD CC-1801 MARE GLOSSY WHITE

B-1800 MARE BLANCO - BLANCO BRILLO +  CP-1190. 
*Versión cómoda. 

B-1800 MARE WHITE - GLOSSY WHITE + CP-1190
*Chest of drawers version

CUNA BIG MARE 140 x 70 BLANCO- BLANCO BRILLO
COT BIG MARE 140 X 70 WHITE - GLOSSY WHITE

* Convertible en camita / Convert into a bed

MARE
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COMODA Y ARMARIO COMPATIBLE 
CON CP-1853 (PÁG. 165)
CHEST OF DRAWERS AND WARDROBE 
COMPATIBLE WITH CP-1853 (PAGE 165)
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PACK BARROTES CAMA CP-1854 NORDIC
23,5 cm.
Material: Haya
Color: Blanco / Escandinavo
Características: Disponible en pack de 54
barrotes / Sistema de fácil montaje

COT LIFE
140 x 70 cm (Int. 141,8 x 74)
Material: Beech
Colour: Beech/ Escandinavo
Features: 3 positions of mattress /Fixed side /
Without wheels / Relax System/  Convertible bed
Optional: Cot mattress 140 x 70 cm / Small bed
Kit (CP-1854 NORDIC) / textile available to match
(Étnico) / Almohada CH-1094

SMALL BED RAILING CP-1854 NORDIC
23,5 cm.
Material: Beech
Colour: White / Escandinavo
Features: Available in 54 railing pack / Easy
mounting system 

LIT LIFE
140 x 70 cm (Int. 141,8 x 74)
Matériaux: Hètre
Couleur: Blanc / Escandinavo
Caracteristiques: 3 positions du sommier /
Latéraux fixes/ Sans roues/ Relax System / Con-
vertible en lit
Optionnel : Matelas pour lit 140 x 70 cm / Kit
petit lit (CP-1854 NORDIC) / Disponible textile as-
sort (Étnico) / Almohada CH-1094

BARREAU PETIT LIT CP-1854 NORDIC
23,5 cm.
Matériaux: Hètre
Couleur: Blanc / Escandinavo
Caracteristiques: Disponible en pack de 54
barreaux
/ Système de montage facile 

LETTINO LIFE
140 x 70 cm (Int. 141,8 x 74)
Materiali: Faggio
Colori: Bianco / Naturale
Caratteristiche: 3 posizioni del somier/ Laterali
fissi / Senza ruote /Relax System 
Opzionale: Materasso del lettino 140 x 70 cm /
Kit lettino (CP-1854 NORDIC) / Tessuto coordinatto
disponibile (Étnico) / Cuscino CH-1094

SBARRA LETTINO CP-1854 NORDIC
23,5 cm..
Materiali: Faggio
Colori: Bianco / Naturale
Caratteristiche: Disponibile in un pacco di 54
sbarre / Sistema di montaggio semplice

CAMA DE GRADES LIFE
140 x 70 cm (Int. 141,8 x 74)
Materias: Faia
Cores: Branco / Natural
Características: 3 posições de somier/ Laterais
fixos / Sem rodas /Relax System / Convertível em 
cama
Opcionais : Colchão de cama de grades 140 x
70 cm / Kit caminha (CP-1854 NORDIC/ Disponível
o textil coordenado (Étnico) / Almohada CH-1094

GRADE CAMINHA CP-1854 NORDIC
23,5 cm.
Materias: Faia
Cores: Branco / Escandinavo
Características: Disponível em pack de 54
grades / Sistema de montagem fácil 

Кроватка LIFE
140 x 70 cm (Int. 141,8 x 74)
Материал: Бук
Цвета: Белый / природный
Характеристик: 3 положения дна и опускаемая
боковина/ Неподвижные боковые стенки/ без колес
/ система релакс / Трансформируется в кроватку
Дополнительно : Матрас для кроватки 140x70
cm / Набор для кроватки (CP-1854 NORDIC) / Есть 
текстиль в тон (Étnico) 

р р
/ Almohada CH-1094

БРУС ДЛЯ КРОВАТКИ CP-1854 NORDIC
23,5 cm.
Материал: Бук
Цвета: Белый / Натуральный 
Характеристик: Поставляется в комплектах по
54 брусьев /Система легкой сборки 

CUNA LIFE
140 x 70 cm (Int. 141,8 x 74)
Material: Haya
Color: Blanco / Escandinavo
Características: 3 posiciones de somier / Lateral
fijo/ Sin Ruedas / Relax System / Convertible en camita
Opcional: Colchón de cuna 140 x 70 cm / Kit
camita (CP-1854 NORDIC)/
Disponible textil a juego (Étnico) / Almohada CH-1094

ENG

FR

IT

POR

RUS

ES

* Franjas de edad aproximadas / Approx. age range

Barras de la cuna removibles 
para mayor libertad del niño
Removable cot bars for greater 
freedom for the child

Cuna
Cot

Cuna
Cot

Cuna
Cot

Camita
Bed

meses
months meses

months

meses
months

meses
months

años
years old

LIFE NORDIC

7878 cm

85
 c

m

CUNA LIFE NORDIC

LIFE NORDIC COT 120 X 60 WHITE

* Complemento opcional barrotes cortos CP-1854 NORDIC
   Optional Complement CP-1854 NORDIC
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CUNA WHITE MOON
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya
Color: Blanco 
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil / Con Ruedas / 
Relax System / Swarovski Moonlight
Opcional: Cp-1405 Cajón / Cp-1688 cajón balancín / Cp-744 
cambiador cuna / Colchón de cuna 120 x 60 cm / CH-570 Almohada
cuna / CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

BAÑERA B-1793 WHITE MOON
Material: MDF Lacado-Tablero Melaminizado
Color: Blanco
Características: Incluye tapizado de plástico (ESTRELLAS Gris) / Cubeta, 
Jabonera y Desagüe / Con Ruedas / Swarovski Moonlight
Opcional: Pies redondos CP-1190 / TX-1152 Funda vestidor bañera

BABY BATH B-1793 WHITE MOON
Material: Laquered MDF panel - Melamine board
Colour: White
Characteristics: Includes plastic changing mat (Grey Stars) / Bath, Soap
holder y Drain / Wheels included
Optional: Round feet CP-1190 / TX-1152 Changing mat cover

BAIGNOIRE B-1793 WHITE MOON
Matériel: Panneau MDF laqué-Panneau mélaminé
Couleur: Blanc
Caractéristiques: inclus plan à langer en plastique (Etoiles grises) / Cuvette, 
Porte-savon et Vidange / roues inclus / Swarovski Moonlight
Optionnel: pieds ronds CP-1190 / TX-1152 housse plan à langer

BAGNETTO B-970 WHITE MOON
Materiali: MDF Laccato - Panello melamminizzato
Colori: Bianco
Caratteristiche: Include tappezzeria in plastica (Stelle grigi) / vaschetta, 
portasapone, drenare e ruote
Opzionale: Piedi circolari CP-1190 / TX-1152 Fodera tappezzeria vasca da bagno

BANHEIRA B-1793 WHITE MOON
Materias: MDF Lacado-Placa com melamina
Cores: Branco
Características: Inclui vestidor plastificado (ESTRELLAS Cinza) / Inclui tecido 
plástico, bacia, saboneteira, drenar e rodas / Swarovski Moonlight
Opcionais: Pés redondos CP-1190 / TX-1152 Forra vestidor banheira

КОМОД С ВАННОЙ B-1793 WHITE MOON
Материал: МДФ лакированная - ДСП меламиновая
Цвет: Белый
Характеристики: Включает пластиковое покрытие (Звезды серый) /
Ванночку, Мыльницу и Слив воды / На колесах / Swarovski Moonlight
Дополнительно: Ножки круглые CP-1190 / TX-1152 Чехол пеленатор
комод

COT WHITE MOON
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 )
Material: Beech - Laquered MDF panel
Colour: White
Characteristics: 2 mattress positions / Drop down side / Wheels
included / Relax system / Swarovski Moonlight
Optional: Cp-1405 drawer / Cp-1688 rocking cot drawer / Cp-744
Cot changing mat /  Mattress 120 x 60 cm / CH-570 / CP-1828 kit 
colecho BE2IN WOOD

BERCEAU WHITE MOON
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Matériel:  Hêtre
Couleur: Blanc
Caractéristiques: 2 positions sommier/ Lateral móvil / Avec roues / 
Relax System / Swarovski Moonlight
Optionnel: Cp-1405 Tiroir / Cp-1688 tiroir pour lit basculant / Cp-744
plan à langer / Matelas 120 x 60 cm  / CH-570 / CP-1828 kit colecho
BE2IN WOOD

LETTINO WHITE MOON
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5cm )
Materiali:Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile / Con ruote
Opzionale: Cp-1405 casseto / Cp-1688 Cassetto a dondolo / Cp-
744 fascatoio per lettino / Materasso lettino 120 x 60 cm  / CH-570
/ CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

CAMA DE GRADES WHITE MOON
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: Faia
Cores: Branco
Características: 2 posições para colocaçâo do estrado / Lateral móvel / 
Com rodas / Relax System / Swarovski Moonlight
Opcionais: Cp-1405 gaveta / Cp-1688 gaveta balancim / Cp-744 
vestidor de cama de grades / colchão de cama de grades 120 x 60 cm  / 
CH-570 / CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

КРОВАТКА WHITE MOON
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: Бук
Цвет: Белый 
Характеристики: 2 позиции ложе / Боковая панель подвижна / На 
колесах / Relax System / Swarovski Moonlight
Дополнительно: Cp-1405 Ящик / Cp-1688 ящик качалка / Cp-744
пеленатор кроватка / Матрас для кроватки 120 x 60 см / CP-1828 kit 
colecho BE2IN WOOD

B-1793 WHITE MOON BLANCO TAPIZADO ESTRELLAS GRIS 
B-1793 WHITE MOON WHITE UPHOLSTERY GREY STARS

B-1793 WHITE MOON BLANCO +  CP-1190. 
*Versión cómoda. 

B-1793 WHITE MOON BLANCO + CP-1190. 
*Chest of drawers version. 

CUNA WHITE MOON 120X60 BLANCO
COT WHITE MOON 120 X 60 WHITE

WHITE MOON

m
121 cm

65,5 cm5 5 cm
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76,3 cm
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CUNA NEUS
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco / Blanco-Gris
Características: 2 posiciones de somier / 
Lateral móvil / Con Ruedas / Relax System
Opcional: CP-1405 Cajón / CP-1688  Cajón
Balancín/ Colchón de cuna
120 x 60 cm / CH-570 Almohada de cuna / 
Disponible textil a juego  / CP-1828 kit colecho
BE2IN WOOD

BAÑERA B-1343 NEUS
Material: MDF Lacado - Tablero 
melaminizado
Color: Blanco / Blanco-Gris
Características: Incluye tapizado de plástico 
(Motivos Gris blanco), cubeta, jabonera y
desagüe/ con ruedas
Opcional: Pies redondos CP-1190/ TX-1152
Funda vestidor bañera

ARMARIO A-1390 NEUS
Material: MDF Lacado - Tablero
melaminizado lacado
Color: Blanco / Blanco-Gris
Características: Interior: colgador + 3
estantes pequeños + 1 estante grande. 

CÓMODA CO-1391 NEUS
Material: MDF Lacado - Tablero 
melaminizado lacado
Color: Blanco / Blanco-Gris
Opcional: CP-1199 Plus 2 Cambiador 
cómoda (Incluye tapizado de plástico) / CP-
1434 Cambiador giratorio (Incluye tapizado 
de plástico)

CUNA BIG NEUS
140 x 70 cm (Int. 140  x 70 cm)
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco / Blanco-Gris
Características: 2 posiciones de somier / 
Lateral móvil / Con Ruedas / Relax System/ Se
convierte en cama 140x70
Opcional: CP-1416 Cajón/ Colchón de cuna 
140 x 70 cm /  CH-1097 Almohada de cuna / 
Disponible textil a juego

COT NEUS
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Material: Beech - MDF Lacquered
Colour: White / White-Gray
Features: 2 positions of mattress / Drop side / 
With wheels / Relax System
Optional: Drawer CP-1405 / Rocking drawer 
CP-1688 / Cot mattress  120 x 60 cm  / 
CH-570/ Textile available to match  / CP-1828 
kit colecho BE2IN WOOD

WARDROBE A-1390 NEUS
Material: MDF Lacquered - Melamine
Board Lacquered
Colour:  White / White-Gray
Features:  Inside: hanger + 3 small
sheves 

CHEST OF DRAWERS CO-1391 NEUS
Material: MDF Lacquered - Melamine 
Board Lacquered
Colour: White / White-Gray 
Optional: Changing table CP-1199 Plus 2
(Includes striped plastic
upholstery ) / CP-1434 Swivel changer 
(Includes striped plastic upholstery)

ARMOIRE A-1390 NEUS
Matériaux: MDF Laqué - Planche traitée 
Laqué
Couleur: Blanc / Blanc-Gris
Caracteristiques:  Intérieur: penderie +
3 petites étagères 

COMMODE CO-1391 NEUS
Matériaux: MDF Laqué - Planche traitée 
Laqué
Couleur: Blanc / Blanc-Gris
Optionnel : CP-1199 Plus 2 Table á langer 
(avec revêtement en plastique) / CP-1434
Table à langer giratoire (avec revêtement en
plastique)

GUARDAROBA A-1390 NEUS
Materiali: MDF Laccato - Pannello
Melamminizzato Laccato
Colori: Bianco / Bianco-Grigio
Caratteristiche: Interno: appendi abiti +
3 mensole piccole 

CASSETTIERA CO-1391 NEUS
Materiali: MDF Laccato - Pannello 
Melamminizzato Laccato
Colori: Bianco / Bianco-Grigio
Opzionale : Fasciatoio cassettera (con 
tappezzeria de plastica) CP-1199 Plus
2 / CP-1434 Fasciatore girevole (con
tappezzeria de plastica)

ARMÁRIO A-1390 NEUS
Materias: MDF Lacado - Placa com
melamina lacado
Cores: Branco / Branco-Cinza
Características: Intérieur: cabide + 3 
prateleiras pequenas

CÓMODA CO-1391 NEUS
Materias: MDF Lacado - Placa com 
melamina lacado
Cores: Branco / Branco-Cinza
Opcionais : Vestidor cómoda 
CP-1199 Plus 2 (inclui vestidor 
plastificado) / CP-1434 Trocador 
giratório (inclui vestidor plastificado)

ШКАФ A-1390 NEUS
Материал: МДФ лакированный - 
Доска с меламиновым покрытием
Цвета: Белый / Белый-серый
Характеристик:  Внутри: вешалка, 
3 маленьких полки

КОМОД  CO-1391 NEUS
Материал: МДФ лакированный - Доска
с меламиновым покрытием
Цвета: Белый / Белый-серый
Дополнительно : CP-1199 Plus 2 
Пеленальный комод (в комплект
входит чехол)  / CP-1434 Вращающийся
пеленальный столик (в комплект
входит чехол)

BIG COT NEUS
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Material: Beech - MDF Lacquered
Colour: White / White-Gray
Features: 2 positions of mattress / Drop side / 
With wheels / Relax 
System/  Converts into a bed 140x70
Optional: Drawer CP-1416 / Cot 
mattress 140 x 70 cm /  CH-1097 / Textile 
available to match

BIG LIT NEUS
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Matériaux: Hètre - MDF Laqué
Couleur: Blanc / Blanc-Gris
Caracteristiques: 2 positions du sommier / 
Lateral mobile/ Avec roues / Relax System /  Lit 
convertible 140x70
Optionnel : Tiroir CP-1416 / Matelas pour 
lit 140 x 70 cm  /  CH-1097 / Tissu assorti
disponible

BIG LETTINO NEUS
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco / Bianco-Grigio
Caratteristiche: 2 posizioni del
somier / Laterale mobile / Con ruote / Relax
System / Letto convertibile 140x70
Opzionale : Cassetto CP-1416 / 
Materasso del lettino 140 x 70 cm  /  CH-1097 
/ Tessuto di corrispondenza disponibile

BIG NEUS CAMA DE GRADES
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco / Branco-Cinza
Características: 2 posições de somier 
/ Grade lateral móvel / Com rodas / Relax 
System / Cama conversível  140 x 70 cm
Opcionais:  Gaveta CP-1416/  Colchão de 
cama de grades  140 x 70 cm  /  CH-1097 /  
A tela de harmonização disponíveis

BIG NEUS Кроватка
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Материал: Бук - МДФ лакированный
Цвета: Белый / Белый-серый
Характеристик: 2 Положение матрас / 
Мобильная сторона/ с колесами / Relax
System / кабриолет кровать 140x70
Дополнительно : CP-1416 Ящик для 
кроватки  /  CH-1097 /  Матрас для
кроватки 
140x70 cm/ соответствие ткани доступны

LETTINO  NEUS
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco / Bianco-Grigio
Caratteristiche: 2 posizioni del 
somier / Laterale mobile / Con ruote / Relax 
System 
Opzionale : Cassetto CP-1405 /Cassetto
seddia a dondolo CP-1688 / Materasso del 
lettino 120 x 60 cm  / CH-570/  Tessuto di 
corrispondenza disponibile  / CP-1828 kit 
colecho BE2IN WOOD

CAMA DE GRADES NEUS
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco / Branco-Cinza
Características: 2 posições de 
somier / Grade lateral móvel / Com rodas / 
Relax System
Opcionais : Gaveta CP-1405 / Gaveta 
balancín CP-1688 / Colchão de cama de
grades 120 x 60 cm / CH-570 /  A tela de 
harmonização disponíveis  / CP-1828 kit 
colecho BE2IN WOOD

Кроватка NEUS
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Материал: Бук - МДФ лакированный
Цвета: Белый / Белый-серый
Характеристик: 2 Положение матрас/ 
Мобильная сторона/ с колесами/ Relax System 
Дополнительно : CP-1405 Ящик для
кроватки / CP-1688 рокер окно / Матрас для
кроватки 120x60 cm /  CH-570/соответствие
ткани доступны  / CP-1828 kit colecho BE2IN 
WOOD

LIT NEUS
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Matériaux: Hètre - MDF Laqué
Couleur: Blanc / Blanc-Gris
Caracteristiques: 2 positions du sommier / 
Lateral mobile/ Avec roues / Relax System
Optionnel : Tiroir CP-1405 / Tiroir à bascule
CP-1688 / Matelas pour lit 120 x 60 cm /  CH-
570 / Tissu assorti disponible  / CP-1828 kit 
colecho BE2IN WOOD

BABYBATH B-1343 NEUS
Material: MDF Lacquered - Melamine Board
Colour: White / White-Gray
Features: Includes striped plastic upholstery 
(White drawings Grey), soapdish and wheels 
Optional: Round feet CP-1190 / Bath cover 
for plastic upholstery TX-1152

BAIGNOIRE B-1343 NEUS
Matériaux: MDF Laqué - Planche traitée
Couleur: Blanc / Blanc-Gris
Caracteristiques: Comprend 
revêtement plastique (Dessins Blanc Gris),
cuvette, porte-savon et roues 
Optionnel : Pied rond CP-1190 /
TX-1152 Housse matelas à langer

BAGNETTO B-1343 NEUS
Materiali: MDF Laccato - Pannello
Melamminizzato
Colori: Bianco / Bianco-Grigio
Caratteristiche:  Inclusso tappezzeria in 
plastica (Disegni Bianco Grigio), recipiente,
 portasapone, ruote
Opzionale : Piedi circolari CP-1190 / Fodera 
tappezzeria bagnetto TX-1152

BANHEIRA B-1343 NEUS
Materias: MDF Lacado - Placa com melamina
Cores:  Branco / Branco-Cinza
Características: Incluiu vestidor plastificado
(Desenhos brancos Cinza), banheira, saboneira, 
rodas 
Opcionais : Pés redondos CP-1190 / Forra 
vestidor banheira TX-1152/ 

ВАННА B-1343 NEUS
Материал: МДФ лакированный - Доска
с меламиновым покрытием
Цвета:  Белый / Белый-серый
Характеристик: в комплект входит 
чехол (Белые рисунки серый), 
ванночка, мыльница, колеса и Колеса
Дополнительно : Ножки для ванночки 
круглые CP-1190 / Чехол на пеленальный
матрасик TX-1152
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CUNA NEUS 120X60 BLANCOCUNA NEUS 120X60 BLANCO
COT NEUS 120 X 60 WHITE

CU G US 0 0 CO / CO US 0 0

* Convertible en camita / Convert into a bed* Convertible en camita / Convert into a bed

CUNA NEUS 120X60 GRIS- BLANCO
COT NEUS 120 X 60 GREY - WHITE

CUNA BIG NEUS 140 X 70 BLANCO / COT NEUS 140 X 70 WHITECUNA BIG NEUS 140 X 70 BLANCO / COT NEUS 140 X 70 WHITE/

CÓMODA CO-1391 NEUS BLANCO
CHEST OF DRAWERS CO-1391 NEUS WHITE

CÓMODA CO-1391 NEUS BLANCO-GRIS
CHEST OF DRAWERS CO-1391 NEUS WHITE-GREY

ARMARIO A-1390 NEUS BLANCO
WARDROBE A-1390 NEUS WHITE

ARMARIO A-1390 NEUS BLANCO-GRIS
WARDROBE A-1390 NEUS WHITE-GREY

B-1343 NEUS BLANCO TAPIZADO MOTIVOS GRIS- BLANCO
B-1343 NEUS WHITE UPHOLSTERY WHITE DRAWINGS GREY.

B-1343 NEUS BLANCO - GRIS TAPIZADO MOTIVOS GRIS- BLANCO
B-1343 NEUS WHITE - GREY UPHOLSTERY WHITE DRAWINGS GREY.
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CUNA DOLCE LUCE 
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Material: Haya/ MDF Lacado/ Metracrilato
Color: Blanco / Blanco-Arena/ Blanco-Gris
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil / Con Ruedas / 
Relax System / Con sistema iluminación leds Led System
Opcional: CP-1405 Cajón / CP-1688 Cajón Balancín / Colchón de 
cuna 120 x 60 cm /  CH-570 Almohada cuna / Disponible textil a juego / 
CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

BAÑERA DOLCE LUCE B-1673
Material: MDF Lacado/ Tablero melaminizado
Color: : Blanco / Blanco-Arena/ Blanco- Gris
Características: Incluye tapizado de plástico (Motivos gris blanco), 
cubeta, jabonera y desagüe / Con ruedas
Opcional: Pies redondos CP-1190 / TX-1152 Funda vestidor bañera

COT DOLCE LUCE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Material: Beech / MDF Lacquered / Methacrylate 
Colour: White / White-Sand/ White-Gray
Features: 2 positions of mattress / Drop side / With wheels / Relax 
System /Led System
Optional: Drawer CP-1405 / Rocking drawer CP-1688 / Cot mattress 
120 x 60 cm /  CH-570 / Textile available to match / CP-1828 kit 
colecho BE2IN WOOD

LETTINO DOLCE LUCE 
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Materiali: Faggio/ MDF Laccato/ Metacrilato
Colori: Bianco / Bianco - Sabbia/ Bianco - Grigio
Caratteristiche: 2 posizioni del somier / Laterale mobile / Con ruote / 
Relax System / Led System
Opzionale: Cassetto CP-1405 /Cassetto seddia a dondolo CP-1688 / 
Materasso del lettino 120 x 60 cm / CH-570 / tessuto di corrispondenza
disponibile / CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

CAMA DE GRADES DOLCE LUCE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Materias: Faia/ MDF Lacado/ Acrilico
Cores: Branco / Branco - Areia/ Branco - Gris
Características: 2 posições de somier / Grade lateral móvel / Com rodas / 
Relax System / Led System
Opcionais:  Gaveta CP-1405 / Gaveta balancín CP-1688 / Colchão de cama 
de grades 120 x 60 cm /   CH-570 /  A tela de harmonização disponíveis / 
CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

Кроватка DOLCE LUCE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Материал: Бук / МДФ лакированный/ метакрилат
Цвета: Белый / Белый- Песочный/ Белый -Серый
Характеристик: 2 Положение матрас/ Мобильная сторона/ с колесами/
Relax System / Led System
Дополнительно : CP-1405 Ящик для кроватки / CP-1688 рокер окно /
Матрас для кроватки 120x60 cm / /  CH-570 /соответствие ткани доступны
/ CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

LIT DOLCE LUCE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Matériaux: Hètre / MDF Laqué/ Métacrylate
Couleur: Blanc / Blanc-Sable/ Blanc-Gris
Caracteristiques: 2 positions du sommier / Lateral mobile/ Avec
roues / Relax System / Led System
Optionnel: Tiroir CP-1405 / Tiroir à bascule CP-1688 / Matelas pour 
lit 120 x 60 cm / CH-570/  Tissu assorti disponible / CP-1828 kit 
colecho BE2IN WOOD

BABYBATH B-1673 DOLCE LUCE
Material: MDF Lacquered / Melamine Board
Colour: White / White-Sand/ White-Gray
Features: Includes striped plastic upholstery (White drawings Grey / 
Soapdish and outflow/ With wheels
Optional: Round feet CP-1190 / Bath cover for plastic upholstery
TX-1152

BAIGNOIRE B-1673 DOLCE LUCE
Matériaux: MDF Laqué / Planche traitée
Couleur: Blanc / Blanc-Sable/ Blanc-Gris
Caracteristiques: Comprend revêtement plastique
(Blanc drawings Gris), cuvette, 
porte-savon et roues
Optionnel:  Pied rond CP-1190 / TX-1152 Housse 
matelas à langer

BAGNETTO B-1673 DOLCE LUCE
Materiali: MDF Laccato / Panello melamminzzatto
Colori: Bianco / Bianco - Sabbia/ Bianco - Grigio
Caratteristiche:  Inclusso tappezzeria in plastica (Disegni Bianco 
Grigio), recipiente,
portasapone, ruote
Opzionale: Piedi circolari CP-1190 / Fodera tappezzeria bagnetto 
TX-1152

BANHEIRA B-1673 DOLCE LUCE
Materias: MDF Lacado - Placa com melamina
Cores: Branco / Branco - Areia/ Branco - Gris
Características: Incluiu vestidor plastificado (Desenhos brancos 
Cinza), banheira, 
saboneira, rodas
Opcionais: Pés redondos CP-1190 / Forra vestidor banheira TX-1152

ВАННА B-1673 DOLCE LUCE 
Материал:  МДФ лакированный - Доска с меламиновым 
покрытием
Цвета:  Белый / Белый- Песочный/ Белый -Серый
Характеристик: в комплект входит чехол (Белые рисунки 
серый), ванночка, мыльница, колеса и Колеса
Дополнительно : Ножки для ванночки круглые CP-1190 /
Чехол на пеленальный матрасик TX-1152
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CUNA DOLCE LUCE 120 X 60 BLANCO
COT DOLCE LUCE 120 X 60 WHITE

B-1673 DOLCE LUCE BLANCO TAPIZADO MOTIVOS673 DOLCE LUCE BLANCO TAPIZADO MOTIVOS
GRIS- BLANCO

B-1673 DOLCE LUCE WHITE UPHOLSTERY WHITE
DRAWINGS GREY.

B-1673 DOLCE LUCE BLANCO + CP-1190 
*Versión Cómoda

B-1673 DOLCE LUCE WHITE + CP-1190
*Chest of drawers version.

B-1673 DOLCE LUCE BLANCO - ARENA + CP-1190
*Versión Cómoda

B-1673 DOLCE LUCE WHITE- SAND + CP-1190
*Chest of drawers version. 

B-1673 DOLCE LUCE BLANCO - GRIS + CP-1190 
*Versión Cómoda

B-1673 DOLCE LUCE WHITE - GREY + CP-1190
*Chest of drawers version. 

B-1673 DOLCE LUCE BLANCO-ARENA TAPIZADO 673 DOLCE LUCE BLANCO-ARENA TAPIZADO
MOTIVOS GRIS- BLANCO

B-1673 DOLCE LUCE WHITE - SAND UPHOLSTERY 
WHITE DRAWINGS GREY.

B-1673 DOLCE LUCE BLANCO-GRIS BERLINO -1673 DOLCE LUCE BLANCO-GRIS BERLINO
TAPIZADO MOTIVOS GRIS- BLANCO

B-1673 DOLCE LUCE WHITE - GREY UPHOLSTERY
WHITE DRAWINGS GREY.

CUNA DOLCE LUCE 120 X 60 ARENA - BLANCO
COT DOLCE LUCE 120 X 60 SAND - WHITE

CUNA DOLCE LUCE 120 X 60 GRIS BERLINO - BLANCO
COT DOLCE LUCE 120 X 60 GREY -  WHITE

DOLCE LUCE
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CUNA JULIETTE LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco / Blanco-Azul/ Blanco-Rosa
Características: 2 posiciones de somier / Lateral 
móvil / Con Ruedas / Relax System / Swarovski
Elements
Opcional: CP-1405 Cajón / CP-1688 Cajón 
Balancín/ Colchón de cuna 120 x 60 cm / CH-570 
Almohada de cuna / Disponible textil a juego/ 
Disponible sin Swarovski (Cuna Juliette ) / CP-1828 
kit colecho BE2IN WOOD

BAÑERA B-1551 JULIETTE LUXE
Material: MDF Lacado - Tablero
melaminizado
Color: Blanco / Blanco-Azul / Blanco-Rosa
Características: Incluye tapizado de plástico 
(Motivos Gris blanco),
cubeta, jabonera y desagüe/ con ruedas/ Swarovski
Elements
Opcional: Pies redondos CP-1190 / TX-1152
Funda vestidor bañera/ 
Disponible sin Swarovski (B-1551)

ARMARIO A-1549 JULIETTE LUXE
Material: MDF Lacado - Tablero
melaminizado lacado
Color: Blanco / Blanco-Azul/ Blanco-Rosa
Características: Sistema frenado cajones/ 
Interior: colgador + 3 estantes pequeños 
Opcional: Disponible sin Swarovski 
(A-1549)
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CÓMODA CO-1550 JULIETTE LUXE
Material: MDF Lacado - Tablero melaminizado 
lacado
Color: Blanco / Blanco-Azul/ Blanco-Rosa
Características: Sistema frenado cajones 
Opcional: CP-1199 Plus 2 Cambiador cómoda 
(Incluye tapizado de plástico) / CP-1434 
Cambiador giratorio (Incluye tapizado de plástico)/ 
Disponible sin Swarovski (CO-1550)

CUNA BIG JULIETTE LUXE
140 x 70 cm (Int. 140  x 70 cm)
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco / Blanco-Azul/ Blanco-Rosa
Características: 2 posiciones de somier / Lateral
móvil / Con Ruedas / Relax System/ Swarovski 
Elements
Opcional: CP-1416 Cajón/ Colchón de cuna 
140 x 70 cm /  CH-1097 Almohada de cuna / 
Disponible textil a juego/ Disponible sin Swarovski 
(Cuna Big Juliette)

COT JULIETTE LUXE 
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Material: Beech - MDF Lacquered
Colour: White / White-Blue/ White-Pink
Features: 2 positions of mattress / Drop side / With 
wheels / Relax System/ Swarovski Elements
Optional: Drawer CP-1405 / Rocking drawer CP-
1688 / Cot mattress 120 x 60 cm / CH-570/ Textile
available to match/ Available whitout Swarovski 
Elements (Cot Juliette) / CP-1828 kit colecho BE2IN 
WOOD

WARDROBE A-1549 JULIETTE LUXE
Material: MDF Lacquered - Melamine
Board
Colour: White / White-Blue/ White-Pink
Features: Braking system drawers / Inside: 
hanger + 3 small sheves / Swarovski
Elements
Optional: Available without Swarovski 
elements (A-1549)

CHEST OF DRAWERS CO-1550 JULIETTE 
LUXE
Material: MDF Lacquered - Melamine Board
Colour: White /White-Blue/ White-Pink
Features:Braking system in drawers / Swarovski 
Elements
Optional: Changing table CP-1199 Plus 2 
(Includes striped plastic upholstery) / CP-1434
Swivel changer (Includes striped plastic upholstery) 
Available without Swarovski elements (CO-1550)

ARMOIRE A-1549 JULIETTE LUXE
Matériaux: MDF Laqué - Planche traitée
Couleur: Blanc / Blanc-Bleu / Blac-Rose
Caracteristiques: Système de 
freinage tiroirs / Intérieur: penderie + 3 petites
étagères  / Swarovski Elements
Optionnel: Disponible sans Swarovski 
Elements (A-1549)

COMMODE CO-1550 JULIETTE LUXE
Matériaux: MDF Laqué - Planche traitée
Couleur: Blanc/Blanc-Bleu /Blac-Rose
Caracteristiques: Système de 
freinage tiroirs / Swarovski Elements
Optionnel : CP-1199 Plus 2 Table á langer (avec 
revêtement en plastique) / CP-1434 Table à langer 
giratoire (avec revêtement en plastique)/Disponible
sans Swarovski Elements (CO-1550)

GUARDAROBA A-1549 JULIETTE LUXE
Materiali: MDF Laccato - Pannello
Melamminizzato
Colori: Bianco / Bianco-Blu / Bianco-Rosa
Caratteristiche: Sistema di frenato alle
porta e casetti / Interno: appendi abiti + 3 
mensole piccole /Swarovski Elements
Opzionale:  Disponibile senza 
Swarovski Elements (A-1549)

CASSETTIERA CO-1550 JULIETTE LUXE
Materiali: MDF Laccato - Pannello
Melamminizzato
Colori: Bianco/Bianco-Blu / Bianco-Rosa
Caratteristiche: Sistema di frenato alle casetti /
Swarovski Elements
Opzionale : Fasciatoio cassettera (con tappezzeria
de plastica) CP-1199 Plus 2 / CP-1434 Fasciatore
girevole (con tappezzeria de plastica)/ Disponibile 
senza Swarovski Elements (CO-1550)

ARMÁRIO A-1549 JULIETTE LUXE
Materias: MDF Lacado - Placa com
melamina
Cores: Branco/Branco-Azul/
Branco-Rosa
Características: Sistema de travão 
gavetas / Intérieur: cabide + 3 prateleiras
pequenas / Swarovski Elements
Opcionais: Disponível sem Swarovski
Elements (A-1549)

CÓMODA CO-1550 JULIETTE LUXE
Materias: MDF Lacado - Placa com melamina
Cores: Branco / Branco-Azul / Branco-Rosa
Características: Sistema de travão nas gavetas / 
Swarovski Elements
Opcionais : Vestidor cómoda 
CP-1199 Plus 2 (inclui vestidor plastificado) / CP-
1434 Trocador giratório (inclui vestidor plastificado)/ 
Disponível sem Swarovski Elements (CO-1550)

ШКАФ A-1549 JULIETTE LUXE
Материал: МДФ лакированный - Доска с
меламиновым покрытием
Цвета: Белый /Белый - синий/Белый -
розовый
Характеристик: Система торможения на
дверцах и ящиках / Внутри: вешалка,  
3 маленьких полки/ Swarovski Elements
Дополнительно: Доступно без украшений 
Swarovski (A-1549)

КОМОД CO-1550 JULIETTE LUXE
Материал: МДФ лакированный - Доска с
меламиновым покрытием
Цвета: Белый /Белый - синий/Белый - розовый
Характеристик: Тормоза на ящиках/ Swarovski
Elements
Дополнительно : CP-1199 Plus 2 Пеленальный
комод (в комплект входит чехол)  / CP-1434 
Вращающийся пеленальный столик (в комплект
входит чехол)/ Доступно без украшений Swarovski  
(CO-1550)

BIG COT JULIETTE LUXE
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Material: Beech - MDF Lacquered
Colour: White / White-Blue/ White-Pink
Features: 2 positions of mattress / Drop side / 
With wheels / Relax System/  Swarovski elements/ 
Converts into a bed 140x70
Optional: Drawer CP-1416 / Cot 
mattress 140 x 70 cm /  CH-1097/ Textile 
available to match / Available without Swarovski 
elements (Big Cot Juliette)

BIG LIT JULIETTE LUXE
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Matériaux: Hètre - MDF Laqué
Couleur: Blanc / Blanc-Bleu / Blac-Rose
Caracteristiques: 2 positions du sommier 
/ Lateral mobile/ Avec roues / Relax System / 
Swarovski
Elements/ Lit convertible 140x70
Optionnel: Tiroir CP-1416 / Matelas pour lit 
140 x 70 cm / CH-1097/ Tissu assorti disponible
Disponible sans/ Swarovski Elements ( Big Lit Juliette)

BIG LETTINO JULIETTE LUXE 
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco/Bianco-Blu/
Bianco-Rosa
Caratteristiche: 2 posizioni del somier / Laterale 
mobile / Con ruote / Relax System / Swarovski
Elements/ Letto convertibile 140x70
Opzionale : Cassetto CP-1416 / Materasso 
del lettino 140 x 70 cm /   CH-1097/ Tessuto di
corrispondenza disponibile/ Disponibile senza
Swarovski Elements (Big Lettino Juliette)

BIG CAMA DE GRADES JULIETTE LUXE
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco / Branco-Azul / Branco-Rosa
Características: 2 posições de somier / Grade 
lateral móvel / Com rodas / Relax System / 
Swarovski Elements/ Cama conversível 140 x 70
Opcionais : Gaveta CP-1416  / Colchão de cama 
de grades 140 x 70 cm / CH-1097/ A tela de
harmonização disponíveis/ Disponível sem Swarovski
Elements ( Big Cama de Grades Juliette)

BIG Кроватка JULIETTE LUXE
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Материал: Бук - МДФ лакированный
Цвета: Белый /Белый - синий/Белый - озовый
Характеристик: 2 Положение матрас / 
Мобильная сторона/ с колесами / Relax System
/ Swarovski Elements/
кабриолет кровать 140x70
Дополнительно: CP-1416 Ящик для кроватки
/ Матрас для кроватки 140x70 cm / wCH-1097/
соответствие ткани доступны/ доступны без
Swarovski
Elements (Big Кроватка Juliette)

LETTINO JULIETTE LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco/Bianco-Blu/Bianco-Rosa
Caratteristiche: 2 posizioni del somier / Laterale 
mobile / Con ruote / Relax System / Swarovski
Elements
Opzionale : Cassetto CP-1405 /Cassetto seddia a
dondolo CP-1688 / Materasso del lettino 120 x 60
cm / CH-570 /Tessuto di corrispondenza disponibile/ 
Disponibile senza Swarovski Elements (Lettino 
Juliette) / CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

CAMA DE GRADES JULIETTE LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores:Branco / Branco-Azul / Branco-Rosa
Características: 2 posições de somier / Grade 
lateral móvel / Com rodas / Relax System / 
Swarovski Elements
Opcionais : Gaveta CP-1405 / Gaveta balancín
CP-1688 / Colchão de cama de grades 120 x 60 
cm / CH-570 / A tela de harmonização disponíveis/ 
Disponível sem Swarovski Elements (Cama de Grades
Juliette) / CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

Кроватка JULIETTE LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Материал: Бук - МДФ лакированный
Цвета: Белый /Белый - синий/Белый - 
розовый
Характеристик: 2 Положение матрас/
Мобильная сторона/ с колесами/ Relax System 
// Swarovski Elements
Дополнительно : CP-1405 Ящик для кроватки 
/ CP-1688 рокер окно / Матрас для кроватки 
120x60 cm / соответствие ткани доступны/ 
доступны без S
warovski Elements (Кроватка Juliette) / CP-1828 
kit colecho BE2IN WOOD

LIT JULIETTE LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Matériaux: Hètre - MDF Laqué
Couleur: Blanc / Blanc-Bleu /Blac-Rose
Caracteristiques: 2 positions du sommier 
/ Lateral mobile/ Avec roues / Relax System / 
Swarovski Elements
Optionnel: Tiroir CP-1405 / Tiroir à bascule CP-
1688 / Matelas pour lit 120 x 60 cm / CH-570/ 
Tissu assorti disponible / Disponible sans Swarovski
Elements (Lit Juliette) / CP-1828 kit colecho BE2IN
WOOD

BABYBATH B-1551 JULIETTE LUXE
Material: MDF Lacquered - Melamine Board
Colour: White / White-Blue/ White-Pink
Features: Includes striped plastic upholstery (White 
drawings Grey), soapdish and wheels / Swarovski
elements
Optional: Round feet CP-1190 / Bath cover 
for plastic upholstery TX-1152/ Available without 
Swarovski elements (B-1551)

BAIGNOIRE B-1551 JULIETTE LUXE
Matériaux: MDF Laqué - Planche traitée
Couleur: Blanc / Blanc-Bleu / Blac-Rose
Caracteristiques: Comprend revêtement plastique
(Dessins Blanc Gris), cuvette,
porte-savon et roues / Swarovski elements
Optionnel : Pied rond CP-1190 /
TX-1152 Housse matelas à langer/
Disponible sans Swarovski Elements 
(B-1551)

BAGNETTO B-1551 JULIETTE LUXE
Materiali: MDF Laccato - Pannello Melamminizzato
Colori: Bianco / Bianco-Blu / Bianco-Rosa
Caratteristiche:  Inclusso tappezzeria in plastica 
(Disegni Bianco Grigio), recipiente, portasapone, 
ruote / Swarovski elements
Opzionale : Piedi circolari CP-1190 / Fodera
tappezzeria bagnetto TX-1152/Disponibile senza 
Swarovski Elements (B-1551)

BANHEIRA B-1551 JULIETTE LUXE
Materias: MDF Lacado - Placa com melamina
Cores: Branco/Branco-Azul/
Branco-Rosa
Características: Incluiu vestidor plastificado
(Desenhos brancos Cinza), banheira, saboneira, 
rodas / Swarovski elements
Opcionais : Pés redondos CP-1190 / Forra vestidor 
banheira TX-1152/ 
Disponível sem Swarovski Elements (B-1551)

ВАННА B-1551 JULIETTE LUXE
Материал: МДФ лакированный - Доска
с меламиновым покрытием
Цвета: Белый /Белый - синий/Белый - 
розовый
Характеристик: в комплект входит чехол 
(Белые рисунки серый ), ванночка, мыльница, 
колеса и Колеса / Swarovski Elements/
Дополнительно : Ножки для ванночки 
круглые CP-1190 / Чехол на пеленальный
матрасик TX-1152/ доступны без Swarovski 
Elements (B-1551)
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CUNA JULIETTE LUXE120 X 60 BLANCO

COT JULIETTE LUXE 120x60 WHITE
*Cajón CP-1405 Opcional / Optional drawer for cot 

CP-1405

CUNA BIG JULIETTE LUXE140 X 70 BLANCO CUNA BIG JULIETTE LUXE140 X 70 BLANCO

COT  BIG JULIETTE LUXE 140 x 70 WHITE
* Convertible en camita / Convert into a bed
**Cajón CP-1416 Opcional / Optional drawer for cot CP-1416

CUNA BIG JULIETTE LUXE140 X 70 BLANCO AZULCUNA BIG JULIETTE LUXE140 X 70 BLANCO-AZUL

COT  BIG JULIETTE LUXE 140 x 70 WHITE-BLUE
* Convertible en camita / Convert into a bed
**Cajón CP-1416 Opcional / Optional drawer for cot CP-1416

CUNA BIG JULIETTE LUXE140 X 70 BLANCO-ROSACUNA BIG JULIETTE LUXE140 X 70 BLANCO-ROSA

COT  BIG JULIETTE LUXE 140 x 70 WHITE-PINK

* Convertible en camita / * Convert into a bed
**Cajón CP-1416 Opcional / Optional drawer for cot CP-1416

CUNA JULIETTE LUXE120 X 60 BLANCO-AZULUNA JULIETTE LUXE120 X 60 BLANCO AZUL

COT JULIETTE LUXE 120x60 WHITE - BLUE
*Cajón CP-1405 Opcional / Optional drawer for cot 

CP-1405

CUNA JULIETTE LUXE120 X 60 BLANCO-ROSAUNA JULIETTE LUXE120 X 60 BLANCO ROSA

COT JULIETTE LUXE 120x60 WHITE - PINK
*Cajón CP-1405 Opcional / Optional drawer for cot 

CP-1405

CÓMODA CO-1550 JULIETTE LUXE BLANC0

CHEST OF DRAWERS CO-1550 JULIETTE LUXE WHITE

CÓMODA CO-1550 JULIETTE LUXE BLANC0-AZUL
CHEST OF DRAWERS CO-1550 JULIETTE LUXE WHITE-BLUE

CÓMODA CO-1550 JULIETTE LUXE BLANC0-ROSA
CHEST OF DRAWERS CO-1550 JULIETTE LUXE WHITE-PINK 

ARMARIO A-1549 JULIETTE LUXE BLANCO
WARDROBE A-1549 JULIETTE LUXE WHITE

ARMARIO A-1549 JULIETTE LUXE BLANCO-AZULRIO A JULIETTE LUXE BLANCO
WARDROBE A-1549 JULIETTE LUXE WHITE-BLUE

ARMARIO A-1549 JULIETTE LUXE BLANCO-ROSARIO A JULIETTE LUXE BLANCO
WARDROBE A-1549 JULIETTE LUXE WHITE-PINK

B-1551 JULIETTE LUXE BLANCO TAPIZADO MOTIVOSJULIETTE LUXE BLANCO TAPIZADO
GRIS- BLANCO

B-1551 JULIETTE LUXE WHITE UPHOLSTERY WHITE DRAWINGS 
GREY.

B-1551 JULIETTE LUXE BLANCO-AZUL TAPIZADOJULIETTE LUXE BLANCO-AZUL TAP
MOTIVOS GRIS- BLANCO

B-1551 JULIETTE LUXE WHITE-BLUE UPHOLSTERY WHITE 
DRAWINGS GREY.

B-1551 JULIETTE LUXE BLANCO-ROSA TAPIZADO JULIETTE LUXE BLANCO-ROSA TAP
MOTIVOS GRIS- BLANCO

B-1551 JULIETTE LUXE WHITE-PINK UPHOLSTERY WHITE 
DRAWINGS GREYDRAWINGS GREY.

JULIETTE
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*Posibilidad de convertir 
en cómoda, añadiendo el 
opcional CP-1190 Pata fija.
Posibility to convert into a chest 
of drawers, add optional CP-
1190 Fixed Leg

* También disponible sin 

Swarovsky Elements
Available without Swarovsky
Elements



152 153SELECT ION

CUNA AMELIA ARAN LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco / Arena
Características: 2 posiciones de somier / 
Lateral móvil / Con Ruedas / Relax System / 
Led System/ Swarovski Elements
Opcional: CP-1405 Cajón / CP-1688 Cajón
Balancín / Colchón de cuna 120 x 60 cm / 
CH-570 Almohada de cuna / Disponible sin 
Swarovski Elements (Cuna Amelia Arán) / CP-
1828 kit colecho BE2IN WOOD

COT AMELIA ARAN LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Material: Beech - MDF Lacquered
Colour: White / Sand
Features: 2 positions of mattress / Drop side / 
With wheels / Relax 
System/ Led System/ Swarovski Elements
Optional: Drawer CP-1405 / Rocking drawer 
CP-1688 / Cot mattress 120 x 60 cm / 
CH-570 /Available whitout Swarovski Elements 
(Cot Amelia Arán) / CP-1828 kit colecho BE2IN
WOOD

ARMARIO A-1718 AMELIA ARAN LUXE
Material: MDF Lacado - Tablero
melaminizado lacado
Color: Blanco / Arena
Características: Sistema frenado cajones/ 
Interior: colgador + 4 estantes pequeños + 
estante grande / led system
Swarovski Elements
Opcional: Disponible sin Swarovski 
Elements  (A-1718)

CÓMODA CO-1717 AMELIA ARAN LUXE
Material: MDF Lacado - Tablero melaminizado 
lacado
Color: Blanco / Arena
Características:Sistema frenado
cajones / Swarovski Elements
Opcional: CP-1199 Plus 2 Cambiador 
cómoda (Incluye tapizado de plástico) / CP-
1434 Cambiador giratorio (Incluye tapizado de
plástico)/ Disponible sin Swarovski Elements 
(CO-1717)

WARDROBE A-1718 AMELIA ARAN
LUXE
Material: MDF Lacquered - MelamineBoard
Colour: White / Sand
Features: Braking system in drawers / 
Inside: hanger + 4 small sheves and 1 big 
shelf / Swarovski Elements, led system
Optional: Available without Swarovski 
elements (A-1718)

CHEST OF DRAWERS CO-1717 AMELIA
ARAN LUXE
Material: MDF Lacquered - Melamine Board
Colour: White / Sand Brown
Features:Braking system in drawers / Swarovski
Elements
Optional: Changing table CP-1199 Plus 2
(Includes striped plastic
upholstery ) / CP-1434 Swivel
changer (Includes striped plastic upholstery)
Available without Swarovski elements (CO-1717)

ARMOIRE A-1718 AMELIA ARAN LUXE
Matériaux: MDF Laqué - Planche traitée
Couleur: Blanc / Sable
Caracteristiques: Système de 
freinage aux tiroirs / Intérieur: penderie + 
4 petites étagères +  étagere grande / 
Swarovski Elements, led system
Optionnel: Disponible sans Swarovski
Elements (A-1718)

COMMODE CO-1717 AMELIA ARAN LUXE
Matériaux: MDF Laqué - Planche traitée
Couleur: Blanc / Sable
Caracteristiques: Système de freinage tiroirs
/ Swarovski Elements
Optionnel : CP-1199 Plus 2 Table á langer 
(avec revêtement en plastique) / CP-1434 Table
à langer giratoire (avec revêtement en plastique)/
Disponible sans Swarovski Elements (CO-1717)

GUARDAROBA A-1718 AMELIA ARAN 
LUXE
Materiali: MDF Laccato - Pannello 
Melamminizzato
Colori: Bianco / Sabbia
Caratteristiche: Sistema di frenato alle 
casetti / Interno: appendi abiti + 4 mensole
piccole y una mensola grande /Swarovski 
Elements, led system
Opzionale:  Disponibile senza 
Swarovski Elements (A-1718)

CASSETTIERA CO-1717 AMELIA ARAN
LUXE
Materiali: MDF Laccato - Pannello 
Melamminizzato
Colori: Bianco / Sabbia
Caratteristiche: Sistema di frenato alle casetti
/Swarovski Elements
Opzionale: Fasciatoio cassettera (con
tappezzeria de plastica) CP-1199 Plus 2 / CP-
1434 Fasciatore girevole (con tappezzeria de
plastica)/ Disponibile senza Swarovski Elements
(CO-1717)

ARMÁRIO A-1718 AMELIA ARAN LUXE
Materias: MDF Lacado - Placa com
melamina
Cores: Branco / Areia
Características: Sistema de travão nas 
gavetas / Intérieur: cabide + 4 prateleiras
pequenas e uma prateleira grande / 
Swarovski Elements, led system
Opcionais: Disponível sem Swarovski 
Elements (A-1718)

CÓMODA CO-1717 AMELIA ARAN LUXE
Materias: MDF Lacado - Placa com melamina
Cores: Branco / Areia
Características: Sistema de travão nas 
gavetas / Swarovski Elements
Opcionais : Vestidor cómoda 
CP-1199 Plus 2 (inclui vestidor 
plastificado) / CP-1434 Trocador 
giratório (inclui vestidor plastificado)/ Disponível
sem Swarovski Elements (CO-1717)

ШКАФ A-1718  AMELIA ARAN LUXE
Материал: МДФ лакированный - Доска 
с меламиновым покрытием
Цвета: Белый / Песочный
Характеристик: Система торможения
на дверцах и ящиках / Внутри: вешалка, 
три маленькие полки и одна большая / 
Swarovski Elements, led system
Дополнительно: Доступно без 
украшений Swarovski (A-1718)

КОМОД CO-1717 AMELIA ARAN LUXE
Материал: МДФ лакированный - Доска с
меламиновым покрытием
Цвета: Белый / Песочный
Характеристик: Тормоза на ящиках/ 
Swarovski Elements
Дополнительно : CP-1199 Plus 2 
Пеленальный комод (в комплект
входит чехол)  / CP-1434 Вращающийся
пеленальный столик (в комплект входит
чехол)/ Доступно без украшений Swarovski 
(CO-1717)

BAÑERA B-1719 AMELIA ARAN LUXE
Material: MDF Lacado - Tablero
melaminizado
Color: Blanco / Arena
Características: Incluye tapizado de plástico
(Motivos Gris Blanco), cubeta, jabonera y
ruedas / Swarovski elements
Opcional: Pies redondos CP-1190 / TX-
1152 Funda vestidor bañera / 
Disponible sin Swarovski Elements 
(B-1719)

CUNA BIG AMELIA ARAN LUXE
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco / Arena
Características: 2 posiciones de somier / Lateral
móvil / Con Ruedas / Relax System / Led System/ 
Swarovski elements/ Convertible en cama 140x70
Opcional: CP-1416 Cajón / Colchón de cuna 140 
x 70 cm / CH-1097 Almohada de cuna /
Disponible sin Swarovski Elements (Cuna Big Amelia 
Arán)

BIG COT AMELIA ARAN LUXE
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Material: Beech - MDF Lacquered
Colour: White / Sand
Features: 2 positions of mattress / Drop side / With 
wheels / Relax 
System/ Led System/ Swarovski 
elements/ Converts into a bed 140x70
Optional: Drawer CP-1416 / Cot 
mattress 140 x 70 cm /  CH-1097 / Available without 
Swarovski elements (Big Cot Amelia Arán)

LIT BIG AMELIA ARAN LUXE
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Matériaux: Hètre - MDF Laqué
Couleur: Blanc / Sable
Caracteristiques: 2 positions du sommier / Lateral 
mobile/ Avec roues / Relax System / Led System/ 
Swarovski 
Elements/ Lit convertible 140x70
Optionnel : Tiroir CP-1416 / Matelas pour lit 140 x
70 cm  /  CH-1097 /  Disponible sans 
Swarovski Elements ( Big Lit Amelia Arán)

LETTINO BIG AMELIA ARAN LUXE  
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco / Sabbia
Caratteristiche: 2 posizioni del somier / Laterale 
mobile / Con ruote / Relax System / Led System/ 
Swarovski Elements/ Letto convertibile 140x70
Opzionale : Cassetto CP-1416 / Materasso del 
lettino 140 x 70 cm  /  CH-1097 /  Disponibile senza 
Swarovski Elements (Big Lettino Amelia Arán)

CAMA DE GRADES BIG AMELIA ARAN LUXE 
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco / Areia
Características:2posições de somier / Grade lateral
móvel / Com rodas / Relax System / Led System/ 
Swarovski Elements/ Cama conversível 140x70
Opcionais : Gaveta CP-1416  / 
Colchão de cama de grades 140 x 70 cm  /  CH-
1097 /  Disponível sem Swarovski Elements ( Big 
Cama de Grades Amelia Arán)

Кроватка BIG AMELIA ARAN LUXE
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Материал: Бук - МДФ лакированный
Цвета: Белый / Песочный
Характеристик: 2 Положение матрас /
Мобильная сторона/ с колесами / Relax System 
/ Led System/ Swarovski Elements/ кабриолет 
кровать 140x70
Дополнительно : CP-1416 Ящик для кроватки
/ Матрас для кроватки 140x70 cm  /  CH-1097 / 
доступны без Swarovski Elements (Big Кроватка 
Amelia Arán)

LETTINO AMELIA ARAN LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco / Sabbia
Caratteristiche: 2 posizioni del 
somier / Laterale mobile / Con ruote / Relax 
System / Led System/ Swarovski Elements
Opzionale : Cassetto CP-1405 /Cassetto 
seddia a dondolo CP-1688 / Materasso del 
lettino 120 x 60 cm / CH-570 / Disponibile 
senza Swarovski Elements (Lettino Amelia Arán) 
/ CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

CAMA DE GRADES AMELIA ARAN LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco / Areia
Características: 2 posições de somier / 
Grade lateral móvel / Com rodas / Relax System 
/ Led System/ Swarovski Elements
Opcionais : Gaveta CP-1405 / Gaveta balancín
CP-1688 / Colchão de cama de grades 120 x
60 cm / CH-570 /  Disponível sem Swarovski
Elements (Cama de Grades Amelia Arán) / CP-
1828 kit colecho BE2IN WOOD

Кроватка AMELIA ARAN LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Материал: Бук - МДФ лакированный
Цвета: Белый / Песочный
Характеристик: 2 Положение матрас/ 
Мобильная сторона/ с колесами/ Relax
System / Led System/ Swarovski Elements
Дополнительно : CP-1405 Ящик для
кроватки / CP-1688 рокер окно / Матрас для 
кроватки 120x60 cm / CH-570 /
доступны без Swarovski Elements (Кроватка 
Amelia Arán) / CP-1828 kit colecho BE2IN 
WOOD

LIT AMELIA ARAN LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Matériaux: Hètre - MDF Laqué
Couleur: Blanc / Sable
Caracteristiques: 2 positions du sommier / 
Lateral mobile/ Avec roues / Relax System / Led 
System/ Swarovski Elements
Optionnel : Tiroir CP-1405 / Tiroir à bascule 
CP-1688 / Matelas pour lit 120 x 60 cm / CH-
570 / Disponible sans 
Swarovski Elements (Lit Amelia Arán) / CP-1828 
kit colecho BE2IN WOOD

BABYBATH B-1719 AMELIA ARAN LUXE
Material: MDF Lacquered - Melamine Board
Colour: White / Sand 
Features: Includes striped plastic upholstery 
White drawings Grey), soapdish and wheels / 
Swarovski elements
Optional: Round feet CP-1190 / Bath cover 
for plastic upholstery TX-1152/ Available 
without Swarovski elements (B-1719)

BAIGNOIRE B-1719 AMELIA ARAN LUXE
Matériaux: MDF Laqué - Planche traitée
Couleur: Blanc / Sable
Caracteristiques: Comprend 
revêtement plastique (Dessins Blanc Gris), 
cuvette, porte-savon et roues / Swarovski
elements
Optionnel : Pied rond CP-1190 /
TX-1152 Housse matelas à langer/
Disponible sans Swarovski Elements 
(B-1719)

BAGNETTO B-1719 AMELIA ARAN LUXE
Materiali: MDF Laccato - Pannello
Melamminizzato
Colori: Bianco / Sabbia
Caratteristiche:  Inclusso tappezzeria in 
plastica (Disegni Bianco Grigio), recipiente, 
portasapone, ruote / Swarovski elements
Opzionale : Piedi circolari CP-1190 / Fodera 
tappezzeria bagnetto TX-1152/Disponibile 
senza Swarovski Elements (B-1719)

BANHEIRA B-1719 AMELIA ARAN LUXE
Materias: MDF Lacado - Placa com
melamina
Cores: Branco / Areia
Características: Incluiu vestidor plastificado
(Desenhos brancos Cinza), banheira, saboneira, 
rodas / Swarovski elements
Opcionais : Pés redondos CP-1190 / Forra 
vestidor banheira TX-1152/ 
Disponível sem Swarovski Elements (B-1719)

ВАННА B-1719 AMELIA ARAN LUXE
Материал: МДФ лакированный - Доска
с меламиновым покрытием
Цвета: Белый / Песочный
Характеристик: в комплект входит 
чехол (Белые рисунки серый ), ванночка, 
мыльница, колеса и Колеса / Swarovski
Elements/
Дополнительно : Ножки для ванночки 
круглые CP-1190 / Чехол на пеленальный
матрасик TX-1152/ доступны без 
Swarovski Elements (B-1719)
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CUNA AMELIA ARAN LUXE 120X60 BLANCOCUNA AMELIA ARAN LUXE X BLANCO

COT AMELIA ARAN LUXE 120 X 60 WHITE

CUNA AMELIA ARAN LUXE 120X60 ARENACUNA AMELIA ARAN LUXE 120X60 ARENA
COT AMELIA ARAN LUXE 120 X 60 SAND

CUNA BIG AMELIA ARAN LUXE 140 X 70 BLANCOBIG AMELIA ARAN LUXE 140 X 70 BLANCO // COT BIG AMELIA ARAN LUXE 140 X 70 WHITECOT BIG AMELIA ARAN LUXE 140 X 70 WH//

* Convertible en camita / Convert into a bed

CUNA BIG AMELIA ARAN LUXE 140 X 70 ARENA / COT BIG AMELIA ARAN LUXE 140 X 70 SAND

* Convertible en camita / Convert into a bed

B-1719 AMELIA ARAN LUXE BLANCO TAPIZADO 
MOTIVOS GRIS- BLANCOMOTIVOS GRIS BLANCO

B-1719 AMELIA ARAN LUXE WHITE UPHOLSTERY 
WHITE DRAWINGS GREY.

B-1719 AMELIA ARAN LUXE ARENA TAPIZADO 
MOTIVOS GRIS- BLANCOMOTIVOS GRIS- BLANCO

B-1719 AMELIA ARAN LUXE SAND UPHOLSTERY 
WHITE DRAWINGS GREY.

CÓMODA CO-1717 AMELIA ARAN LUXE BLANCOO
CHEST OF DRAWERS CO-1717 AMELIA ARAN LUXE WHITE

CÓMODA CO-1717 AMELIA ARAN LUXE ARENA
CHEST OF DRAWERS CO-1717 AMELIA ARAN LUXE SAND 

ARMARIO A-1718 AMELIA ARAN LUXE BLANCO
WARDROBE A-1718 AMELIA ARAN LUXE WHITE

ARMARIO A-1718 AMELIA ARAN LUXE ARENAO
WARDROBE A-1718 AMELIA ARAN LUXE SAND

AMELIA ARÁN
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*Posibilidad de 
convertir en cómoda, 
añadiendo el opcional 
CP-1190 Pata fija.
Posibility to convert into 
a chest of drawers, add 
optional CP-1190 Fixed 
Leg

* También disponible sin

Swarovsky Elements 
Available without Swarovsky
Elements
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CUNA VALERIA LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Material: MDF contrachapado haya - Haya
Color: Blanco / Arena/ Gris/ Embero
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil / Con Ruedas / Relax 
System / Swarovski elements
Opcional: CP-1405 Cajón / CP-1688 Cajón Balancín / Colchón de cuna 120
x 60 cm / CH-570 Almohada de cuna / Disponible textil a juego/ Disponible sin
Swarovski Elements (Valeria) / CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

CUNA BIG VALERIA LUXE
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Material: MDF contrachapado haya - Haya
Color: Blanco / Arena/ Gris/ Embero
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil / Con Ruedas / Relax
System / Swarovski elements/ Convertible en cama 140x70/ Incluye piecero 
para convertir en cama
Opcional: CP-1416 Cajón / CH-1097 Almohada de cuna / Colchón de cuna 
140 x 70 cm /  Disponible sin Swarovski Elements (Big Valeria)/ Disponible textil 
a juego

BAÑERA B-1674 VALERIA LUXE
Material: Tablero melaminizado lacado
Color: Blanco / Arena/ Gris/ Embero
Características: Incluye tapizado de plástico (Motivos Gris Blanco:  Blanco, 
Arena, Gris/ Motivos Gris Crema: Embero)/ Cubeta, jabonera y desagüe/ Con
ruedas / Swarovski elements
Opcional: Pies redondos CP-1190 / TX-1152 Funda vestidor bañera/ Disponible 
sin Swarovski Elements (B-1674)

COT VALERIA LUXE 
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Material: Beech - Beech plated MDF 
Colour: White / Sand/ Gray/ Chocolate
Features: 2 positions of mattress / Drop side / With wheels / Relax System /
Swarovski elements
Optional: Drawer CP-1405 / Rocking drawer CP-1688 / Cot mattress 120 
x 60 cm / CH-570 Almohada de cuna /  Textile available to match/ Available
without Swarovski elements (Cot Valeria) / CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

COT BIG VALERIA LUXE
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Material: Beech -  Beech plated MDF 
Colour: White / Sand/ Gray/ Chocolate
Features: 2 positions of mattress / Drop side / With wheels / Relax System / 
Swarovski elements/ Converts into a bed 140x70/ Separated footboard included 
for bed conversion
Optional: Drawer CP-1416 / Cot mattress 140 x 70 cm /  CH-1097 / Textile
available to match / Available without Swarovski elements (Big Cot Valeria)

BABYBATH B-1674 VALERIA LUXE
Material: Melamine Board Lacquered
Colour: White / Sand Brown/ Gray/ Chocolate
Features: Includes striped plastic upholstery (White drawings Grey: White / Sand/ 
Gray, Cream drawings Grey: Chocolate)/ Soapdish and outflow/ With wheels / 
Swarovski elements
Optional: Round feet CP-1190 / Bath cover for plastic upholstery
TX-1152/ Available without Swarovski elements (B-1674)

LIT BIG VALERIA LUXE
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Matériaux: Hètre - Agglo palqué en hètre
Couleur: Blanc / Sable/ Gris/ Chocolat
Caracteristiques: 2 positions du sommier / Lateral mobile/ Avec roues / 
Relax System / / Swarovski Elements/ Lit convertible 140x70/ Séparé de pied 
inclus pour la conversion de lit
Optionnel : Tiroir CP-1416 /  CH-1097 / Matelas pour lit 140 x 70 cm / Tissu 
assorti disponible/ Disponible sans Swarovski Elements ( Big Lit Valeria)

LETTINO BIG VALERIA LUXE
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco / Sabbia/ Grigio/ Noce africano
Caratteristiche: 2 posizioni del somier / Laterale mobile / Con ruote / Relax 
System / Swarovski Elements/ Letto convertibile 140x70/ 
Include letto pediera per convertire
Opzionale : Cassetto CP-1416 / Materasso del lettino 140 x 70 cm /  CH-1097
/ tessuto di corrispondenza disponibile/ Disponibile senza Swarovski 
Elements (Big Lettino Valeria)

CAMA DE GRADES BIG VALERIA LUXE
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Materias: Faia - MDF chapeado a faia
Cores: Branco / Areia/ Gris/ Chocolate
Características: 2 posições de somier / Grade lateral móvel / Com rodas / 
Relax System / Swarovski Elements/ Cama conversível 140x70/ 
Ele inclui cama estribo para converter
Opcionais : Gaveta CP-1416  / Colchão de cama de grades
140 x 70 cm /  CH-1097 /A tela de harmonização disponíveis/  Disponível sem 
Swarovski Elements ( Big Cama de Grades Valeria)

Кроватка BIG VALERIA LUXE
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Материал: Бук - МДФ из бука
Цвета:  Белый / Песочный/ Серый/ Шоколад
Характеристик: 2 Положение матрас / Мобильная сторона/ с колесами
/ Relax System / /Swarovski Elements/кабриолет кровать 140x70/ 
Включает в себя постельное подножку, чтобы преобразовать
Дополнительно : CP-1416 Ящик для кроватки / Матрас для кроватки 
140x70 cm / CH-1097 /соответствие ткани доступны /доступны без 
Swarovski 
Elements (Big Кроватка Valeria)

LETTINO VALERIA LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco / Sabbia/Grigio/ Noce africano
Caratteristiche: 2 posizioni del somier / Laterale mobile / Con ruote / Relax 
System / Swarovski Elements
Opzionale : Cassetto CP-1405 /Cassetto seddia a dondolo CP-1688 / 
Materasso del lettino 120 x 60 cm / CH-570 /Tessuto di corrispondenza 
disponibile/  Disponibile senza Swarovski Elements (Lettino Valeria) / CP-1828 kit 
colecho BE2IN WOOD

CAMA DE GRADES VALERIA LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Materias: Faia - MDF chapeado a faia
Cores: Branco / Areia/ Gris/ Chocolate
Características: 2 posições de somier / Grade lateral móvel / Com rodas / 
Relax System / Swarovski Elements
Opcionais : Gaveta CP-1405 / Gaveta balancín CP-1688 / Colchão de cama de
grades 120 x 60 cm / CH-570 / A tela de harmonização disponíveis /Disponível
sem Swarovski Elements (Cama de Grades Valeria) / CP-1828 kit colecho BE2IN 
WOOD

Кроватка VALERIA LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Материал: Бук - МДФ из бука
Цвета: Белый / Песочный/ Серый/ Шоколад
Характеристик: 2 Положение матрас/ Мобильная сторона/ с колесами/
Relax System / Swarovski Elements
Дополнительно : CP-1405 Ящик для кроватки / CP-1688 рокер окно /
CH-570 / Матрас для кроватки 120x60 cm / соответствие ткани доступны 
/ доступны без Swarovski Elements (Кроватка Valeria) / CP-1828 kit colecho
BE2IN WOOD

LIT VALERIA LUXE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Matériaux: Hètre - Agglo palqué en hètre
Couleur: Blanc / Sable/ Gris/ Chocolat
Caracteristiques: 2 positions du sommier / Lateral mobile/ Avec roues / Relax
System / Swarovski Elements
Optionnel : Tiroir CP-1405 / Tiroir à bascule CP-1688 / Matelas pour lit 120 x
60 cm / CH-570 / Tissu assorti disponible/ Disponible sans Swarovski Elements
(Lit Valeria) / CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

BAIGNOIRE B-1674 VALERIA LUXE
Matériaux:  Planche traitée laqué
Couleur: Blanc / Sable/ Gris/ Chocolat
Caracteristiques: Comprend revêtement plastique (Blanc drawings Gris: Blanc
/ Sable/ Gris, Beige dessins Gris: Chocolat), cuvette, porte-savon et roues / 
Swarovski elements
Optionnel : Pied rond CP-1190 / TX-1152 Housse matelas à langer/Disponible
sans Swarovski Elements (B-1674)

BAGNETTO B-1674 VALERIA LUXE
Materiali: Pannello Melamminizzato Laccato
Colori: Bianco /Sabbia/ Grigio/ Noce africano
Caratteristiche:  Inclusso tappezzeria in plastica (Disegni Bianco Grigio: Bianco
/Sabbia/ Grigio, Disegni Beige  Grigio: Noce afriacano), recipiente, portasapone,
ruote / Swarovski elements
Opzionale : Piedi circolari CP-1190 / Fodera tappezzeria bagnetto
TX-1152/Disponibile senza Swarovski Elements (B-1674)

BANHEIRA B-1674 VALERIA LUXE
Materias:  Placa com melamina lacado
Cores: Branco / Areia/ Gris/ Chocolate
Características: Incluiu vestidor plastificado (Desenhos brancos Cinza: Branco / 
Areia/ Gris, Desenhos beige Cinza: Chocolate), banheira, saboneira, rodas / 
Swarovski elements
Opcionais : Pés redondos CP-1190 / Forra vestidor banheira TX-1152/ Disponível
sem Swarovski Elements (B-1674)

ВАННА B-1674 VALERIA LUXE
Материал:  Лакированная МДФ/Меламиновая доска
Цвета:  Белый / Песочный/ Серый/ Шоколад
Характеристик: в комплект входит чехол (Белые рисунки серый: Белый 
/ Песочный/ Серый, рисунки серый крем: Шоколад), ванночка, мыльница, 
колеса и Колеса / Swarovski Elements/
Дополнительно : Ножки для ванночки круглые CP-1190 / Чехол на
пеленальный матрасик TX-1152/ доступны без Swarovski Elements
(B-1674)
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CUNA VALERIA LUXE 120X60 BLANCO
COT VALERIA LUXE 120 X 60 WHITE

CUNA VALERIA LUXE 120X60 ARENA
COT VALERIA LUXE 120 X 60 SANDCOT VALERIA LUXE 120 X 60 SAND

CUNA VALERIA LUXE 120X60 GRISCUNA VALERIA LUXE 120X60 GRIS
COT VALERIA LUXE 120 X 60 GREY

CUNA VALERIA LUXE 120X60 EMBERO
COT VALERIA LUXE 120 X 60 CHOCOLATECO C OCO

CUNA BIG VALERIA LUXE 140 X 70 BLANCO /A BIG VALERIA LUXE 140 X 70 BLANCO / COT BIG VALERIA LUXE 140 X 70 WHITECOT BIG VALERIA LUXE 140 X 70 WHITE//

* Convertible en camita / Convert into a bed

CUNA BIG VALERIA LUXE 140 X 70 GRISCUNA BIG VALERIA LUXE 140 X 70 GRIS / COT BIG VALERIA LUXE 140 X 70 GREY/ COT BIG VALERIA LUXE 140 X 70 GREY

* Convertible en camita / Convert into a bed

CUNA BIG VALERIA LUXE 140 X 70 EMBERO / UNA BIG VALERIA LUXE 140 X 70 EMBERO / COT BIG VALERIA LUXE 140 X 70 COT BIG VALERIA LUXE 140 X 70
CHOCOLATE

* Convertible en camita / Convert into a bed

CUNA BIG VALERIA LUXE 140 X 70 ARENA / NA BIG VALERIA LUXE 140 X 70 ARENA / COT BIG VALERIA LUXE 140 X 70 SANDCOT BIG VALERIA LUXE 140 X 70 SAND

* Convertible en camita / Convert into a bed

B-1674 VALERIA LUXE BLANCO TAPIZADOB 1674 VALERIA LUXE BLANCO TAPIZADO
MOTIVOS GRIS- BLANCO

B-1674 VALERIA LUXE WHITE UPHOLSTERY
WHITE DRAWINGS GREY.

B-1674 VALERIA LUXE ARENA TAPIZADOB 16 4 VALERIA LUXE ARENA TAPIZADO
MOTIVOS GRIS- BLANCO

B-1674 VALERIA LUXE SAND UPHOLSTERY WHITE
DRAWINGS GREY.

B-1674 VALERIA LUXE GRIS TAPIZADO B 1674 VALERIA LUXE GRIS TAPIZADO
MOTIVOS GRIS- BLANCO

B-1674 VALERIA LUXE GREY UPHOLSTERY WHITE 
DRAWINGS GREY. 

B-1674 VALERIA LUXE EMBERO TAPIZADO 
MOTIVOS GRIS-CREMA

B-1674 VALERIA LUXE CHOCOLATE UPHOLSTERY
CREAM DRAWINGS GREY 

VALERIA
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*Posibilidad de convertir 
en cómoda, añadiendo el 
opcional CP-1190 Pata fija.
Posibility to convert into a chest 
of drawers, add optional CP-
1190 Fixed Leg

* También disponible sin

Swarovsky Elements 
Available without Swarovsky
Elements 
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120 x 60 cm (Int. 59,5 x 117 cm)
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco / Blanco-Plata/ Blanco- Oro
Características: 2 posiciones de somier 
/ Lateral móvil / Sin Ruedas / Relax
System/ Incluye Balancín Opcional: CP-
1642 Cajón freno /
Colchón de cuna 120 x 60 cm /  CH-570
Almohada de cuna / CP-1626 Dosel/ 
Juego de ruedas / CP-1828 kit colecho 
BE2IN WOOD

COT BIG ALEXA
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.) 
Material: Beech - MDF Lacquered 
Colour: White / White-Silver/ White- Golden
Features: 2 positions of mattress / Drop side / 
Without wheels / Relax System/ Rocking system 
included/ Can not bear drawer/ Converts into a 
bed 140x70/ Separated footboard included for 
bed conversion
Optional: Cot mattress 140 x 70 cm /  CH-
1097 / CP-1626 Canopy/ Wheels.

COT ALEXA
120 x 60 cm (Int. 59,5 x 117 cm)
Material: Beech - MDF Lacquered
Colour: White / White-Silver/ White- 
Golden
Features: 2 positions of mattress / Drop 
side / Without wheels / Relax System/ 
Rocking system included 
Optional: Drawer CP-1642 Brake
Drawer/ Cot mattress 120 x 60 cm/ 
CH-570 / CP-1626 Canopy/ Wheels / 
CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

LIT BIG ALEXA
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.) 
Matériaux: Hètre - MDF Laqué
Couleur: Blanc /Blanc-Argent /Blac-Or 
Caracteristiques: 2 positions du sommier 
/ Lateral mobile/ Sans roues / Relax System / 
Système de basculage inclus/ Vous ne pouvez
pas supporter tiroir /Lit convertible 140x70/ 
Pie de lit incluse pour conversion en lit d‘enfant 
Optionnel : Matelas pour lit 140 x 70 cm /  
CH-1097 / CP-1626 Ciel de lit/ Roues.

LETTINO BIG ALEXA
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.) Materiali:
Faggio - MDF Laccato Colori: Bianco/Bianco-
Argento/ Bianco-Oro
Caratteristiche: 2 posizioni del somier / 
Laterale mobile / Senza ruote / Relax System / 
Sistema a dondolo incluso/ Non può sopportare 
cassetto/ Letto convertibile 140x70/ Pediera 
inclusa per conversione in lettino 
Opzionale: Materasso del lettino 140 x 70 cm 
/  CH-1097 / CP-1626 Baldacchino/ Ruote.

CAMA DE GRADES BIG ALEXA 
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco/Branco-Prat/Branco-Ouro
Características: 2 posições de somier / Grade 
lateral móvel / Sem rodas / Relax System / 
Função d baloiço/ Você não pode suportar gaveta 
/ Cama conversível
140 x 70/ Inclui os pés da ama, quando 
transformada em cama sem grandes 
Opcionais : Colchão de cama de grades 140 
x 70 cm /  CH-1097 / CP-1626 Baldacchino/ 
Ruote.

LIT BIG ALEXA
120 x 60 cm (Int. 59,5 x 117 cm)
Matériaux: Hètre - MDF Laqué 
Couleur: Blanc /Blanc-Argent /Blac-Or 
Caracteristiques: 2 positions du 
sommier / Lateral mobile/ Sans roues / 
Relax System / Système de basculage
inclus
Optionnel : CP-1642 Tiroir de frein/ 
Matelas pour lit 120 x 60 cm / CP-1626 
Ciel de lit/ Roues / CP-1828 kit colecho 
BE2IN WOOD

LETTINO ALEXA
120 x 60 cm (Int. 59,5 x 117 cm)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco/Bianco-Argento/ 
Bianco-Oro
Caratteristiche: 2 posizioni del somier 
/ Laterale mobile / Senza ruote / Relax 
System / Sistema a dondolo incluso
Opzionale : CP-1642 Freno cassetto
/ Materasso del lettino 120 x 60 cm / 
CH-570 / CP-1626 Baldacchino/ Ruote
/ CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

CAMA DE GRADES ALEXA
120 x 60 cm (Int. 59,5 x 117 cm)
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores:Branco/Branco-Prat/Branco- Ouro
Características: 2 posições de somier 
/ Grade lateral móvel / Sem rodas / 
Relax System / Função d baloiço
Opcionais : CP-1642 Gaveta de freio/ 
Colchão de cama de grades 120 x 60
cm / CH-570 / CP-1626 Dossel/ Rodes
/ CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

Кроватка ALEXA
120 x 60 cm (Int. 59,5 x 117 cm) 
Материал: Бук - МДФ лакированный 
Цвета: Белый /Белый - серебро/ Белый
- золото
Характеристик: 2 Положение матрас/ 
Мобильная сторона/ без колес/
Relax System / Она включает в себя
коромысло
Дополнительно: CP-1642 запирающийся
ящик / Матрас для кроватки 120x60 
cm / CH-570 / CP-1626 навес/ колеса / 
CP-1828 kit colecho BE2IN WOOD

BIG ALEXA Кроватка
140x70 cm ( Int. 140x70 cm.)
Материал: Бук - МДФ лакированный Цвета:
Белый /Белый - серебро/
Белый - золото
Характеристик: 2 Положение матрас /
Мобильная сторона/ без колес / Relax
System /Она включает в себя коромысло/ Вы
не можете нести ящик/ кабриолет кровать 
140x70/ Отдельно кровать подножка включены 
для преобразования Дополнительно : Матрас 
для кроватки 140x70 cm /  CH-1097 / CP-1626 
навес/ колеса.

ВАННА B-1645 ALEXA
Материал: МДФ лакированный - Доска
с меламиновым покрытием
Цвета: Белый /Белый - серебро/
Белый - золото
Характеристик: в комплект входит 
чехол (Белые рисунки серый ),
ванночка, мыльница, колеса и Колеса
Дополнительно : Ножки для ванночки 
круглые CP-1190 / Чехол на пеленальный
матрасик TX-1152

ШКАФ A-1643 ALEXA
Материал: МДФ лакированный - Доска с 
меламиновым покрытием
Цвета: Белый /Белый - серебро/
Белый - золото
Характеристик: Система торможения 
на дверцах и ящиках / Внутри: вешалка, 3
маленьких полки.
Дополнительно : CP-1853

КОМОД CO-1644 ALEXA
Материал: МДФ лакированный - Доска с
меламиновым покрытием
Цвета: Белый /Белый - серебро/
Белый - золото
Характеристик: Тормоза на ящиках
Дополнительно : CP-1199 Plus 2 
Пеленальный комод (в комплект
входит чехол) / CP-1434 Вращающийся 
пеленальный столик (в комплект входит 
чехол) / CP-1853.

BAÑERA B-1645 ALEXA
Material: MDF Lacado - Tablero melaminizado
Color: Blanco / Blanco-Plata/ Blanco- Oro
Características: Incluye tapizado de plástico
(Motivos Gris blanco), cubeta, jabonera y 
desagüe/ con ruedas
Opcional: Pies redondos CP-1190 / TX-1152 
Funda vestidor bañera

CUNA BIG ALEXA
140 x 70 cm (Int. 140 x 70 cm) 
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco / Blanco-Plata/ Blanco- Oro
Características: 2 posiciones de somier 
/ Lateral móvil / Sin Ruedas / Relax System/ 
Incluye Balancín/ No puede llevar cajón/ 
Convertible en cama 140x70/ Incluye piecero
para convertir en cama
Opcional: Colchón de cuna 140 x 70 cm /  
CH-1097 / CP-1626 Dosel/ Juego de ruedas.

BABYBATH B-1645 ALEXA
Material: MDF Lacquered - Melamine Board
Colour: White / White-Silver/ White- Golden
Features: Includes plastic upholstery (White
drawings Grey), soapdish and wheels
Optional: Round feet CP- 1190 / Bath cover 
for plastic uphols- tery TX-1152/

BAIGNOIRE B-1645 ALEXA
Matériaux: MDF Laqué - Planche traitée
Couleur: Blanc /Blanc-Argent /Blac- Or
Caracteristiques: Comprend revête- ment 
plastique (Dessins Blanc Gris), cuvette,
porte-savon et roues
Optionnel : Pied rond CP-1190 / TX-1152 
Housse matelas à langer

BAGNETTO B-1645 ALEXA
Materiali: MDF Laccato - Pannello
Melamminizzato
Colori: Bianco/Bianco-Argento/ Bianco-Oro
Caratteristiche: Inclusso tappezzeria in
plastica (Disegni Bianco Grigio), reci- piente, 
portasapone, ruote
Opzionale : Piedi circolari CP-1190 / Fodera
tappezzeria bagnetto TX-1152

BANHEIRA B-1645 ALEXA
Materias: MDF Lacado - Placa com melamina
Cores: Branco/Branco-Prat/Branco- Ouro
Características: Incluiu vestidor plastificado
(Desenhos brancos Cinza), banheira, saboneira,
rodas
Opcionais : Pés redondos CP-1190 / Forra
vestidor banheira TX-1152

ARMARIO A-1643 ALEXA
Material: MDF Lacado - Tablero melaminizado 
lacado
Color: Blanco / Blanco-Plata/ Blanco- Oro
Características: Sistema frenado puertas
y cajones/ Interior: colgador + 3 estantes 
pequeños + 1 estante grande.
Opcional: CP-1853

WARDROBE A-1643 ALEXA
Material: MDF Lacquered - Melamine Board
Colour: White / White-Blue/ White- Pink
Features: Braking system in doors and drawers 
/ Inside: hanger + 3 small sheves / Swarovski 
Elements
Optional: Available without Swarovski elements 
(A-1549) /  CP-1853

ARMOIRE A-1643 ALEXA
Matériaux: MDF Laqué - Planche traitée
Couleur: Blanc /Blanc-Argent /Blac-Or 
Caracteristiques: Système de freinage aux 
portes et tiroirs / Intérieur: penderie + 3 petites 
étagères.
Optionnel: CP-1853

GUARDAROBA A-1643 ALEXA
Materiali: MDF Laccato - Pannello
Melamminizzato
Colori: Bianco/Bianco-Argento/ Bianco-Oro
Caratteristiche: Sistema di frenato alle porta 
e casetti / Interno: appendi abiti + 3 mensole
piccole.
Opzionale: CP-1853

ARMÁRIO A-1643 ALEXA
Materias: MDF Lacado - Placa com melamina
Cores: Branco/Branco-Prat/Branco- Ouro
Características: Sistema de travão nas
portas e gavetas / Intérieur: cabide + 3
prateleiras pequenas.
Opcionais : CP-1853

CÓMODA CO-1644 ALEXA
Material: MDF Lacado - Tablero melaminizado
lacado
Color: Blanco / Blanco-Plata/ Blanco- Oro
Características: Sistema frenado cajones
Opcional: CP-1199 Plus 2 Cambiador 
cómoda (Incluye tapizado de plástico) / CP-
1434 Cambiador giratorio (Incluye tapizado de
plástico) / CP-1853.

CHEST OF DRAWERS CO-1644 ALEXA
Material: MDF Lacquered - Melamine Board
Colour: White / White-Blue/ White- Pink
Features:Braking system in drawers
Optional: Changing table CP-1199 Plus 2
(Includes striped plastic upholstery ) / CP-1434
Swivel changer (Includes striped plastic 
upholstery)  / CP-1853.

COMMODE CO-1644 ALEXA
Matériaux: MDF Laqué - Planche traitée
Couleur: Blanc /Blanc-Argent /Blac-Or 
Caracteristiques: Système de freinage tiroirs
Optionnel: CP-1199 Plus 2 Table á langer 
(avec revêtement en plastique) / CP-1434 Table
à langer giratoire (avec revêtement en plastique)
/ CP-1853.

CASSETTIERA CO-1644 ALEXA
Materiali: MDF Laccato - Pannello 
Melamminizzato
Colori: Bianco/Bianco-Argento/ Bianco-Oro
Caratteristiche: Sistema di frenato alle casetti
Opzionale: Fasciatoio cassettera (con 
tappezzeria de plastica) CP-1199 Plus 2 / 
CP-1434 Fasciatore girevole (con tappezzeria
de plastica) / CP-1853.

CÓMODA CO-1644 ALEXA
Materias: MDF Lacado - Placa com melamina
Cores: Branco/Branco-Prat/Branco- Ouro
Características: Sistema de travão nas 
gavetas
Opcionais : Vestidor
cómoda CP-1199 Plus 2 (inclui vestidor 
plastificado) / CP-1434 Trocador giratório
(inclui vestidor plastificado) / CP-1853.

CUNA ALEXA 120X60 BLANCO
COT ALEXA 120 X 60 WHITE

*Caajón CP-1642 Opcional / Optional drawer for cot CP-1642

1CUNA ALEXA 120X60 BLANCO-PLATA
1COT ALEXA 1120 X 60 WHITE-SILVER

n*Cajón CP-1642 Opcionnal / Optional drawer for cot CP-1642

CUNA ALEXA 1120X60 BLANCO-ORO
COT ALEXA 120 X 60 WHITE-GOLD

*Cajón CP-1642 Opcionaal / Optional drawer for cot CP-PP 1641 2

CUNA BIG ALEXA 140 X 70 BLANCO 
COT BIG ALEXA 140 X 70 WHITE

* Convertible en camita / Convert intoo a bed

CUNA BIG ALEXA 140 X 70 BLANCO-PPLATA 
COT BIG ALEXA 140 X 70 WHITE-SILVER

* Convertible en camita / Convert into aa bed

OCUNA BIG ALEXA 140 X 70 BLANCO-ORO
COT BIG ALEXA 140 X 70 WHITE-GOLD

* Convertible en camita / edConvert into a be

645 ALEXA BLANCO TAPIZADO MOTIVOSB-16
GRIS- BLANCO

-1645 VALERIA LUXE WHITE UPHOLSTERYB-
WHITE DRAWINGS GREY.

645 ALEXA BLANCO-PLATA TAPIZAB-16 ADO 
MOTIVOS GRIS- BLANCO

B-1645 VALERIA LUXE WHITE-SILVER
UPHOLSTERY WHITE DRAWINGS GREY.U  

-1645 ALEXA BLANCO-ORO TAPIZADOB-
MOTIVOS GRIS- BLANCO

B-1645 VALERIA LUXE WHITE-GOLD
UPHOLSTERY WHITE DRAWINGS GREY.

CÓMODA CO-1644 ALEXA BLANCO
CHEST OF DRAWERS CO-1644 ALEXA WHITE 

CÓMODA CO-1644 ALEXA BLANCO-PLATA
CHEST OF DRAWERS CO-1644 ALEXA WHITE-SILVER

CÓMODA CO-1644 ALEXA BLANCO-ORO
CHEST OF DRAWERS CO-1644 ALEXA WHITE-GOLD

ARMARIO A-1643 ALEXA BLANCO
WARDROBE A-1643 ALEXA WHITE

ARMARIO A-1643 ALEXA BLANCO-PLATA
WARDROBE A-1643 ALEXA WHITE-SILVER

ARMARIO A-1643 ALEXA BLANCO-ORO
WARDROBE A-1643 ALEXA WHITE-GOLD

ALEXA

*Posibilidad de convertir en cómoda, 
añadiendo el opcional CP-1190 Pata fija.
Posibility to convert into a chest of drawers, add 
optional CP-1190 Fixed Leg
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COMODA Y ARMARIO COMPATIBLE
CON CP-1853 (PÁG. 165)
CHEST OF DRAWERS AND WARDROBE 
COMPATIBLE WITH CP-1853 (PAGE 165)
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ES CONVER CHAISELONGE
140 X 70 (Int. 140 x 70 cm medida ext largo 197 cm 
ancho 100 alto 93,5 cm)
Material: Haya / Mdf lacado
Color: Blanco-Blanco
Características: 1 posiciones de somier / Lateral MOVIL /
convertible en cama 190 x 90, escritorio, chaise longue. 
Opcional: / Colchón de cuna 140 x 70 cm / almohada
70 CH-1097 / CP-1422  cama nido/ CP-1423 Plus juego
dos cajones.

QUITAMIEDOS CP-1855
Material: MDF Lacado
Color: Blanco
Características: Barandilla opcional para 
cama de 190 x 90 o cama de 140 x 70.

CONVER CHAISELONGE
140 X 70 (Int. 140 x 70 cm measurement ext. length 197
cm width 100 height 93.5 cm)
Material: Beech / Lacquered MDF
Colour: White-White
Features: 1 bed base position / movable side / convertible 
into bed 190 x 90, desk, chaiselonge.  
Optional: / Cot mattress 140 x 70 cm / pillow 70 CH-1097
/ CP-1422 trundle bed / CP-1423 Plus set two drawers.

SAFETY RAIL CP-1855
Material: Lacquered MDF
Colour: White
Characteristics: Rail with option for cot 
190 x 90 or 140 x 70 cot bed.

CONVER CHAISELONGE
140 X 70 (Int. 140 x 70 cm dimension ext. longueur 197 cm 
largeur 100 cm hauteur 93,5 cm)
Matériau : Hêtre / MDF laqué
Couleur : Blanc-Blanc
Caractéristiques : 1 position de sommier / Latéral MOBILE /
convertible en lit 190 x 90, bureau, chaise longue. 
En option : / Matelas de berceau 140 x 70 cm / oreiller 70 CH-
1097 / CP-1422  lit nid/ CP-1423 Plus jeu deux tiroirs.

BARRIÈRE DE SÉCURITÉ CP-1855 
Matériaux: MDF laqué
Couleur: Blanc
Caractéristiques: Barriere optionnel pour lit 
de 190 x 90 ou lit bébé de 140 x 70

CONVER CHAISELONGE
140 X 70 (Int. 140 x 70 cm  dimensioni ext. lungo 197 cm
largo 100 alto 93,5 cm)
Materiale: Faggio - Mdf Laccato
Colore: Bianco-Bianco
Caratteristiche: 1 posizione di rete / Laterale MOBILE /
convertibile in letto 190 x 90, scrivania, chaiselonge.  
Opzionale: / Materasso da culla 140 x 70 cm / cuscino 
70 CH-1097 / CP-1422 letto nido/ CP-1423 Plus set due 
cassetti.

BARREIRA DE CAMA  CP-1855
Material: MDF Lacado
Color: Branca
Características: Barreira opcional para cama 
de 190 x 90 ou cama de 140 x 70.

CONVER CHAISELONGE
140 X 70 (Int. 140 x 70 cm medida ext comprimento 197
cm largura 100 altura 93,5 cm)
Material: Faia / Mdf lacado
Cor: Branco-Branco
Características: 1 posição de sommier / Lateral MOVEL /
convertível em cama 190 x 90, escritório, chaise longue.  
Opcional: / Colchão de berço 140 x 70 cm / almofada 
70 CH-1097 / CP-1422  cama-gavetão/ CP-1423 Mais
conjunto de gavetas.

BARRIERA CP-1855
Materiale: MDF Laccato
Colore: Bianco
Caratteristiche: Barriera opzionale per letto di 
190 x 90 o letto di 140 x 70.

КУШЕТКА-ТРАНСФОРМЕР
140 X 70 (Внутр. 140 x 59,5 см, наружные размеры: 
длина 197 см, ширина 100 высота 93,5 см)
Материал: Бук / Лакированная ДВП
Цвет: Белый и белый
Характеристики: 1 положение ложа / ПОДВИЖНАЯ 
боковина / трансформируется в кровать 190 x 90,
стол, кушетку. 
Дополнительно: / Покрывало на кроватку 140 x 70 
см / подушка 70 CH-1097 / CP-1422  дополнительная
кровать / CP-1423 Plus набор из двух ящиков.

БЕЗОПАСНЫЕ РЕЛЬСЫ CP-1855
140 X 70 (Внутр. 140 x 59,5 см, 
наружные размеры: длина 197 см, ш
Материал: МДФ лакированный
Цвет: white
Характеристики: Optional Rails for Bed
190 x 90

CONVER CHAISE LONGUE BLANCO-BLANCO
CONVER CHAISE LONGUE WHITE OAK - WHITE
*Opcional CP-1422 PLUS cama nido / Optioal CP-1422
*Opcional CP-1423 juego dos cajones / Optional CP-1423

197
100

94

100
197

76

146 65

100

100

65

184

Escritorio / DeskCama 190x90
Bed 190x90

Sofá multiposición
Multiposition sofa

199

94

100

92192 96 92 99
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CAMA NIDO
CP-1422 PLUS
Material: MDF Lacado
Color: Blanco
Características: Incluye 2 
tiradores cuadrado kis TI-1619 
color metálico

NEST BED
CP-1422 PLUS
Material: MDF Lacquered 
Features: Includes 2 Metallic Finish 
TI-1619 Square Kids Handles

LIT CIGOGNE
CP-1422 PLUS
Matériaux: Hètre
Couleur: Blanc
Caracteristiques: Il inclut 2
boutons Carré Kids TI-1619 couleur 
métallique

LETTO NIDO
CP-1422 PLUS
Materiali: Faggio  
Colori: Bianco
Caratteristiche: Include 2 maniglie 
Quadrate Kids TI-1619 colore metallico

CAMA NIHO CP-1422 PLUS
Materias: Faia
Cores: Branco
Características: Inclui 2
puxadores Quadrado Kids TI-1619 
cor metálica

CP-1422 Plus Кровать-комод
Материал: Бук
Цвета: Белый
Характеристик: Включает 2 ручек 
Cuadrado Kids TI-1619 металлик

JUEGO 2 CAJONES
CP-1423 PLUS
Material: MDF Lacado - Tablero 
melaminizado Color: Blanco
Características: Incluye 2 tiradores 
cuadrado kis TI-1619 color metálico

SET OF 2 DRAWERS
CP-1423 PLUS
Material: MDF Lacquered - Melamine 
Board Colour: White
Features: Includes 2 Metallic Finish 
TI-1619 Square Kids Handles

JEU 2 TIROIRS
CP-1423 PLUS
Matériaux: Hètre - Planche traitée
Couleur: Blanc
Caracteristiques: Il inclut 2 boutons
Carré Kids TI-1619 couleur métallique

GIOCCO 2 CASSETTI 
CP-1423 PLUS
Materiali: Faggio - Pannello
Melamminizzato Colori: Bianco
Caratteristiche: Include 2 maniglie
Quadrate Kids TI-1619 colore metallico

JOGO 2 ALMOFADAS
CP-1423 PLUS
Materias: Faia- Placa com melamina
Cores: Branco
Características: Inclui 2 puxadores
Quadrado Kids TI-1619 cor metálica

CP-1423 Plus Комплект из 2 
ящиков
Материал: Бук - Доска с
меламиновым покрытием Цвета:
Белый
Характеристик: Включает 2 ручек 
Cuadrado Kids TI-1619 металлик
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140 x 70 cm (Int. 140 x 70 cm)
Material: Haya - MDF Lacado - Tablero melaminizado
Color: Roble blanco - Blanco
Características: Lateral móvil/ Cuna convertible en
escritorio, cama 190x90 cm., 2 mesitas de noche/ Incluye 6
tiradores cuadrado kids T-1619 color metálico
Opcional: CP-1422 Plus Cama nido conver kids/ CP-1423
Plus Juego 2 cajones Conver Kids/ CP-1434 Cambiador 
giratorio/ CH-815/ CH-816/ CH-817 Colchones

CONVER KIDS PLUS 1
140 x 70 cm (Int. 140 x 70 cm)
Material: Beech -MDF Lacquered - Melamine Board
Colour: White Oak - White
Features: Drop side / Cot convertible into a desk, 
190x90cm bed and two nightstands / Includes 6 Metallic
Finish TI-1619 Square Kids Handles Optional: CP-1422 
Plus Nest bed conver kids/ CP-1423 Plus Set of 2 drawers 
Conver Kids/ CP-1434 Swivel changer/ CH-815/ CH-816/ 
CH-817 Cot mattress

CONVER KIDS PLUS 1
140 x 70 cm (Int. 140 x 70 cm)
Matériaux: Hètre - MDF Laqué - Planche traitée Couleur:
Chêne Blanc-Blanc
Caracteristiques: Lateral mobile/ CBerceau convertible en 
bureau, lit de 190x90cm et deux ta- bles de nuit / Il inclut 6 
boutons Carré Kids TI-1619 couleur métallique
Optionnel: CP-1422 Plus Lit cigogne conver kids/ CP-1423
Plus Jeu 2 tiroirs Conver Kids/
CP-1434 Table à langer giratoire/ CH-815/ CH- 816/ CH-817 
Matelas pour lit

CONVER KIDS PLUS 1
140 x 70 cm (Int. 140 x 70 cm)
Materiali: Faggio - MDF Laccato - Pannello Melamminizzato
Colori: Rovere Bianco -Bianco
Caratteristiche: Laterale mobile / Culla convertibi- le in 
scrivania, letto di 190x90cm e due comodini da notte / 
Include 6 maniglie Quadrate Kids TI-1619 colore metallico
Opzionale:  CP-1422 Plus Letto nido conver kids/ CP-
1423 Plus Gioco 2 cassetti Conver Kids/ CP-1434 Fasciatore 
girevole/ CH-815/ CH-816/ CH-817 Materasso del lettino

CONVER KIDS PLUS 1
140 x 70 cm (Int. 140 x 70 cm)
Materias: Faia - MDF Lacado - Placa com melamina
Cores: Carvalho Branco - Branco Características: 
Grade lateral móvel / Berço con- vertível em mesa, cama
de 190x90cm e duas me- sinhas de cabeceira / Inclui 6 
puxadores Quadrado Kids TI-1619 cor metálica
Opcionais: CP-1422 Plus Cama ninho conver kids/ 
CP-1423 Plus Jogo 2 almofadas Conver Kids/ CP-1434
Trocador giratório/ CH-815/ CH- 816/ CH-817 Colchão de
cama de grades

CONVER KIDS PLUS 1
140 x 70 cm (Int. 140 x 70 cm)
Материал: Бук - МДФ лакированный - Доска с 
меламиновым покрытием
Цвета: Белый дуб -Белый
Характеристик: боковина / Кроватка,
трансформируемая в стол, кровать 190x90 см и два 
ночных столика / Включает 6 ручек Cuadrado Kids
TI- 1619 металлик
Дополнительно : CP-1422 Plus Кровать-комод 
conver kids/ CP-1423 Plus Комплект из 2 ящиков 
Conver Kids/ CP-1434 Вращающийся пеленальный 
столик/ CH-815/ CH-816/ CH-817 Матрас для кроватки

CONVER KIDS PLUS 3
140 x 70 cm (Int. 140 x 70 cm)
Material: Haya - MDF Lacado - Tablero melaminizado
Color: Roble blanco - Blanco
Características: Lateral móvil/ Cuna convertible en escritorio,
cama 190x90 cm.,1 mesita de noche, Módulo estantería/ 
Incluye 3 tiradores cuadrado kids T-1619 color metálico
Opcional: CP-1422 Plus Cama nido conver kids/ CP-1423 
Plus Juego 2 cajones Conver Kids/ CP-1434 Cambiador 
giratorio/ CH-815/ CH-816/ CH-817 Colchones

CONVER KIDS PLUS 3
140 x 70 cm (Int. 140 x 70 cm)
Material: Beech -MDF Lacquered - Melamine Board
Colour: White Oak - White
Features: Drop side / Cot cconvertible into a desk, 190x90cm 
bed, 1 nightstand and shelf module / Includes 3 Metallic Finish 
TI-1619 Square Kids Handles
Optional: CP-1422 Plus Nest bed conver kids/ CP-1423 
Plus Set of 2 drawers Conver Kids/ CP-1434 Swivel changer/ 
CH-815/ CH-816/ CH-817 Cot mattress

CONVER KIDS PLUS 3
140 x 70 cm (Int. 140 x 70 cm)
Matériaux: Hètre - MDF Laqué - Planche traitée Couleur:
Chêne Blanc-Blanc
Caracteristiques: Lateral mobile/ Berceau convertible en 
bureau, lit de 190x90cm, 1 table de nuit et module étagère / Il
inclut 3 boutons Carré Kids TI-1619 couleur métallique
Optionnel: CP-1422 Plus Lit cigogne conver kids/ CP-1423 
Plus Jeu 2 tiroirs Conver Kids/
CP-1434 Table à langer giratoire/ CH-815/ CH- 816/ CH-817
Matelas pour lit

CONVER KIDS PLUS 3
140 x 70 cm (Int. 140 x 70 cm)
Materiali: Faggio - MDF Laccato - Pannello Melamminizzato
Colori: Rovere Bianco -Bianco
Caratteristiche: Laterale mobile / Culla convertibile in scrivania, 
letto di 190x90cm, 1 comodino da notte e modulo scaffale / 
Include 3 maniglie Quadrate Kids TI-1619 colore metallico 
Opzionale: CP-1422 Plus Letto nido conver kids/ CP-1423 
Plus Gioco 2 cassetti Conver Kids/ CP-1434 Fasciatore girevole/ 
CH-815/ CH-816/ CH-817 Materasso del lettino

CONVER KIDS PLUS 3
140 x 70 cm (Int. 140 x 70 cm)
Materias: Faia - MDF Lacado - Placa com melamina
Cores: Carvalho Branco - Branco Características: Grade lateral
móvel / Berço con- vertível em mesa, cama de 190x90cm, 1
mesinha de cabeceira e módulo de estante / Inclui 3 puxado- res
Quadrado Kids TI-1619 cor metálica Opcionais: CP-1422 Plus 
Cama ninho conver kids/ CP-1423 Plus Jogo 2 almofadas Conver 
Kids/ CP-1434 Trocador giratório/ CH-815/ CH- 816/ CH-817 
Colchão de cama de grades

CONVER KIDS PLUS 3
140 x 70 cm (Int. 140 x 70 cm)
Материал: Бук - МДФ лакированный - Доска с 
меламиновым покрытием
Цвета: Белый дуб -Белый
Характеристик: боковина / Кроватка,
трансформируемая в стол, кровать 190x90 см, 1 ночной
столик и модуль с поками / Включает 3 ручек Cuadrado
Kids TI-1619 металлик
Дополнительно : CP-1422 Plus Кровать-комод conver 
kids/ CP-1423 Plus Комплект из 2 ящиков Conver Kids/
CP-1434 Вращающийся пеленальный столик/ CH-815/
CH-816/ CH-817 Матрас для кроватки

CAMA NIDO CONVER KIDS
CP-1422 PLUS
Material: MDF Lacado
Color: Blanco
Características: Incluye 2 
tiradores cuadrado kis TI-1619 
color metálico

NEST BED CONVER KIDS
CP-1422 PLUS
Material: MDF Lacquered
Features: Includes 2 Metallic Finish 
TI-1619 Square Kids Handles

LIT CIGOGNE CONVER KIDS
CP-1422 PLUS
Matériaux: Hètre
Couleur: Blanc
Caracteristiques: Il inclut 2 
boutons Carré Kids TI-1619 couleur 
métallique

LETTO NIDO CONVER KIDS
CP-1422 PLUS
Materiali: Faggio 
Colori: Bianco
Caratteristiche: Include 2 maniglie
Quadrate Kids TI-1619 colore metallico

CAMA NIHO CONVER KIDS CP-
1422 PLUS
Materias: Faia
Cores: Branco
Características: Inclui 2 
puxadores Quadrado Kids TI-1619 
cor metálica

CP-1422 Plus Кровать-комод
conver kids
Материал: Бук
Цвета: Белый
Характеристик: Включает 2 ручек
Cuadrado Kids TI-1619 металлик

JUEGO 2 CAJONES CONVER KIDS
CP-1423 PLUS
Material: MDF Lacado - Tablero
melaminizado Color: Blanco
Características: Incluye 2 tiradores
cuadrado kis TI-1619 color metálico

SET OF 2 DRAWERS CONVER KIDS 
CP-1423 PLUS
Material: MDF Lacquered - Melamine
Board Colour: White
Features: Includes 2 Metallic Finish 
TI-1619 Square Kids Handles

JEU 2 TIROIRS CONVER KIDS
CP-1423 PLUS
Matériaux: Hètre - Planche traitée
Couleur: Blanc
Caracteristiques: Il inclut 2 boutons
Carré Kids TI-1619 couleur métallique

GIOCCO 2 CASSETTI CONVER KIDS
CP-1423 PLUS
Materiali: Faggio - Pannello
Melamminizzato Colori: Bianco
Caratteristiche: Include 2 maniglie
Quadrate Kids TI-1619 colore metallico

JOGO 2 ALMOFADAS CONVER KIDS
CP-1423 PLUS
Materias: Faia- Placa com melamina 
Cores: Branco
Características: Inclui 2 puxadores
Quadrado Kids TI-1619 cor metálica

CP-1423 Plus Комплект из 2
ящиков
Conver Kids
Материал: Бук - Доска с
меламиновым покрытием Цвета:
Белый
Характеристик: Включает 2 ручек
Cuadrado Kids TI-1619 металлик

CONVER KIDS PLUS 1 ROBLE BL
CONVER KIDS PLUS 1 WHITE OAK - 
*Opcional CP-1422 PLUS cama 
*Opcional CP-1423 juego dos cap j g

CONVER KIDS PLUS 3 ROBLE BLA
CONVER KIDS PLUS 3 WJITE OAK - W
*Opcional CP-1422 PLUS cama ni
*Opcional CP-1423 juego dos cajo

NCO-BLANCO
WHITE
ido / Optioal CP-1422
ones / Optional CP-1423

LANCO-BLANCO
WHITE
nido / Optioal CP-1422
ajones / j Optional CP-1423p

CONVER KIDS

92192 96 92
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PUFF ARCÓN
Material: Espuma Poliuretano- 
Pino
Material telas:  100% CO/ 50%
CO-50% PES-100% PVC (polipiel)
Color Patas: Blanco/ 
Natural/ Embero.
Características: Arcón para
almacenar/ Elección tela

CP-1831 NACELLE
Medida ext. (largo 42
ancho 8 alto 42)
Material: Polipiel
Color: Polipiel blanco
Características:
Asiento complemento
nacelle, incluye anclaje.

CP-1831 NACELLE
External measurements
(length 42 width 8
height 42)
Material: Leatherette
Colour: Leatherette
white
Characteristics: Seat 
for nacelle, includes fixing
system

CP-1831 NACELLE
Ext. (longueur 42 largeur 
8 hauteur 42)
Materiaux: Simili-cuir 
Couleur: Simili-cuir 
blanc
Caractéristiques:
Complément nacelle
siège, comprend ancrage.

CP-1831 NACELLE
Medida ext. 
(comprimento 42 largura
8 altura 42)
Material: Polipele
Cor: Polipiele blanca
Características:
Assento complemento
Nacelle: incluiu  ferragem.

CP-1831 NACELLE
Misure ext. (larghezza 42
lunghezza 8 altezza 42)
Materiale: Ecopelle
Colore: Ecopelle bianco
Caratteristiche:
Seddia complemento,
sistema di collegamento
inclusso

PATA SILLÓN DE
LACTANCIA CP-
1811
Color Pata: Blanco/ 
Natural/ Embero.

BUNKER PUFF
Material: Polyurethane foam/ pine
Composition: 100% CO/ 50% 
CO-50% PES-100% PVC 
(leatherette)
Colour legs:  White /Natural/ 
Chocolate
Features: Bunker to store/ Fabric 
choice

NURSING
ARMCHAIR LEGS
CP-1811
Colour legs: 
White /Natural/ 
Chocolate

BUNKER PUFF FAUTEUIL
Matériaux: Polyuréthane de haute 
densité/ pine
Composition:  100% CO/ 50%
CO-50% PES-100% PVC 
(similicuir)
Couleur jambes: Blanc / Naturel/ 
Chocolat
Caracteristiques:  Bunker pour 
stocker/Tissu choix

CP-1811
Couleur:
Blanc / Naturel/ 
Chocolat

BUNKER PUF POLTRONA
Materiali: Schiuma di poliuretano/ 
pino
Composizione: 100% CO/ 50%
CO-50% PES-100% PVC (finta
pelle)
Colori gambe: Bianco / Naturale/ 
Noce africano
Caratteristiche: Stoccaggio 
Bunker/ Selta del tessuto

CP-1811
Colori: Bianco
/ Naturale/ Noce 
africano

BUNKER PUFF
Materias: Espuma de poliuretano/ 
pinho
Composição : 100% CO/ 50% 
CO-50% PES-100% PVC 
(limitação de couro)
Cores pernas: Branco / Natural/ 
Chocolate
Características: 
Armazenamento Bunker/ Escolha 
da tela
Opcionais: Opcionais:

CP-1811
Cores: Branco / 
Natural/ Chocolate

MURAL PORTABIBERONES
Material tela: 100% CO/ 
50% CO-50% PES-100% PVC
(polipiel)
Color: Elección tela

COJÍN DE LACTANCIA
Material tela:100% CO/ 50%
CO-50% PES-100% PVC (polipiel)
Color: Elección tela

NURSING ROCKING CHAIR TIDY
Composition: 100% CO/ 50%
CO-50% PES-100% PVC 
(leatherette)
Colour:  Fabric choice

NURSING CUSHION
Composition: 100% CO/ 50% 
CO-50% PES-100% PVC 
(leatherette)
Colour:  Fabric choice

FAUTEUIL BIEN RANGÉ
Composition:  100% CO/ 50% 
CO-50% PES-100% PVC (similicuir)
Couleur: Tissu choix

COUSSIN
Composition:  100% CO/ 50%
CO-50% PES-100% PVC (similicuir)
Couleur: Tissu choix

POLTRONA ORDINATO
Composizione: 100% CO/ 50%
CO-50% PES-100% PVC (finta pelle)
Colori: Scelta del tessuto

CUSCINO
Composizione: 100% CO/ 50%
CO-50% PES-100% PVC (finta pelle)
Colori: Scelta del tessuto

POLTRONA ARRUMADO 38 x 76 cm
Composição : 100% CO/ 50% 
CO-50% PES-100% PVC (limitação 
de couro)
Cores:  Escolha da tela

КАРМАН КРЕСЛО 38 x 76 см
Материал ткань: 100% ХЛ./ 
50% ХЛ.-50% Полиэстер-100% 
PVC (кожезаменитель)
Цвет: Модель ткань

ALMOFADA POLTRONA 38 x 29 cm
Composição: 100% CO/ 50% 
CO-50% PES-100% PVC (limitação 
de couro)
Cores:  Escolha da tela

ПОДУШКА КРЕСЛО 38 x 29 см 
Материал ткань:100% ХЛ./ 50%
ХЛ.-50% Полиэстер-100% PVC
(кожезаменитель)
Цвет: Модель ткань

MININANNY. MINILOVE. MINIFLOR. MINICONFORT.
Mini NURSING CHAIR
Material: Polyurethane foam - Pine wood
Composition: 100% CO/ 50% CO- 50% PES-100% 
PVC (leatherette)
Rocker 
Colour: Blanco
Characteristics:
MININANNY: white leatherette, beige leatherette. MINIFLOR 
and MINICONFORT: Only white leatherette. MINILOVE:
white leatherette, pink leatherette, blue leatherette

MININANNY. MINILOVE. MINIFLOR. MINICONFORT.
Mini fauteuil à bascule d’allaitement.
Matériel: Mousse de Polyuréthane- Pin
Composition  100% CO/ 50% CO- 50% PES-100% 
PVC (similicuir)
Couleur bascule: Blanc
Caractéristiques:
MININANNY: similicuir blanc, similicuir beige. MINIFLOR et 
MINICONFORT: Seulement similicuir blanc.
MINILOVE: similicuir blanc, similicuir rose, similicuir bleu

MININANNY. MINILOVE. MINIFLOR. MINICONFORT.
Mini poltrona a dondol per allamento.
Materiale: Spuma Poliuretano- Pino
Composizione:  100% CO/ 50% CO- 50% PES-100%
PVC (polipiel)
Colore Dondolo: bianco
Caratteristiche:
MININANNY: ecopelle bianco, ecopelle beige. MINIFLOR e
MINICONFORT: Solo acopelle bianco.
MINILOVE: ecopelle bianco, ecopelle rosa, ecopelle
azzurro

MININANNY. MINILOVE. MINIFLOR. MINICONFORT.
Mini Cadeira De Balanço Para Amamentação
Material: Espuma de poliuretano - Pinho
Composición:  100% CO/ 50% CO- 50% PES-100% 
PVC (leatherette)
Cor balanço: branco 
Características:
MININANNY: leatherette branco, leatherette bege. MINIFLOR
e MINICONFORT: Unicamente de leatherette branco.
MINILOVE: leatherette branco, leatherette rosa, leatherette 
azul

MININANNY. MINILOVE. MINIFLOR.
MINICONFORT.
Материал: Пенополиуретан- Сосна
Материал ткани: 100% ХЛ./ 50%
ХЛ. - 50% Полиэстер-100% PVC 
(кожезаменитель)
Цвет Качалка: MININANNY, MINIFLOR Y
MINICONFORT: Только кожезаменитель
белый / MINILOVE: кожезаменитель
белый, кожезаменитель розовый,
кожезаменитель синий

ПУФ ЯЩИК
Материал: Пенополиуретан- 
Сосна
Материал ткани:  100% ХЛ./
50% 
ХЛ.-50% Полиэстер-100% PVC 
(кожезаменитель )
Цвет Ножки: Белый/
Натуральный/ Коричневый.
Характеристики: Ящик для 
хранения/ Модель ткань

CP-1811
Цвет Ножки:
Белый/
Натуральный/
Коричневый.

MECEDORA DE LACTANCIA NANNY / MECEDORA 
DE LACTANCIA LOVE /  MECEDORA DE LACTANCIA 
FLOR / MECEDORA DE LACTANCIA CONFORT. 
Material: Espuma Poliuretano- Pino
Composición:  100% CO/ 50% CO - 50% PES-100% 
PVC (polipiel).
Color Balancín: Blanco/ Natural/ Embero.
Características: Elección tela 
Opcional: Puff Arcón / Cojín mecedora de lactancia / 
Mural portabiberones / MO-1782 Nacelle  / TX-1806 
Nacelle sabanas bajeras / CP-1811 Pata sillón de lactancia

NURSING ROCKING CHAIR NANNY / NURSING 
ROCKING CHAIR LOVE / NURSING ROCKING 
CHAIR FLOR / NURSING ROCKING CHAIR
CONFORT.
Material: Polyurethane foam/ pine
Composition: 100% CO/ 50% - CO-50% PES-100%
PVC (leatherette)
Colour Rocker: White /Natural/ Chocolate
Features: Fabric choice
Optional:  Bunker Puff / Nursing cushion / Nursing 
rocking chair tidy / MO-1782 Nacelle  / TX-1806 
Nacelle fitted sheets / CP-1811 Nursing armchair legs

FAUTEUIL À BASCULE NANNY / FAUTEUIL À
BASCULE LOVE / FAUTEUIL À BASCULE FLOR / 
FAUTEUIL À BASCULE CONFORT.
Matériaux: Polyuréthane de haute densité/ pine
Composition:  100% CO/ 50% - CO-50% PES-
100% PVC (similicuir)
Couleur Rocker:  Blanc/ Naturel/ Chocolat
Caracteristiques: Tissu choix
Optionnel: Bunker Puff Fauteuil / Coussin / Fauteuil 
bien rangé / MO-1782 Nacelle  / TX-1806 Nacelle
drap de dessous / CP-1811

POLTRONA A DONDOLO NANNY / POLTRONA A 
DONDOLO LOVE / POLTRONA A DONDOLO FLOR 
/ POLTRONA A DONDOLO CONFORT.
Materiali: Schiuma di poliuretano/ pino
Composizione: 100% CO/ 50% - CO-50% PES-
100% PVC (finta pelle)
Colori Rocker: Bianco / Naturale/ Noce africano
Caratteristiche: Scelta del tessuto
Opzionale: Bunker Puff poltrona / Cuscino / Poltrona 
ordinato / MO-1782 Nacelle / TX-1806 Nacelle 
lenzuolo di sotto / CP-1811

CADEIRA DE BALANÇO NANNY / CADEIRA DE 
BALANÇO LOVE / CADEIRA DE BALANÇO FLOR
/ CADEIRA DE BALANÇO CONFORT.
Materias: Espuma de poliuretano/ pinho
Composição: 100% CO/ 50% - CO-50% PES-
100% PVC (limitação de couro)
Cores Rocker: Branco / Natural/ Chocolate
Características: Escolha da tela
Opcionais: Bunker Puff / Almofada poltrona / Poltrona
Arrumado / MO-1782 Nacelle / TX-1806 Nacelle
lençol de baixo / CP-1811

КРЕСЛО NANNY КАЧАЛКА /  КРЕСЛО LOVE 
КАЧАЛКА/КРЕСЛО FLOR КАЧАЛКА / КРЕСЛО
CONFORT КАЧАЛКА/ КРЕСЛО CONFORT КАЧАЛКА.
Материал: Пенополиуретан- Сосна
Материал ткани:  100% ХЛ./ 50% - ХЛ.-50%
Полиэстер-100% PVC (кожезаменитель)
Цвет Качалка: Белый/
Натуральный/ Коричневый.
Характеристики: Модель ткань
Дополнительно: Пуф Ящик/ Подушка Кресло/
Карман Кресло / MO-1782 Nacelle / TX-1806 Nacelle
нижние простыни / CP-1811

MININANNY. MINILOVE. MINIFLOR. MINICONFORT. 
Minimecedora. 
Material: Espuma Poliuretano- Pino
Composición:  100% CO/ 50% CO- 50% PES-100%
PVC (polipiel)
Color Balancín: Blanco
Características: 
MININANNY: polipiel blanco, polipiel beige. MINIFLOR y 
MINICONFORT: Sólo polipiel blanco.
MINILOVE: polipiel blanco, polipiel rosa, polipiel azul
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*Todas las mecedoras 
pueden incluir Slow System
  Todas las mecedoras pueden 
incluir Slow System

CONFORT
balancín blanco
white rocker

MINICONFORT
balancín blanco
white rocker

FLOR
balancín blanco
white rocker

MINIFLOR
balancín blanco
white rocker

LOVE
balancín blanco
white rocker

MINILOVE
balancín blanco
white rocker

NANNY
balancín embero
Chocolate rocker

MININANNY
balancín blanco
white rocker

NANNY
balancín natural
naturel rocker

NANNY
balancín blanco
white rocker

Galaxy estrellas 
rosa - Galaxy pink 

stars

Galaxy estrellas 
beige - Galaxy 

beige stars

Galaxy estrellas 
gris - Galaxy grey 

stars

Galaxy estrellas 
gris - Galaxy grey 

stars

Galaxy estrellas 
rosa - Galaxy pink 

stars

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel rosa 
- Pink faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Liso brown - Plain 
brown

Liso brown - Plain 
brown

Liso brown - Plain 
brown

Liso cream - 
Plain cream

Liso grey - 
Plain grey

Nido abeja blan-
co- Honeycomb 

fabric white

Polipiel gris - 
Grey faux leather 

Polipiel gris 
- Grey faux 

leather 

Polipiel gris 
- Grey faux 

leather 

Rayas beige - 
Beige stripes

Rayas gris - Grey 
stripes

Polipiel beige 
- Beige faux 

leather 

Polipiel beige 
- Beige faux 

leather 

Polipiel beige 
- Beige faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel rosa 
- Pink faux 

leather 

MECEDORAS / Rocking Chairs
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CP-1831 NACELLE
Габаритные размеры. 
(длина 42 ширина 8 
высота 42)
Материал: Эко-кожа
Цвет: White leatherette
Характеристики: стул 
комплемента nacelle, 
включает вложение
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CAJÓN CUNA CP-1405 / CP-1416
Material: MDF Lacado - Tablero
melaminizado.
Color: consultar colores en tarifa

DIVISOR INTERNO CAJÓN CP-1853 BLANCO
Material: MDF Lacado - Tablero melaminizado.
Color: consultar colores en tarifa

INTERNAL DIVIDER DRAWER WHITE CP-1853
Material: Lacquered MDF - board melamine.
Color: check colors in tarifa

DIVISEUR INTERNE TIROIR BLANC CP-1853
Matière : MDF laqué - mélamine Conseil.
Couleur : vérifier les couleurs à tarifa

DIVISORIO INTERNO CASSETTO BIANCO CP-1853
Materiale: MDF laccato - melamina bordo.
Colore: controllare i colori a tarifa

DIVISOR INTERNO DA GAVETA BRANCO CP-1853
Material: MDF lacado - melamina placa.
Cor: Verifique as cores em tarifa

DRAWER FOR COT CP-1405 / 
CP-1416
Material: MDF lacquered - 
Melamine Board
Colour: Consult colours in price list

TIROIR POUR LIT CP-1405 / 
CP-1416
Matériaux: MDF Laqué - Planche
traitée
Couleur: Consulter couleurs dans la
liste des prix

CASSETTO POR LETTINO
CP-1405 / CP-1416
Materiali: MDF Laccato -
Pannello Melamminizzato
Colori: Consultare colori sul
listino prezzi

GAVETA CAMA DE GRADES
CP-1405 / CP-1416
Materias: MDF Lacado - Placa
com melamina
Cores: Consultar cores no tabela 
de preços

ящик для кроватки CP-1405 / 
CP-1416
Материал: МДФ лакированный
Цвета: Обратитесь цвета в
прейскурантеw

CAMBIADOR CÓMODA CP-1199
PLUS 2
Material: Haya - MDF Lacado - Plástico
(PP)
Color: consultar colores en tarifa 
Características: incluye tapizado de plástico

CAMBIADOR CÓMODA
GIRATORIO CP-1434
Material: Haya - MDF Lacado - 
Plástico (PP)
Color: consultar colores en tarifa
Características: incluye tapizado de 
plástico/ giratorio

CHANGING TABLE CP-1199 PLUS 2
Material: Beech - MDF lacquered - Plastic 
(PP)
Colour: Consult colours in price list 
Features: Includes striped plastic uphostery

SWIVEL CHANGER CP-1434
Material: Beech - MDF lacquered - Plastic 
(PP)
Colour: Consult colours in price list
Features: Includes striped plastic uphostery/ 
swivel

TABLE Á LANGER CP-1199 PLUS 2
Matériaux: Hètre - MDF Laqué - Plastique 
(PP)
Couleur: Consulter couleurs dans la liste
des prix Caracteristiques: avec revêtement 
en plastique

TABLE Á LANGER GIRATOIRE CP-1434
Matériaux: Hètre - MDF Laqué - Plastique 
(PP)
Couleur: Consulter couleurs dans la liste 
des prix Caracteristiques: avec revêtement 
en plastique/ giratoire

FASCIATOIO CASSETTERA CP-1199 
PLUS 2
Materiali: Faggio-MDFLaccato - Plastico
(PP)
Colori: Consultare colori sul listino prezzi
Caratteristiche: con tappezzeria de plastica

FASCIATORE GIREVOLE CP-1434
Materiali: Faggio-MDFLaccato - Plastico
(PP)
Colori: Consultare colori sul listino prezzi 
Caratteristiche: con tappezzeria de plastica/ 
girevole

VESTIDOR CÓMODA CP-1199 PLUS 2
Materias: Faia-MDF Lacado - Plastico (PP)
Cores: Consultar cores no tabela de preços
Características: Inclui vestidor plastificado

VESTIDOR GIRATÓRIO CP-1434: 50
X 14 X 72
Materias: Faia-MDF Lacado - Plastico (PP)
Cores: Consultar cores no tabela de preços 
Características: Inclui vestidor plastificado/ 
giratório

Пеленальный комод CP-1199 PLUS 2
Материал: Бук - МДФлакированный 
Цвета: Обратитесь цвета в прейскуранте
Характеристик: в комплект входит 
чехол

Вращающийся пеленальный 
столик CP-1434
Материал: Бук - МДФлакированный
Цвета: Обратитесь цвета в
прейскуранте Характеристик: в 
комплект входит чехол/ поворотный
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CP-1405
(120x60)

CP-1416
(140x70)
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PERCHERO PIE P-1398
Material: Haya/ MDF lacado
Color: blanco

* SOLO PARA CUNA ALEXA CAJÓN FRENO CP-1642 
ALEXA
114 x 15,5 cm.
Material: Haya - MDF Lacado - Tablero melaminizado.
Color: Blanco

ESTANTERÍA E-860 (80 cm.)
Material: MDF lacado - Plástico (PP)
Color: blanco

* SOLO PARA CUNA ALEXA DOSEL CP-1626 
ALEXA
68 x 52 cm.
Material: Haya/ 100%PES Color: Blanco 
Características: Incluye Dosel

FOOT STAND P-1398 
Material: MDF lacquered 
Colour: white

* JUST FOR ALEXA
BRAKE DRAWER CP-1642 ALEXA 114 x 15,5 cm.
Material: Beech - MDF lacquered - Melamine Board
Colour: White

SHELF E-860 (80 cm.) 
Material: Laquered MDF - Plastic (PP)
Colour: white

* JUST FOR ALEXA CANOY CP-1626 ALEXA
68 x 52 cm.
Composition: Beech/ 100% PES Colour: White
Features: includes canopy

PORTEMANTEAU P-1398 
Matériel: Hètre - MDF Laqué
Couleur: blanc

* POUR ALEXA
TIROIR DE FREIN CP-1642 ALEXA 114 x 15,5 cm.
Matériaux: Hètre - MDF Laqué -Planche traitée
Couleur: Blanc

ÈTAGÈRE E-860 (80 cm.) 
Matériel: Hètre - MDF Laqué - Plastique (PP)
Couleur: blanc

* POUR ALEXA 
CANOPÉ CP-1626 ALEXA
68 x 52 cm.
Composition: Hètre/ 100% PES Couleur: Blanc
Caracteristiques: comprend canopé

ATTACCAPANNI P-1398 
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco

* ALEXA
FRENO CASSETTO CP-1642 ALEXA 114 x 15,5 cm.
Materiali: Faggio - MDF Laccato -Pannello Melamminizzato
Colori: Bianco

SCAFFALATURE E-860 (80 cm.) 
Materiali: Faggio - MDF Laccato - Plastico (PP)
Colori: bianco

* ALEXA
BALDACCHINO CP-1626 ALEXA
68 x 52 cm..
Composizione: Faggio/ 100% PES Colori: Bianco
Caratteristiche: comprende baldacchino

CABIDE P-1398 
Materias: Faia - MDF Lacado 
Cores: Branco

*ALEXA
GAVETA DE FREIO CP-1642 ALEXA
114 x 15,5 cm.
Materias: Faia - MDF Lacado  -Placa com melamina
Cores: Branco-Natural

PRATELERIA E-860 (80 cm.) 
Materias: Faia - MDF Lacado - Plastico (PP)
Cores: branco

* ALEXA
DOSSEL CP-1626 ALEXA
68 x 52 cm.
Composição: Faia / 100% PES Cores: Branco
Características: ele inclui dossel

ВЕШАЛКА НОЖНАЯ P-1398
Материал: Бук/ МДФ лакированная
Цвет: белый

* ALEXA
ТОРМОЗ ЯЩИК CP-1642 ALEXA 
114 x 15,5 cm.
Материал: Бук - МДФ лакированный
Цвета: Белый

ПЕНАЛ E-860 (80 см.)
Материал: МДФ лакированная 
Цвет: белый

*ALEXA
 навес CP-1626 ALEXA
68 x 52 cm.
состав: Бук/ 100% PES
Цвета: Белый
Характеристик: Она включает в себя навес
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*Unidades: centímetros CM.
 Units: centimeters CM.
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CAJÓN BALANCÍN CP-1688 (120X60) 
Material: Haya - MDF Lacado- Tablero
melaminizado 
Color: Blanco, Arena, Gris, Embero. 
Características: 2 sentidos de movimiento 
según sistema de montaje. 

ROCKING COT DRAWER CP-1688 
(120X60) 
Material: Beech - MDF lacquered- 
Melamine Board
Colour: White, Sand, Grey, Chocolate 
Features: 2 different rocking directions
possible depending on assembly.

TIROIR POUR LIT BASCULANT CP-
1688 (120X60)  
Matériel: Hètre - MDF Laqué - Planche 
traitée 
Couleur: Blanc, Sable, Gris, Chocolat
Caracteristiques: 2 différentes 
directionsselon le système de montage

CASSETTO A DONDOLO CP-1688 
(120X60) 
Materiali: Faggio MDFLaccato-Pannello 
Melamminizzato
Colori: Bianco,Sabbia, Grigio,  Noce 
Africano 
Caratteristiche: 2 direzioni di movimento
dipendente dal
sistema di montaggio

GAVETA BALANCIM CP-1688 (120X60) 
Materias: Faia-MDF Lacado-Placa com 
melamina
Cores: Branco, Areia, Gris, Chocolate 
Características: 2 sentidos de movimento
conforme sistema de montgem

ЯЩИК КАЧАЛКА CP-1688 (120X60) 
Материал: Бук - МДФ Лакированная
— ДСП меламиновая 
Цвет: Белый,  Песочный, Серый, 
Коричневый 
Характеристики: 2 направления 
движения согласно системе монтажа.
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ВНУТРЕННИЙ ДЕЛИТЕЛЬ БЕЛЫЙ
ЯЩИК CP-1853
Материал: Лакированная MDF - Совет 
меламина.
Цвет: проверить цвета в Тарифе



Led System for Cromotherapy es un sistema integrado de iluminación con 
mando remoto para proyectar los ocho colores que utiliza la cromoterapia: 
rojo, naranja, amarillo, verde, turquesa, azul, violeta y magenta.

Led System for Chromotherapy , a system of integrated illumination with a remote 
control to project the eight colours used in chromotherapy: red, orange, yellow, 
green, turquoise, blue, violet and magenta.

L E D  S Y S T E M  F O R
C R O M O T H E R A P Y

CREATIVE LAB

Textil fabricado en algodón 100% orgánico. 

Textiles made of 100% organic cotton.

Docking System: permite la unión de mecedora de lactancia con una 
o dos Nacelle, mediante un sencillo sistema de imanes. Incluido de 
serie en las cunas marcadas con este sello.

Docking System: allows for the fixing of a nursing chair with one or two Nacelles, 
with the use of a simple system of magnets. Included as standard in the cots with 
this label. 

Armarios con iluminación Led en el interior.

Wardrobes with LED lighting inside 

El producto incluye Led System, sistema de iluminación LED.

The product includes an LED lighting system.

Nuestro Pendulum System permite el balanceo de la cuna en 2 
sentidos de movimiento, según dirección de montaje. Opcional 
en las cunas marcadas con este sello.

Our Pendulum System allows cots to be rocked in 2 different directions, 
depending on the direction in which the cot is assembled. Optional  in the 
cots with this label .

Relax System es un sistema para cunas que permite una 
incorporación del somier en dos posiciones. Relax System 
incluido de serie en las cunas marcadas con este sello.

Relax System is a system for cots which allows the bed base to be inclined 
in two positions. The Relax System is included as standard in the cots with 
this label.

Este articulo incluye textil.

This product includes textile.

Toda nuestra madera procede de bosques gestionados 
de forma sostenible.

All of our wood is obtained from forests managed in an environmentally 
sustainable way.
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Haciendo el Indio, Smart Pet.

Convierte cualquiera de nuestras cunas en un 
práctico y cómodo escritorio con el complemento 
opcioal KIT DESK. 

Convierte cualquiera de nuestras cunas en un práctico y 

cómodo escritorio con el complemento opcioal KIT DESK. 

BE2IN
WOOD

Todas las cunas marcadas con el sello BE2IN WOODpueden 
convertirse en cunas colecho gracias al complemento 
opcional CP-1828 BE2IN WOOD, un sistema de herrajes y 
correas de fácil instalación y con todas las garantias de 
seguridad. 

Todas las cunas marcadas con el sello BE2IN WOOD pueden convertirse 
en cunas colecho gracias al complemento opcional CP-1828 BE2IN 
WOOD, un sistema de herrajes y correas de fácil instalación y con 
todas las garantias de seguridad. 

PUSH 
SYSTEM

Los cajones y puertas de armarios y cómodas 
marcados con este sello incorporan guía con 
sistema de expulsión, de apertura suave con una 
leve presión sobre la frontera. 

The drawers and doors of wardrobes and chests of drawers 
marked with this stamp incorporate guide rails with an 
opening system, soft opening with slight pressure on the front 
of the drawer or door.

Micuna diseña, fabrica y produce todos sus 
productos en España. 

Micuna diseña, fabrica y produce todos sus productos en 

España.

Cajones de armario y cómoda con sistema de 
frenado con guía amortiguada. Este sistema logra 
que el cierre sea suave y sin golpes, proporcionando 
la máxima seguridad para el bebé.

Drawers of wardrobes and chests of drawers with a breaking 
system. This system allows drawers to close smoothly, 
providing maximum security for the baby.



Todos los colores y medidas presentados en este catálogo pueden sufrir variaciones en contraste con los reales. Los colores son orientativos ya que las fotogra-
fías siempre distorsionan el color real de los mismos. Las condiciones ambientales pueden variar la tonalidad de la madera con el paso del tiempo. Micuna S.L.U. 
se reserva el derecho de modificación o eliminación, en sus fabricados por consideración de mejoras, estéticas o comerciales. Micuna recomienda adquirir el 
cabezal de cama y la mesita de noche así como otros complementos, al mismo tiempo que el resto de mobiliario para evitar posibles variaciones de color. Las 
medidas de cunas 120x60 cm y 140x70 cm son interiores aproximadas.

All the colours and measurements presented in this catalogue may vary slightly with the real ones. The colours serve as a guide as photographs always distort real colours. The environmental 

conditions may vary the tone of the wood over time. Micuna S.L.U. reserves the right to make any changes, or to withdraw any of its products, on the grounds of aesthetic or commercial impro-

vements. Micuna recommends the purchasing of the headboard and bedside table, as well as other accessories at the same time as purchasing the other items of furniture so as to avoid any 

variations in colour. The cot’s interior dimensions of 120x60 cm and 140x70 cm are approximate.
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